

May 2d
proposed by Mr. F. J. de Pollette, Bagnard, and Biddle and Brewster
in favor of a National Bank Law, John Hooper, proposed by
Adams, Govt. Standard Water, for State debts until backed
by a sufficient amount to cover the same, giving a Major portion
of the sum to be used.

5.20

Hic est et magnificus ac potens Deus omnipotens regnans in seculis eternis
poterat et omnipotenter erit in seculum seculorum. Namque potest regnare: in-
debet regnare, inservire, ag et protegere regnum suum. Regnare potest et
poterat in seculis eternis, deinceps et hodiernum nonne bonorum opemantibus per
deum patrem, et prius in seculis viciis regis tunc regnabit pro populo
et 12 legiis pro peccatis, tunc secundum operibus sancti magistrorum per seculum
ac potens deus regnabit regnum suum, non affligens peccatores, sed pio
peccatis velut filiam fructuosa: puto te esse pietatis mundum, et a propria
potest regnare ut videtur pro eo quod tunc iudicata legum regnum est ne potest
poterat tunc regnabit, potest pro factis suis 20 tunc 12 legiis regnat potest pro
tunc 12 legiis regnatur.

Feder Alóisio Borges Lainfe

3:2

For off the Högby principality living in Lidingöförs Gabriel Åker
and off a brother Thorngårdsson, son of Skapare St. Bederusoff,
son down anchor.

卷之三

Lidens prisvindelse fandt sted i den givne besidding i gældepæltid, dvs af Styrmand Alexander Møller, Brænderi, henvist til en af Johan Henrik Sørensen, Peter og Carl Wieden og Engmannen Carl Johan Lindholz fysc affer og præsident.

23

In beginning of September East Festivals held, with picnics and walks, beginning of a get-together Liao Head first to Shengjin, secondly Fuxianmen, third Mengyuan or Didiang, fourth Shengjin, Yunnanfu.

三

Sedan det häntes att förföljdare upptäcktes intogt, opprörde och bortfördes ad
efter slagsmålet den 21 den nämnd födelsa uppgång, i anledning afly-
ttis tillbaka till den äldre Luleåhuset. Självförtjusande uppror
varo; men ingen kom hämta förföljdarna.

8-28

Gjærdende Alexander Carlby, for den 21. af Februar 1848, under §. 81 af
protokollet nævntes nærværende ad med briter af Helsingør Sørf Kærby
betjænende nævntes og besynder, frit om, på begiven, nærværende ad, i hvil-
lig Kærby og til briterne nu indenfor antogte et konstituerende Læge-
Komitee for Lærlærlæren, hvor jord frøg gennem etigst pakkede af Skæde Mølle.
Konstitueret fælles bader iant to.

Füternd
G. K.

År 1856 dr. M. A. J. today made the
forniddage förmantalsörskifte i Häggen-
torp till akademiets professor Olofsson och Peter Berg-
ström at Ridders Brunn med Jan & Kiliansius,
ne Ros, Carlsson, Backman, Sköldberg, Åker-
berg, Lekström at L. U. Van der Stolten Flomborg
författare. Section forde protokollet.

Jap. tie Bergpanorama Enzianblätter und Reisewurzel Reicher aus Jap.
denn Kirsche ab tieg-der-wand.

赤

Protobodes fida 28 i dena månad jyderade.

六

Opp. at med den 28. denne vinter høje opfør these spesim.
men i løbet des ekspeditionen udmærket sig, ved befærdning under No. 528-539 ekspeditionen, af Grönland og grønlands.
A) N° 528, over den grønlandske kongeprocl af den 20. denne d. 1884,
ad respe af præsidenten, som følgt i hødest færdig skrif-
fig med tilhørighed af Præsidenten: denne Procl. var udland-
inger med tilhør. af Hans Edelstens H. Kongelegesvaret i hø-
det. Grönland harvidt den kommandør appelleret jæmt

672-529, en den ymnissens sicksak af den 21. den marts 1852.
452, ad finger infektioner midtvinge. Denne indeholder
to Rypand uter ad vana pipotter med bokhjælpepap, givet høi
medhæve intyg af en clare, ad denne nævneblegit pipotter
ad børnen inde for i Rypand gennemgående ender vilde, i ad
de røde knætrækker, fra en dyb dørre i læs, denne gennem
kontrolle findes lig dertil givne og røpte, vid i ørten og børnen
i samme fall tilført til den Lemster atterførte, denne har
ympen en rør og et udslag af den gennemhul, omst jævne
31. maj 1851.

c) N. 533, een klein goudkleurig medaillon af den 26 decem R-1720,
ged. op bestelling af een bepaalde staaf en verstrekt den 20.22.

No.

af 57 i den for mark for prototypen i Kilde late en
spise fisker (og en biffsting), dermed bør det ikke være et defensivt
forfællesfors i 11 A. af reglementet for den røde konge. Den spidskede
get af den 11 Decembar 1832, fast i formelstil udgivet af den britiske
konge, hvori er indskrevet, med udtredning heraf af Riddersmabet Ester-
quiis en forordning ved at vedtage forbeholdt til den britiske
biffsting vedkommende, at den engelske præstlig iძamend gælder
forudførelse til Majesteten af Riddersmabet efterhånden, hvis det
der er afgjort ved den konstituerende konge.

Book

BD x = 5'36

d) No 536, other than provisions mentioned of the 27th January and No 742, ad and appendage of largely tied up into lots of federal Corporation, among which was General Fredrick Taylor or Tiff. The Nipigon government then issued Taylor a letter authorizing fishing, i. anchoring of boats to islands in Lake St. Louis and Tobias Roffman's underwriting before April 1st, 1870. Taylor did so on the 25th and when Taylor gave effect, utilized said Roffman's right as a cap, giving him power to fish along the great Lakes or in the bays of great Lakes known for salmon, trout and other and fishing areas of occupied territories, within eight months, the then Governor informed, Dr. Webster, ad 1870, that Taylor's general right of fishing throughout the Great Lakes, gave him no right to fish in the waters of the Great Lakes, i. limited his rights to the harbors and places from which he fished as well as those areas as fished by him on Lake Superior.

Communicatione regedon.
C. P. B. A. B. C. D. E. F. G. H. I. J. K. L. M. N. O. P. Q. R. S. T. U. V. W. X. Y. Z.
et nobis (Den Regedon East Finland Torp) as the
pe Staatsgericht, Den Governmentstribunalen Finländska, i
Kotka der äldige, vid den kändan följande rite af fyra
antal gäster, ad inv. adi. dager ifr. den 25. Majtill
Magistrato internum etiam, jufitlig, tis. Hans Regali-
ga ekspedit: undskrifit från följanter egen underskrift:

höchste Alexander Tobias Rothmans einnehmend beginnt als
durch den Sieger teilweise überprüft.

Frø 531 og 538 findes nedenfor i et klistet forhør, men ejige
opførnemmelte i Diariet optegne observationer føres fuldt frem
i følgende Diarium entydigelse tilgjældende som opført i den
bestjede i bagfjællet under Afghanskurens tidlige opdagelse.

三

Se skrivning, Coron Tenuis, vid spurigas, befonns
utan medellång stall.
Vana estetisk från medeltid gant o letter kopor oppförfat
näcklans tid arkitekt, kom d att med öppnande t af
läder o knäppar o lin an med öppningar med lock, detta är
med skär, engrind gant med knäppar för an 1882, letter
intet deana dag Yester Kaien med knäppar för öppnade
Under Rosian Alexander Wilhelm spade tecknade, fo
lös Stadtsbyggnad grund Adolf Wickström med med lin Tenuis
ad sig o medeltid genom infinal, eller, i höjd o pifra,
oppförd med medellång näcklans; Ob stekhus Wickström med
punkt med näcklans och annor, ad Tenuis oppförd sig
vana öppnings, grillat entrébröle.

Lægitie Rældmannen Baskeruphus, Helsingør
Gimleby, Söderholm m. F. N. Kast. Gimleby
afgjøres støver inenord elfor til Lægterpræster,
Køgefri etagerpræstekontoret Witzelius as fra
Fæste Bækken adiungentis i etagerpræstetil-
værelse af darfot antal Lehrster.

۷۸

Reviews of S. J. Gould's *Landschafts-Mikro-Flora*
at New York Review Alexander William Gossé, first part
provides a good deal under §. of protuberant leaf-shaped
ones: some mixed with long-petioled flowers and
angular leaves green, and flowers with pedicels opposite at
giving attacking them for reproduction of a difficult situation.
in temperate ones which are opposite Review Gossé, opp. fol.,

forst, id den Revision ikke togte banebørs, af hvem
Stævnenes givningsenhedsstof i samt der K. ærkebispe statsbyg-
ne og statens i annet landes gældene, varmed jævnens bane- og
jævnens d. Landstingspapir fra i 1852, ender Ultimatum Tønnes
bepræget af Grønlands egen dag under ærkebispe vedk., jævnens
bepræget, id egen jævnens ølde ikke bliget til værdigt en
kif Ultimatum, hvilket oppgives på denne den Revision Grønlands
videnskab jævnens, id han vis besidt i ærkebispe egen dag i modet
af denne vedk. var gennemført, id de ifriggørelsestiden
var udført med tilhånd, men id han tønnes ikke alltid vurderet
id tage kæmpenes af defension, hæd Landstingspapir Tønnes
hav nærmere gengivet, hvilket opfør alle de papirer, an-
gående Sættet Tønnes øfiske utværding af Grønlands. Det tæn-
de Revision Grønlands ejektiligen, oppe' forst, id det ad hævne
jævnens givningsenhedsstof ifriggørelse af statens videnskab
hav red, id han ikke hævd, tønnes ejekt bliget han
den økonomi, eller ikke.

Leden van en leden van de Raad voor de Zaken van de Kerk te Utrecht
en omstreken; die door den dient, den eer genoegzaam en voldoende acht,
worden gevraagd om hunne stemmen te geven over de voorstellingen
van de Raad voor de Zaken van de Kerk te Utrecht, die worden gedaan
aan de voorzitter van de Raad voor de Zaken van de Kerk te Utrecht.

To den givne svarsmeddelst. sitt upphitning i andra punkt i anledning
där jag till enst påtagligen förlorar specialrättigheten för alla mina patienter
som förf. i 1882 legga storsta uppmärksamhet my upphitning till notis
väljer i 1883 års konstitutioen på förf. fullmäktigeförordning
namnet Rosenthal, Krankhausdirektor, Stadshövding, Riksdags
rådet, Landstingsrådaren (nägde m. fl. porträtt och handskr. brev,
afflyftader för år 1882 med inneskr. nr. nr. 27 h. p. S. 1882
med dess utgående af denne styrk möjlig göra annat om konstituera
mines allmänliga rättigheter, förf. j. p. (hurmed intet) att detta
förflyttning annat förf. gör, ville komma till det här annat, fö
varvid Rosenthal (spåd), var förflyttad ad illa dikt förflyttning

slöning till, eller och i 1813, bort varv anordning förflyttas
för den handelsfl., ad amonetring ännu flerar intga senare,
ad det framförs aftryckningar som förtidigt hörjade.

Korti genvalle Revisor frankt overtagd, da ful opført
vænge ånnor vere midgåf, ja bøde enhverad dena gørs.
De 1. offende i Fæde punkten ute omvældning gældt mindre fæde
osmedsten fra år 1851, andet Torsdag, somm bord sig i Længeby
selige kænnaa mindre upplysning om det fædeinde gældot i ak-
tus andel: (Randskær-pibotter, tog valb fændte høgbl. 7/ff.,
et befrielse vigt frøj, deron infø elektrostatikken 1858
1858, d. etn jættesten glom uttagt herre Revisor frankt an-
fængst, fra ælding og en omvældning: sagte atk, omf
fægt fæde! afspæret sagte gæde ad frankt, mindre
Torsdag forsoning efter fæde gældt varit fængs, sædlig
og intetla sagde 12. abt. 50 høgbl. men nafkøft hæmmed
mættig vist den næste uaf.

Hædte opnåede Revisionen givelse, ad han ikke erpræget ved
denne dags forfølgelses revidering af den gældende model, men ad han
jævnligse ydinder og kogn blifit af Majstrettes visse hæftigst
hæv i partit, at den ene side forfølgde bort i jævn tempejser; han
var ikke formet genmælt, ad han han idrøftes i land
hæftigt om mit røffed den, ad ydinder og bort i land
sælge til land, gavt ad i ejer den ene røffe forfølgelse
ad næste forfølgelse en højere vægt end den næste ifølgewærd
model.

To Beliggenh. Fjern at adiske anmæltningssættere ifth
varinde adte, uoplyste Landstadske Fonden sit ved den 14.
april 1858 gjort påførne om faderes ejendomme ad opfa-
ra for den gjorte anmæltning; ~~at~~ at faderen's ejendomme
invoerde, at for eksempelstet atanden gaae landet dog sig
dengen udstedt genan uffoz, emed hvilket faderes ejendom
tilthen gennemset i landet, som det fader ennu ikke ejer, og
hertil givende fader en idé troede i vidje faderens hænde.

To Rapende under jordet i den vestlige delen af landet, og denne
dækkes over med græs i 1852, yderst af sandgrus, der udgør
et voldsomt forhindringsværk for en opført vandretur. Landet er
højt og stort, og det er ikke muligt at komme frem til landet fra
den vestlige sydligste del af landet.

Encluding *Ranunculus* spicatus is affinitas ad
genus *Paeonia* Petrus Hartmannus et non contradicuntur
quodcumque de 10 Julij 1852 sive in Comitatu palatinato longe
feliciter soluta est in 1854, hanc fons non applicetur ad *Hannoverianum*
etiam *Flora* (hanc *Florae Hanoveriana* utitur ad hoc *Landschaft*
et non *Stadt* Hildesheim 2 milibus & 50 hospitale *Landschaft* so-
lita Schmitt 19 milibus 80 hospitale, exigit quodcumque de 15 Octobr. 1852
et sic, et propter hoc *Flora* ligatissima sub *Urticaria* hospitale,
ad *Urticaria*, ad *coquij* spicatus ad *bromeliis* ligatissima
ad *utriculus*, ad *gordoniae* sive *in fragariae* 22 milibus
30 hospitale id est blight hoc *Flora* affirmatur, hec *Hannoverianum*
de *flavula* p. *gordoniae* ligatissima, ad *hastula* et *strobilifera* in-
commodum *stadthageni* et *schmitto* *gordoniae* p. ad *tin* *lance-*
penellina intendo.

5c Detta förfalls tillfälle var på åren 1848, 1850, 1854 och
1852 införför Landsorten i den Finska en jämförbar uppgifts-
förfall med följande utgåva:

Från sällan ut året hundrade framåt sannolikt ses uti
denna uppförd gjord cyklande och jämminne, med fästet vid
je likn, ad de för år 1848 uti Hte punkten upptagna åtta
arbete uti vinter. Skrapas beskrivet i Fortifikationen av Kvarns
Andreas vid Landskapsrådet år 1847 sörml. stora, blifvit i dag
af ~~den~~ iste grader intakta och fåv rörel, förd till
ut i denna punkt uti sydligare delen af Skarpnäcks Längham
fors, två rörel fester bort. Fäster förd - d. 3. Di. den 14. mär.
tov. i 1850. ~~Detta~~ underhållning återhålls, beläget af ~~gruber~~
Här är antydning förfärt uppgift konvener spela, upp
från:

a) det har ej hande, om handräckning, blifvit begärd; uppmärks

fig. refer

Med röft farglow annars hos och bryntfaller väringskost till
någon vridhagande åtgärd.

För år 1852.

Givd i guren före Timmerman John Höfgerift - 7.8. Edigt avslutning i sitt längsta,
med härdad hemsöende berörande
ord och tings, och jag har
edigt hvar och en hemat, ej
179

Året är 1851.

Marie fastenau Carl Förster

Drogen John Andreasson - 4.80. Cr. Cr. Cr.
 möjligstkommen Adolf Engquist - 76 Cr. Cr. Cr.
 Bröder Anders Nygård - 4.80. Cr. Cr. Cr.
 Söne Nygårdstefifven Gott Fred. Dahlström - 5. - Cr. Cr. Cr.

Fantidning af Lands Väntorols annarkinningar vid Saksjö, med tillhörande
flugor, särst. beloppet tillförförman uppdelat, men blyft, i anspund
till löschande utbedning, lida ordare tillträdande.

7^{te} juli 1846. Anna Norbaeksdotter — 96.) Sedan emellanåt bort, se

<i>Efter Caroline Flors</i>	0.-
<i>Jernmøgspenjen fra Hoff</i>	5.40.
<i>Aktier, andel i de Skiftemøgns Aktiebank, Kr. 100 Skattet med 10% om Mariane Lindblom vid Landstingskassan 1871, idem vid bolter</i>	7.50.
<i>Kirkstak hældet til Hobart Hoffmann, andel i de dengang Hældet Nederlands Aktiebank D.</i>	-96.
<i>De Gouvernement's Sekretærars Møller Tilskud andelar i bider</i>	98.67.

1850. — Käfer gesamthaft von kleinen
Käfern und Larven aus.

G. van der Heijden, *Wachsmutter und Öl-Dreieck*

Bryophyllum pinnatum L. 1: 72. C. O. O. och V. D. Högt utvecklat i typerna officinale
var. *leucophyllum* 1: 6. C. O. O. och V. D. Högt utvecklat i typerna officinale

J^r Maxima. Haarstrahlen über Weimar — studium, davon soll Wian.
der zu Hoffmunde kommt be
frühp —

*z. fundergans Repiquida, Muraetina longa Trinervis, Sanguinol.
duplicata Misophricea Repiquida rufa, nov ad hanc sp.
ge deinceps headabbling annis decimocessaginta, hinc
technicae operae ad finem hanc in case separatione
platinae expungit for exigit curvatur, et deinde
handabblinge esse platico levigat.*

6) Befragende frigga Anna Strömmer föddes före år 1888
vidrigt kunde, återigen fridens en ingift giftens av
frigående systrar:

"De yngre fælden Anna Rosenskær, fra den Helsingørsk
residens i hæfte des afholdeades ifølge ad høres forstyrret paa
samme, førført meddeling var et aldrig nogen pligt, hvilken han ej har
tid til at komotydelig nævne og gøre genom arbejd, da de opden-
gning bespøjes af kronen, at fælger, betegnes. Forstyrret den 9
Julii 1849
et aldrig. Oppgiver

Cajus vis Et. Lat. Foliantij.
et a pīj grāba nāmell Anna Abrahamsdotter graw a pīj
Janpīj Zoppa Bligit utlyd tū Anna Edensdotter; men
Isomar a pīj būnat, i a pīne tū Anna Bligit i nām
ide vārā jīr ändamālet tiippledjöntade.

c) Engelede fejzæg Offer Caroline Ros' boder. Denne er ikke i fyldt
størrelse spredt ud i den ene end af denne prægtige, guldprægede pyntet
offerstaf. Og da denne fejzæggen fremvises i det samme tilfælde den
22. Oktober 1847 i sin hemmehusning i ettr. under N° 1450 i fyldt
pyld, vinkelret, ad Offer Caroline Ros', den guldprægede pynd og
Præstekammeret; denne pyld udført af den 9. i juli 1846 vandt, høft
med den 1. den 1. juli 1847. Denne pyld er bestillet ved en smed i
det 1. etage i et stort værelse i Kongensgade 1. Åben, bestillet med fra
verdensberømte præstegjerning af Præstegården, den 1. des afgående
år i guldpræget udførelse.

(new Landschaftsamt) new Landschaftsamt now Formed during upon several existing old
over for State trifft der Gemeinde, Reichs Ober Caroline Rov. Gott
and George called Johnson's later.

of Belieffende Loversjewen Ons Lege biete fan wie fyntis

bøgel, Brænder Fredrik Børgens bøte en mæl vidstør type,
og Brandbæder Jønnes Wærlands bøte en mæl. Genbøgel,
andén spøde ad gærdene på i nogen udsteding, hvormed
har en idé over forfælt.

c) Etageinde Skifrauen Lillekjærns finansialer ved Landsteds
jæt islands bøter, überopades Revision Grønholz ad ~~spøde~~
ad offrøft, som ikke ej var beprøget, (enigstet iføn Hær Gammel-
sen: landt for den 10. Augusti 1848 under N° 209) og den
ekspedit afsted memorial, hvilket gav i handen, ad hø-
mæl andén at jægt bøte ^{gammel} spøde ^{med} en forvist memorial
bliget etageisterne tilført og 2 mæl gærdet spøde fjerpen,
utan ad ~~en~~ altors andén i gammel bøte den cas omvises,
hvoraf spøde også hæftede, ad fjerminde andén bøge
i Landsteds innehæller.

d) Rovende hættede bæren Robert Østpins andén i dræger
Fædres Nilsens bøte, überopades af bøgholmets bæker
i etageindt offrøft i lemnede iføn Hær Gammel i lo-
ret til etageisterne afsted bøf af den 29. December 1848,
hvorfor formuler, ad etageisterne jænt spøde af den 20. i
Gammel minder Landsgælden inførst de bøter, Artikel 2.
dette gennem Politikammerets Law i form af den 20. mæl
førstgenævnt October, f. opmødiget hørende, hæmmeligt han til
føjet Østpins tecane minder bløffis, fandt af ad af næm-
de bøte 96 hægt fjerpen, færom etgående Politikammerets andén
i gammel bøter, bløffet etageisterne i offrøft i udsteding
tilført; og hvilket bøf Revision Grønholz også fandt,
ad Østpins andén i bøten gældte iføn etageisterne bøf
i Landsgælden minder.

e) Belægget Speciemmentefordreren etellers iføgavom.
den 13. Juli 1848,
de andén: bøte, også Revision Grønholz ad en af Andes
Revision f. fæggedes øgts offrøft af den anden offrøft
af ad iføn denne etageisterne den 13. Juli 1846 under N° 725

Tæller gennem i land
afsløret bøf, hvori formuler, ad ejendom bøf var
offrøft af en minder Hægelsøjs tegnende Åbo Bøges
uløg, enjænde Wærhoff; urshæpnen Anders Wærlandske Løft
var, titaled for fælleskabsbøf og bænkesatsning, ^{en},
jænt i almindelig hæftede voldstyrkets bøf, af 28 mæl Øf
hægt fjerpen, fæn enligt fægt utøver hæftet med eten i
Jæger Kromolærennes Speciemmentefordreren Fredrik
Hedder, f. ad høne ^{med} hægt tænkemæller; Øf formuler
de Revision Grønholz, ad hæftet var spøde, det nu
i prægvarande 28 mæl Øf hægt fjerpen bliget iføn eten
gjæsterne til Landsgælden inførst.

f) Etageinde Boder Rabus Hægds inførst 1854 over
4 mæl 80 hægt, og formættet fælleskabs hægtet Landsteds
& Bækkens inførst fægt fæn af few mæl fjerpen, og den
fælleskabs inførst under den 28. Junii 1854 begyndt hand-
vægning, også af Revision Grønholz, oppo fandt, det konar
idé over bøf, om vægt for i anleding af gammel bø-
tæn til etageisterne antændit.

Hæftedræger, hvilket ikke hæde vægt bøfne ad til-
lægget, fængs hæftet bæda af et i etageisterne

Bøfet:

Jænti ad etageisterne vir lemnede Hær Revision Grønholz
vidstør og den nældommende bøf til etageisterne fæn
hæftet fængsildagen inførst den af Rovende
hættede udsteding, oppfængtes ad videre øgts i landt til
føjet dog fængsler efter fængsildagen, da f. f. Komodørfors
Træner f. fængsler fængsler også fængsler også ammæl, ad den
Revision Grønholz også fængsler ^{med} fængsildagen f. f. fængsler
hæftet i landt, videre af dem mæl fjerpen, fandt van
fjerpen med fængsildagen bærdt udsteding; viljede etage-
isterne dette jænti late bæde fængsle, men
Politidepartmentsfængslenen Anders Wærlandske, f. ad høne

Øf 3. j. 1850

Midt i land
f. f. ad høne
Wærlandske

enquende jföre Landshäupterne skabtheizear os Schmidt
afspærmede andear i loter. Det er ikke vigtigste-
ten at afprænde givipalætterne overfor hverandre; hvilket

Træf for eti afgrænket skrifte fra Herren præsident i Sanftzjæ
Den 1^{de} juli 1852. af minde gode ønsker og efterlysnings af de
nuværende medlemmer af andre partier af samme sammensætning som jeg meddelte
herunder, og hvilken fandt sted i 1852 en frimodig repræsentation, da denne
Upholdende Parti, der var i 1851 et stort parti, nu var udkommet, ^{eller}
1851 til 1852. ^{fra 1^{de} juli}
I ønskning af den højeste konstituerede principale af
Boden Myggeval er fra Kaptainen på præsidenten Ditlevson, ^{den 1^{de} juli 1851},
betraadende sig eksisterende ad fremlæggs princip, hvil-
i kend min Herrens præsident, hvilken han har givet mig ad
anførsel for at føre over for de personer, som hvilket aften
dengang var medlemmer af disse ønsker. Denne i videst
kan ikke approberes.

8:50

eller minne Kaldungsens Henrik Hellström, som nu
utdrog ur generalfullmäktiges protokoll för den 14:
denna rådades förfatning sig daga blott utgått att förfatad
och var en förfatning vid Kaldungsens vid Göteborgs-
mann i dessas råd, ifrån förfatning till arkeflet, fisk,
uppskattning och jordförstånd till förfatning
och äfven till bekräftelse, att inför akademiens afdelningar
dant officiell förfatning förfatet; konstipations-
medborgars rådow utdrog ur protokollet.

Railway Charing Cross (see).
Opposite as in old gate is Magistrate,
see for Magistrate's house where Whig election
was suppressed.

8:6.

Tid utbildning efter antingen i befälskontrollen såsom
medes:

a) ur afdelingspunkter, hvilene ermede. at tygmærke enda letter.

gavtes för den 1^o med tvåtagen mörkbladad sida och 462
kopior;

b) ur undaterade afslinningspunkter: tiden förfanns ganska snart och
tecknades först i samband med 82 kyrkogård;

of our capital public garden: one for native plants and
such garden species as will flourish there;

d) *ur adaxiale vagabundus*: See sub *frontalis* before
enlarging of A. T. Lundgren.

c) ur byggmästarkontor: mittio sabel ädelste kopal, enligt ritningar af A. F. Sandberg, och fönster sabel riddistoruppal, enligt ritningar af ark. Ljungdals, Göteborg

For regleringsprincip: et blandad med tekniskt och
förfärs enligt riket av förra teknikern.

Ridmannen Cadmus berättade för uppflygning
sed var Ridmannen Kildström tyg jätte i krogen

Porter

二〇

Enrigt e registrerades den 21: denas värnd under H.M. rikts-
na befäst, hafte fartyg och tillstånd att gårdas omkring, ange-
rade utloppning af torde i en af dem Andre Rörström &
Alexander Wihlens fartyg i sif. haf: fader i gen. K. O.
den svenska fäststora 2:1 uppfördes byggande, at sif. f.d.
hain's beredde Ham Rörström, som upphöja intendenten ges
ad han, gi bref för gjengjälten, hvarend han haf sig intet
läge före tel, önnar idet gjort linjen och arbetet, men end
han redan företagit anfält om plötens införde ob var fjord
ad med tillhöringens vittere under nödighetsförfälle fullmio-
nad, den Ham Rörström fader fad till af, han offrad
goden i egenjästen upphöjd blygt, ad, ~~och~~ ^{om} upphöjd blygt
affärd higt, ^{intet} ~~och~~ på den gi det nämnda midsommar blygt gi
görne gjengjälten. Den chiffer och talltryck, uppföras ad H.M.
Regeringa Majestäts nödige upphöjning av ifrigvarande talltryck

ring, giftet den 18 Juli 1854, an vid fanns tidskrift, i
ekrigstiden.

Befria.

Hans förförvaritte ordför uppfattades med videra vigtid idet
ta arvot till auptmannen Lantz den 7 i ärendet om
blospar elga förmiddagen, so i den Revisor som gick i
vite af den rödta Elgspur, fyr häspelar införde att uppför
vadta, och han viljande ekrigstidens tider, ad respon-
der vädja uttagt den prämes till dand. Som affrads.

8.8.

H. 2.

Sed ekrigstidens prämes uttagt under §. 14 den 26. den
misses till förför uppfattad ydande af Skapparsocieteten har
i prämen öfver Stoffelpepparen John Alexander Lundström
hos ekrigstidens yrkning om blypapper hänt förför
i denna prä, sed Stoffelpepparen hos Skandens Am.
den Krigsminister Lang, som släggts ned förför ydande
ekrigstidens intresser, annars hittat i giftet af
förför vidare.

"Hos Skappars Societeten har återkommande Skappars Jo.
han Alexander Lundström med tillhänge ifrån det han
vore tänkt att hos Wallenfors ekrigstidens tider; prämen
gör uppmärksamhet om Borgarvärd Ytton Skappare i prä
varader anhöllit, att hos Skappars Societeten i beträck
le af Lundströms hände förförhet; fikt ydande att i
Lundström; ej sätta hapa något ad emot han
uppmärksamhet förför att undertecknade förför och
i vare vigtande af Skappars Societeten har med tillhänge
blypapper, till hände uppmärksamhet, att med affrads i del af
Lundströms uppförda och vädja förför att del av hände
månd, fikt affrads förför att till hände Lundströms ej
uppmärksamhet. Helsingfors den 30 Mai 1856.

J. A. Olin H. F. G. Bolander. H. C. Lang."

At den Skandens Lang till denne präfis förför de fört
i jofor häftads tidskrifta Skandens, hvilka gjute den
Gamla an uppförda, hemmafer ekrigstidens förför dada i vila
under förlagt ifrämmande. Att alldejand Skandens Lund-
ström med sig i sinna Skandens förför, ad han, förför ut den
av Helsingfors prä den 17 Junii 1832, är till denna uttagt
ad os med godhand hantverksmästare belörjig bokb. & no.
domettes, fikt den 26 oktober nifftilen i bokbörjan underrätt
ad uti Krigsminister i nationen prä krigstidens faktor: landet af
den 12 Januari 1813 för hoffställfysen i dina prävalder före
förför vidare, och dana uttagt förför att förför i
dina förför vidare nödiga blypapper, förför
ut i de förför vidare nödiga blypapper, förför
ut i den Skapparsocieteten ut i prävalder till Skandens
uppmärksamhet förför, prävalder ekrigstidens, i prämen af
§. 4. art. af Kongl. reglementet den 30 oktober 1798 Land H. F.
af Kongl. resolutionen förför vidare af den 19 Januari 1797,
vidare till Skandens ifrämmande anhöllit blypapper, fikt
förför prävalder honom, John Alexander Lundström, om blypapper
i denna prä förför Skappare i prävalder, enda vitter lid-
vid ad Skandens, fikt prävalder förför vidare förför
dans förför, att antagningaffrads till fackbokar erlägger trots
med förför, fikt vidhäftig förför blypapper i del af enlighet
med Kongl. förskriften af den 28 Junii 1798 invid präfis
gen förför vidhäftig förför konant att fikt under de fackbokar
prä blypapper fikt, vid förför af det förför vidhäftig
blypapper, fikt förför efter uttagt affrads vila
till ekrigstidens intresser blypapper fikt vidhäftig förför
förför vidhäftig förför intressen af förför vidhäftig, kon-
takta blypapper ad Skandens blypapper att blypapper
för konant förför vidhäftig.

Att hände uppmärksamhet förför att
förför vidhäftig förför att till Skandens uppmärksamhet.

J 8 k.

§:9

Hos etageriet under Kofferdjønnens Carl John Nyborg, Øystre Skjærsjøen og sin broders, Arbeidsdeltagernes Henrik Bernhard Nyborgs god føyd, der var bestede af denne fra bror, før under loppet af innoverstående juledatintid begyndt atman. Det er med dog svært enkelte gader og husene jævnliggende ejerstrakter, og hvis Skjærsjøen derfor med intet af gader og nummerne er utstilt, så vil vært ifølge med usædvanligt føregået at fader bør, denne etageriet, selv ifølge befædre denne endringer, under vilde ad Skjærsjøen, innoverstående vinkelgade, pifset og aldrig, ar de døde protokolles hæmme omvælte ej mindre i gader Polhjemmen, i den hvænde Hønnumrådet, men hæmme nærmest tilført gader legende. Døre lyda, os hvællen i anledning heraf øver gøres forsigtig og antekningen ført enest på den erfadning, hvorefter (A.1) hovedsættene, jævn Skjærsjøen og bælgende ved den fjordkanten af etageriet utgjorde tæve, som jænt Hæmmejønnes: énmet mellem landsgrenserne bør lade til et ofte ofte nedsæltet gæ Skjærsjøen, hvilket: ifigt stiggen ad and højlejet at bælgende gæ demarkenes fjeldkanten fremstige, og desværende følger følgende.

§:10.

Før opførelse Etageriet blef befaedning præmiedt gennem den Rikitoria, som førs af Skjærgaarden G. A. Hans Olin; da førs gangmæssen Claus Willew Læderup og Torkild All. Pelt. Først trods Jakob Koskinens hændes afslag gæ monsæder.

§:11.

Ved det under §:1 af protokollet den 29 næsteke døde færdigstillede, enigenes offentlige personers følgende pifset var der: gærke innoverstående bælgene at vintersind, førtogs nu til vinteret følgende: hvad det over Kofferdjønnens jævn

D. A. N. 26
1886.

Siden Holmøen og Hønnumrådet tilhører Sælfjordens sude, og gælder ikke i den østlige del af nægten hvilken træfning, med anleding hvoreg Sælfjordens etageriet er tilført, og Holmøen nærmere beliggen indtil de referante ejerstrakter, i anledning til hvilken pifset er opført en hæmme følgende fra bælgene, færdt ad ifølge den gennemgang: lænt tilværelse autonimit nægt gærke etageriet; opførelsen følgende gærdt ligesom en bælg Sælfjordens værlende til den gennemgang, den i etageriet.

Befædre:

Tente det hægde vider til Holmøen hvilken ad følge
la ægnet Skjærgaarden Holmøen, gærke denne før ifølge
gærenden over gæ nærmest afledt, vis etageriet om
nu ægten hæmme tid invitera gærke ifølge den gennem-
gang: lænt, ægteskabet Bælg Sælfjordens hæmme hæm-
me dag, hæmme med viles ægget: dækket, at den
del det hæmme viles, kommer ad bælg pifset vides
prægning i etageriet.

§:12.

Kærligens en af Hæmmejønnes Andrew Hærdin hæt ingif-
ven, id Gærligens hæpdes tilkommens alt, nårmed en
til prisværdi gæ gærgaard Carl Frederik Bjørkgård under-
hæld utstilling af egendom, som hærdin hæddet Værtshus-
etkaen Jakob Nyborg, ejer hvællen bælgene den gennem-
gang: lænt, undergæ i ælden træfning opførelsen af den 29.
vidne op til tæve gæs inden vintermæssens følgende ad et
læn af etageriet, id gæ Carl Frederik Bjørkgård
denigen inden følgende allerede hæt ingifte, følgende
ad det etageriet affordede utstilling gærtner jænt hæ-
mme: ægteret tilført Hæmme gennemgang: bælg op-
fæd pifset etageriet bælgført følgende.

I samme mæssen det gæt bælgene tæve.

Tref

Först

År 1856, den 2 juni, måndag, klockan
tio sex före midnatten, fanns en räddnings
magistraten i Helsingfors stad å västra
partiet, dvs. Narvarande Ordforanden,
Politie Borgmästaren och Riddarern
Brummer samt Rådmannen Rosé,
Cederius, Backmansson, Hultström,
Strömberg, Sederholmen och Ju. Van
Didier Öhrnberg, som äfven omhändrade
hade protokollet.

Juttelin Borgmästaren Cawonius
och Rådmannen Becker varo af
fortsättningsfjuktdoms hindrade att i
dag uppkomme.

§ 1.

Magistratens protokoll för den 31 maj förra året
justerades.

§ 2.

De förf i Magistratens breffdiarium under års 539-543
antekningar expeditioner, som förf den 30 maj förra året
förf H. G. Gurinönen i lönet till ankommit, anförs ej på
helles viden åtgärd, då huvud i affären är den under Drif
randens tillfall är Magistraten knapp redan vittiget geft
mede diariet uppgifter.

§ 3.

Ordforanden, Politie Borgmästaren och Riddarern
Brummer tillkännagaf, att skura Akademien Louna
Vilhelm Tamelin, hos hvilken Ordforanden latit genom
Rådmannen Gustaf Adelcrantz Linnefors klockan
tio före midnatten i dag förförde sig huvudet Tamelin
i förgång häftides annmälde uppförighet ömma fortlöp och
hindrade honom att fina munkens akademisyrkist
befriad, där, på sätt Linnefors för Ordforanden annmälld,
förtalat sig phras till räckhuset uppförigheten uppkomma
na, ja hade Tamelin likväl vid grotta en halv timme
med jordvad hit uppförighet aktivt rycklat mina tillthen
nagiförnu att han av fjuktdomsförfall von hindrad
att sig ej få inbetalrum i dag infinna, vid hvilket
förhållande Ordforanden anfår Magistraten höras för-

N:o 62

ordna antingen Magistrals Sekreterarew, Nej Häradschöf-
dingen Finnt Wirsensius, om denne därtill förklarade sig
villig, eller och någor af Magistratens ledamöter att emel-
lertid och fölämna Samtids fiktition fortgöra, öfverlaga
Aktuariebefattningen jemte egen Tugt,

F. Anslutning hörer eminades inom Magistraten, hundes
Auktariet Samelius, påt fätt det icke hunde var nägot af
Magistraten ledamöter obekant, särskilda gängor varit förl
funtlig i sitt geest och för de somme auktariets tillgänglig,
i betraktande hvaraf erk med affären å innhöllit af
Samelius i dag gipes här till Vakta mästeren Lindström,
nägot synnerligt fortlöder icke heller hunde egna
Samelius obeskyrkta föreberande om sedermorets cirka
fritidom, efter anticknadt hvaraf och även till Stora
hofvringen Ulrikenius, förekallad och tillfrigjord, förklaret
sig benägen att ^{en} ~~ef~~ mötta emhändertags Auktari
befällningar, etc i Magistraten

Baffo

Vid oponenformellett förhållande ~~finnes~~ Magistraten
skaligt att, jemte de ~~Magistrats~~ sekrerarene, ~~Fin~~ Stä-
radshöfdingen Wirsénus af ~~Magistraten~~ förordnas
att aktuarie beträffande hafvandis jemte för egen tjup-
tills vidare bekräfta, åläggas ~~Aktuarie~~ ^{med} Samelin att
ha ~~Magistraten~~ funnande ^{med} ~~on~~ rögen den 4 innan
varandt Juni, dockan till före myndagen, hvilket
Hindriks behörig ^{tydlig} ~~ta~~ karelevis ~~spor~~ ^{med} ~~med~~ till hafva
billförs i handels- ~~det~~ ^{och} ~~förbunna~~ ^{med} ~~förkommeförfället~~
~~det~~ anna ~~flutto~~ ^{med} fortvara; om hvilket bestukt Samelin
till bordet genom ~~Flotsbygde~~ ^{en} förtänligat.

84.

1770 N:o 538. ankommen skriftebrev af den 28 majfornue Kaj, N:o 1942,
deri Magistraten, ~~vara~~ ^{med} underrättas att sedan
Högliflige Kriefflige Åbo Hofstat, i anledning af
Hans Excellens General Guverneurens öfver Finland
föreordnade att i affärer öfveriggörande af förfly
till hamnen invil Svaborgs fästning förläggande
ta brakke af denne stad, domarevärdering, bland
annat öf den staden underlydande öf Blakarstan
det shall i vanlig ordning verkställas för att Hans
Kriefflige Höghet general Amiralens pröfning

hunfälles, i samband till Magistratenes jöförfat att taga domarebefattning) med nämndes già Magistraten åtgård ankommande åren, meddelts konstitutional af den 23 i jöförd månads sifftt och försordnat Vice Häradsköftin già Emil Strömberg att själv Enskilda i Magistraten med tillkallade ojäfriiga ledamöter i prägationens vädering oförträgligen verkställa, fäj har terminen för den nämnda anfallande blifvit utsett till onsdagen den 4 i samband med Juni, klockan sex före middagen, staw och anmodas att till förtömmingen, faw hilles å berörer ö, utje och tillförsordna ombed till bevakande af staden deraf berörande sätt samt derlitt innehålls ofriga faktagr av mot havis, som faw boas till Hovs guvernement infandas. Och färja här antyknade, att Vice Härads Konrad Appelgren, at hvarvid staden già fentis i sy åren faw den 1 Januari 1847, upphörit meranånnan givit sätta fasthet, eftersom ändre lagliga of förfatna är upphörit sedan faw arrenderat till Haga Kronan, fäj

Beffort:

Som förevarande ärmed angående fäderens jord; atteljé leor
och magistrates lenna fäderens Alafia tillfälle att sig efti delgå
nuv. åter, i hvilket affärer ^{den} Alafia skola hit upphöra. ^{hur} ^{hur}
les hū i morgon, den 3:e innanvarande Junii, klockan halv ^{en} ^{en} ^{en}
dagars, då är dett vid gheend extra sommar-tid till åt-
vid äre förekomma.

2

Vidare till hämmagaf Ordföranden, kundernes, ekl
alderen på föd. Rådhusvaktmästaren Gustaf Adolf
Lindström hos Ordföranden anmälts, i Kvarnåldermannens
Jakob Stenros, i följd af hvars derom uttalande präfekten
Handlandseur Carl Johan Lindström är intall i staden
byföllningstahåll, hos Vaktmästaren Lindström gjort fram
ställning derom, att gäddeminen Lindströms färsom för den
varmed frukt fikte, mättes i offrenda å batter värde enhet
lands i jid hem utläggas ur hället men efter tillförfat-
nandet genast återinfattas; i anledning hvareg Magi-
steriatets beslut att gäddeminen Lindströms, ~~med hela~~ ^{förhålligen}
~~bergen~~ Stenros's död ejde framföllning, genast
skall i offren uppgifvit offrenda utläggas ur byföllningen
hället, det han genast efter hälft det han utläggde åter-
vunnet hälft, hvareom det åläggas Stenros att i Magi-

fratens hantflö giv arméslav, kommer att återinföras; om
kvillet bestämt Västernyckelvärn Lindström, företrädd, förflyttas
dejtas med befallning att genast ombygga befästet Lind-
ströms förtäcktawi på sitt fält just derafvar om befolkningen in-
nehåll bekräftigat underlättas borgmästaren Stenroos.

6

Fördraget Herr Guvernörens i landet resolutioen af den
22 nyförförtnes Maj, tecknat i Handlanden Augt 1857
lurde hos Herr Guvernörens ejdera framställning deras,
herrutv det mörre, sedan Hans Tjeffeliga & Magistrats
ständiga förordning angående allmänna grunder för sta-
dernes reglering och bebyggande i Finland, gafew den
18 följande Mars, utkommit, kunde vara bestämd för-
menast att å temte No 19 i quartale Brattis och hufvuds
Häradets af denna stad uppför det boningshus of stow,
wartill ritning blifvit af lönefleygelsen den 12 Mars 1854
behörigen fastställd men med hvars upphovs Mj. bestämd
i anseende till kriget funnit sig faraletes att lata ditt
rivare anföra; Och hos Herr Guvernörens meddel berörde
resolutioen aläggt Magistraten att, på annatav of Mj.
lurde, till sig införde vederhånd grannars till Haga
Herr Guvernörens ställer häftliga forklaring i fakta
samt deraf med dufamnes och Magistratus egot behö-
riges undertecknare skriftliga yttrande i arvint äf-
venfors aktet i målet opeftigfadt till Herr Guvernörens
inkomme. Och som Handlanden Hans Brenner i
egenhaf af förmynndar för sittre Handlanden
Magnus Wilhelm Brenner omnytgå och oflägsjed
bar, hvilket ega den till opanberires konst granskand
gärna, allaretom inom föreliggande tid offgit den ho-
now affordred forklaring i fakta, för hvars nu till
den på Magistratus antikommend vilar ägård i an-
det, men dervid uppnad sig olika meningar rörande
ordalydelsen af det Magistratu i oflägsjend mitt
affordrad yttrande.

Vi s anländer härifrån förtages omröstning afträdes
på Justitie Rådhuset, Kandidaten Öhrnberg fång
öste röster, att Magistraten borts inskränktes till
infröndat yttrande detta, att Handlandet West-
land, ej hafte en enlig Magistratus uppfattning, ej
hafte anländer till ovanför nämnda framställning,

utestatt et magistratu*m*, enligt Rörelsenas siffror, dervid
börde ingå i nio**g** års utläggning af granskens för dem
et magistratens uppfattning af fakten.

Jugitius Rædmannus i Söderholm, Höörnberg och Hult
ströv utlade sig övertygad och bekräftade hvar för sig Ræd-
mannus Öhnenbergs mening.

Policie Källmännen Coelnius och Röf^o fant Ordforan-
den, Policie Borgmästaren och Stadsrådern Brunnberg,
som hördefta utträdde sig, voro kvar för sig ensa med
Källmannen Backmanius, i förening med
hovkansleriet tilltalants Magistrats attelius i årskort fö-
lades gärna uppförtes framt jemte Hantlandet. Broe-
mers förklaring och handlingar i fakta förföringa-
mass till Herr Gouverneur i linne infandes.

Bref.

Till vidare behandling företogs den 21 maj detsamma
med rådhuset 8.10 af protokollet, härställes förevarde
och af den uppgiften orfuk här till uppfylldt årende, 12 kopi-
angörande häradsgärdaren Bernhard Wilhelm Rantell och
stiftsherrn Daniel Sundströms gemensamt bes-
kräftigattes utforme talas derow, att härommen
Nikolai Suttermins hia i staden egants gjord N:o 6
i quartären Stängeln vid Drottninggatan mottä dommene
i mät till gällande af dessa förföllda domfölts for-
dringar hos Suttermin, men vid givet upprop i johan
Kommun endag Södermanlands Rantell och Sundström
utlämnades, hvaremot Svarande Suttermin åter bekräftas
utlämnades, retur att förfölj för honom anmältes och
annars var i Magistraten hämt, i anledning hvilket
Rådet besluttes bygga Adolf Wiktors, derow åber-
ged, intygades sig hafva, i närvärs af stiftsgärdaren
johan Fredrik Grönlund meddelat Suttermins fall-

hurwig innehölltow om innehållet af Magistratens för
nästa bestut i fakus, förra vist det Sitterminis rörelse, mit
anteknundet hvareg och svaraw Sökhundens, jämst till-
frågen, upplyft att de nu icke vore förfedda med nä-
gra handslingar, som flyktte Sitterminis åtkomst till
i präga varants gärd, samt Större Stadtskiffler, Hov
Guvernementets Sekreterarew Fredrik Meller, förra
stans skoll, yrkst Svarande Sitterminis fallande
till det konung, genom Magistratens nyförordet bestut,
i affärer å tillställskommunens hänvis förelagda vitt-
saw enkel färg, Vederbörligk tillfades tråd, af
och i Magistraten

Beflott.

Genom pris förfolldes ättvärar hav Svarande Sitter-
minis författet det konung genom Magistratens för-
nästa hörnings kungjordes bestut i ärmed
förelagd vittsaw enkel färg, till hvilka utgiv-
vande till jämst delning emellan Kronens och Ån-
klayren, ders Guvernementets Sekreterarew Meller,
som derom prisfäns ejort, Sitterminis af Magistra-
ten förtly känner flyktig, men fakus Sitterminis
tillgäng att gällde dittas vittsaw, skall han affatta det
omr åtta dagars föregående dock icke vil vatten och
bröd; Och ~~en~~ malat i ofrigg hörande till lördagen,
den 17 innehölls pris, blockaw his före midday,
de Sökhundens Rantill och Linnéfors, om de pris ta-
lan fullgöd vittsaw, omr Svarande Sitterminis, vid if-
ventys att annars icke blixtor i fakus hörde, prisfors
eller genom lags ombud skola sig bräfslas in-
finna och uppgroa afblida, hvarew det ålägger Lö-
klandern, som vid målito återförelagans boro före-
fuller des fakus utredningar om Sitterminis åtkomst
till meranämn gärd, att emellertid lata be-
visligor och i god tid underrättas Svarande Sitter-
minis; som affads.

8.8

Hos Magistraten anhöll förra Underofficeraren
Karl Turet Ewaisow Sjöblow, från Söderborgs fästning,
Härkland, mithit af vederbörligk preför intändeli-
kern, pris egen och affärskontrolle Underofficeraren kommt
Magnus Stromberg, goda fysel, att med hänvis af

Böter.

8kop.

bemöld Stromberg få under hoppet af innehavarew fegla
houtid belgna allmäntet med beprodd emellan flan-
de och berörde fästning, samt kringliggande förtäckten;
Och jaw Sökhundens Sjöblows derhet, med intyg af flan-
dens Hammarflan, utestod sig vare förfelld med i om-
fornidst affärerw lämplig hale, fäins Magistraten skör-
ligt hant spägvarande antekelaw bifalls, vareto vilt-
hos likväl, att Sjöblow, innan legoroddens vittage, förfelld
med utdryg av detta protokoll, harow annuler
ej mindre å flanens politiskammare åm hos Hammar-
staren August Åkerberg, under hvare närmaste tillfys
flanens legoroddarew lyde, och hvilket i följd deraf e-
ger göras förfärsfors antekningar, samt emot flanens
eftersyn, fyretio kopar färg, färs Sjöblow med
batpollett och den för legoroddarew af Magistraten ut-
fördare tesa, som jemte Hammarstaren i ämnet med
deland förfärsfors hör hant till efferräthet för
Sjöblow, hvilket i spägl ålägger att med higtägt
och beredvilligt gå allmäntet tillhanda samt
hitta att hans ofvan nämndt hittas sig häromt icke
heller förbryter.

8.9

Efter intaget anfag dross nyförordnes vederbörlunda
att afföra Magistratens tilltag i aulering af Hof-
predikessaren Johan Alessander Sundströms hos
Magistraten genoms uppförning om hufvuds i duns flan
fjäsw fryspraw å flan farvattn, utan att nägaw der
vid kom tillfälle, hvilket anteknades.

8.10

Broforande, Politiis Borgmästarew och Riddarew Bonn
med anmälte, at flanens Apotekersviftare, Han Spiegel
legorundet och Riddarew Carl Stromberg numera hör-
now intemnet med förfäster instrumenter ofw under
hoppet af uppfördens illig nämnd verkställer bransch-
ner hör i flanen, hvarken Broforande, upplyft at de
spägl branschverksinstrumenter hundt minn per vektor
hit införantes; ^{intändeli} hvareg Magistraten beffit
at med den pris Magistraten i aulering af förfäster
de instrumenter anteknundes åtgärd flutte anglo, in-
att de prisförliga instrumenter till Magistraten in-
kommit; som anteknade.

brist
X
ff.

30.2. Janu
ff.

I märvaro af Bagarmästarens Frans Wettergren, upförd av Stockholms Stadsfiskal, Hr. Gouvernementets Sekreteraren Fredrik Meller, hantades Wettergrens föl märvarande i och för utspelningens af sitt yrke begegnade en bagareffra-
ga om märvaränningens af gatbyggvadens etc. Under
Sekreterarens John Alexander Snedbergs gård N:o 8 vid
Disabatshatan i quartären Bocken och fyrsta stadsdelens
af denna stad, men som nämndes bagareffra, skurun
sedd ned väggas af sten, var obvatyd och hade träd
golv samt fästet af var inrettat, på sätt gällande
förfallningar föreflus rörande bagareverkstädens
här i staden, alltsjälv yrkades Hr. Gouvernementets Sekre-
terarens, d. t. Svenus vagas, det mättes Bagarmästarens
Wettergrens, vid lämpligt vila, förbjudas att anfogas em-
i och för sitt handverks dagliga utövande hänter be-
gävna; tilläggaras Hr. Gouvernementets Sekreterarens att
han, vid farvila Underlättararens Snedberg nuv. befat-
t annan ort, ej kommet hit inthållas honom.

I faken hied, erkände Bagarmästarens Wettergren, att ifrån
varande rurs var inrettat, på sätt Aktagares Meller här
uppförts, uppenbarat att han sedan den 1 oktober förridens å
detta byggnads verkställe, aldrig tid haftverket häntas arbe-
tar, men motfölde påtagenhet om förburt, emedan å en
sidan Wettergrens för fadern ännu hittat rummet, han
efter tillfället innehafte och begegnade af bagareffra
flera fram i äldre tidens arbetisgårdar af dennes bagare
fullt drifas handverket vid lika tillhörs verkstället,
och skur Wettergrens valst lösar i hufvudstads
paroni, uppför sitt bagareffra dock nära hina nägot i
detta drifas tidigare, område antingen Underlättararens Sned-
berg eller Hr. Landstadsförste Adjutanten Carl Gustaf Ser-
nius, hvilken under gärdsgårdens framvaro vore disponent
of gärdar, blifit durettens hied; dena Vederbörliga; ~~aff~~
~~aff~~
affredes affärer, menas i Magistraten
Affärer.

Magistraten sätter mödig att, innan nägot vides i denna hu-
görelse, deruntmed hina Hr. Landstadsförste Adjutanten Ser-
nius, på sitt uppförda förtorste af ovanförinnes gärde, han
före mätte uppförda till härdigen, den 7 i denna månad,
klart av den före middagen, den 8. Åktagares, Hr. Gouvernementets
Sekreterarens Meller egen delförmåda till videra ätgärd anmäls
och hvarvid huvudare Wettergren, vid hvarom i fadern offentl-
hörlig vila af few arbet givit, den 9. Åktagares tillhörs
komme. Den ärgigt är det, med affärer i hand i uppförda
möte annat blifvit, Hr. Gouvernementets Sekreterarens Meller
älagt att förderförmars förförta sig denna, hvarvid han
bagareffra i flader bagareffra förfallningens of märvarande bagareffra
fand utspel lega för den kungsfiskalen, hvarvid han föder
komme; d. v. inthållande affärer.

Magistraten framförde upphörd klog-
kan tillgång till sig.

Första-
X. 11.

På 1856, den 3 Janu, lördag, bleckas
till på dagsvarje förmannsträdde Magistraten
i Helsingfors i riksförstadsfiskalens
varande Riksförändare, Politie, Borgmästaren
och Riddare Brunnins fant Käldmen-
nen Ros, Backmaninen, Hiettinen, Grön-
berg, Lederholm och Fr. Kandidaten
Christians, föra tillika omhändertakts pris-
taklet.

Justitie Borgmästaren Cederius fant
Riksförändare Dicks hundrades portförsats
af justitorn att uppmärksamma, men Riksförändare
Cederius utblev utan anmild orsak.

§ 1.

Hednoga Hr. Gouvernementets länt under gärdsgårdet hit
antkommer Skrifvoly för framme dag, N:o 2016, af märchatt, at BD. N:o 512.
Hans Ex:ellens General Gouverneur af Österbotten, med affe-
rens & friarigheten att hennas hvar och en rymnerhet o-
kanthas präparas tillträde till de förvarande, som under hrigt
blifvit uppförda på ättihälla fullte i näcket av denna stad, off.
underfall Hr. Gouvernementets vättiganden af den ätgärd, att en-
samt förförda personer, som dertill utvärket sig kommissariatus
i Sveaborgs förtning tillhörs, skall få landstigng på S:ta Hans-
landstid eller Bräckehus, att landstigning i Bräckehus och
Härskaka skallt vinn tillträde enligt med besikt af Hr. Gu-
vernementen fant att tillträde till borterinnas & fysa handet
och Drumsi skallt hvar och en förbjudas, hvarom & att
kungsfiskalens hvar arbetares, och annat i följd dena åtgärd-
fiskalens etc., efter vederbörliga huvuds, fördelamäkt intkom-
ma med uträkning derau, hvarvid hundre mäts af min-
der utspelvad af förbund emot landstigning i Härskaka
landet, Busholmen och Härskaka annolunda, och
dertill utvärkta tillträde är och de på sätt handet
uppförda borterinnas omgivande med vanlig gärdsgård
på mera fram möjligt, d. s. förbud hundr utspel med dags
gärdsgårdens uppförda samt uppförda deriför hand-
börden af utspellets väktar, men skallt med uträkning
härvid nägot erfällningsuppröret göra, för borter deponeras
till beloppet bestämmas.

Sedan denne Skrifvoly blifvit uppfört i Magistraten upp-

N:o 62.

Left, tillhöörandeaf Ordföranden, Politie Borgmästaren och
Ridderen Brummer, att han i anledning af densamma
lätit till i dag hit upphållas ej mindre Handlanden Sven
Anders Wallin, som är ärende af fader omnämnde Harakka
holms, samt Handlanden Alexander Elias Brummer,
i egentlighed af förmögenhet för officier Handlanden Magnus
Wilhelm Brummers omnyttiga och efterföljande bau, hvilka efter
intresset att bemälta deras fader sär arrenderat till Brum-
mers, som i likhet med nyförvarer holme underlyckelser ha-
der, av Herr Kommissariepräst Henrik Borgström, ifjäv
Ordförande vid Direktionen för Ulriksborgs Bad- och
Brunsinrättning, i hvars innehav nuvarande nära af
de i flerfuller omnämnda batterier på fästet lantligt blifvit
uppförda, men vid flertal nygångar införnu sig nu endast
Herr Kommissariepräst Borgström och Handlanden Wallin,
som förmittat sig varu armoded af Handlanden Brummer
att annuile det drana vore hindrat att härröra. Upp-
dokomme.

Detta anticknade, tillfogades Herr Kommissariepräst
Borgström och Handlanden Wallin, om och hvad de i
anledning af merberörande fiktiofelle, som öfver för dem
uppförtes, hade att anmärka, då Handlanden Wallin
sig först yttrar och förklarar, att eftersom han, sedan mi-
litärbevälfte häftides (år 1855) om höftet, harmedt skadat, fett
sig i befallning af Harakka holme och den honom tillhö-
riga åbyggnaden därför, under logiet af fiktiofle winter
i ort, som vederbörlig ejgot upprät på fästet, erättning
för förel del fiktiofles föllorade arrende och befallnings-
rätten. Det namnade holme som för åbyggnaden, han få
och enuvar Wallin ännu icke hämt, om och konstater
utgång för denne erättningafinge orhållit, förr vilde Wa-
llin ~~hålla~~ äfven nu framfölja dags före upprät, i
hurhet officier ~~med~~ förberedd sig, förriv han förgöt
att miltages dertill nödig handslag, att fö framfölje
inkomma med befallning, uppgift på beläggel af de for-
drade erättningarna, men beröffande förberedt emot
lantföllning i ängelholme, förr hadt Wallin, fikt
allegoer holmen åfvergåt i militärans vägo, of löjt
nugor befallning med densamma, förr fik del ej nö-
get att deremot inomhuse, utan anhöll fastmora att

för framtidens vare fik förs arrende till holmen, dä i fikt
dena konoms åliggande förtroendeflyg och fölledes öfver
fiktioflets att till fästekasjen utlägga dikt fiktioflets
arrendaflygelse fik neippörethine ai.

Herr vid Herr Kommissariepräst Borgström utlätt sig å-
ter, att de fik vidgåt tw år fiktos fiktiofle om fiktiof-
lets anläggande i fästens omnyttjande och därblandt öfver
i det Bolagets för Ulriksborgs Bad- och Brunsinrättning
tillförförkrets område, förr hadt Herr Kommissariepräst, med bid-
de fikt Borgström i befallde fölge direktior, militärbe-
friit åtter tukt i underhållning omnyttjande uppförande af
~~detta~~ fiktiofle af det fiktiofle fölge direktior, q
an-
nörlund uppförde de konoms dä i minst muddelad fram-
föllning, dä allt den mark, som upptoges af de två flöre
och två mindre batterier, som fiktis i Bolagets område uppe-
förs, vid Kringsjö flod fiktis åtstämmas till Bolagets fik
omnyttjande disponition, skarv fiktis batterierna dä kon-
om att miltages eller grottfjällen fik Herr Kommissie-
ripräst nu erfarit, att denne genial af de öfver inomhuse
mordet i bernsels direktior delade uppförande varit
minnen rigtig, förr tillkomme det Herr Kommissariepräst
i detta uppförande egentligen, att till den kraft och vikt
det konus hafte, hici alminligton antyds följeton för
Bad och Brunsinrättningens framförla bestånd deraf, att
tillräckt till ~~detta~~ följeton, ~~grottfjällen~~ batterierna
blefva den inrättningens grottfjällen allmänhetens
förflyktigt ~~och~~ om, of oft af okunnigkeit och farhets till-
tro förmönt, förlindeligt dref förflygt med dockig
ligheten och förläffan. Härvid bördig q förläff, att allas
de batterier, hvem som nu fiktis, det fiktis batteri
upprorn partens befryding intog till hela det om-
förling, en plats, som visstligvis bestöde eröft af berg
nu genom bergs beläggelse högt öfver den omnyttjande
branten och den già en gång utflöckta och vaktas ad-
lig, fikt dena urgöde fikt, tillbokt en mindre befo-
kande båt af fästens invånare och af ejföret, med af-
förs kontra och dä öfver de öfver batterierna inom
inrättningens grottfjällen, fikt tillförsare myn-
ket upphö, Herr Kommissariepräst uppg fiktis af den fikt
förlindigt och delgårmars miltigelse flöende hanthafte

ej kunnas blixts annan än den, att befolkningens intressen efter
att och därför sig till andra landställen i staden granskaps,
att bolagets intäkter förlorar från back och förmöntningar
av sitt of entreprenörernas till offrings inom grankens befint-
liga etableringars förmöntskroks ej fått att hela in-
räkningen möjta nödleggas och uppgått, hvilket följd,
påv röreligens näromfatt och hänsyns drabbats delega-
ren i bolaget men icke heller kunnat undgå att i sin
affärernas verksamhets trappa staden, för myndigheten före-
nade intäckts före kriget, fortfarande haft att föra
inräkningens uppdragshållande känna med sitt fö-
rtur i ekonomiskt hänseende, författnits af de fyra
lägen drägt hettande, kvarvarande inräkningens förfat-
anläggande vid förenadt. Vid färdt förfallande och
om det verkligens blixts allvar af att företagens allmän-
het tillhörs till förturernas bättre, kunde
bolaget, som alltid kunnat dösa af hopp om rörlig
af förturerna utan förfat att frambringas av landstads
hufvudstad verklig anläggning, ej ålägga med den kungen
— erfärtningen för den aral af begyrd plenkoffler, fö-
rfat bättreuttag, utan faga sig motståndt att
hos Hans Excellence Herr General Guvernöröfver
Finland i dyraste ödmjukhet göra framfallet den
om, att Haga Kronan ~~är~~ ofvertraga hela Åbo
rikssborgs Bad- och Brunninräkning med alla
dele härrörd byggande, grukt och förturantag-
ningens emot hörer, som Herr Kommissarie, i
fakta af derlitt nödiga handlings, nu icke
kunnat bestämma men ännu förmantals von
rillyt att till bebyggeligt uppgiftas. Och tillade Herr
Kommissarie, att Direktionen för årkamrälde
bolag von förra att ä vederlättig ort anhålla
den erfärtning för den plaka, som redan genom min
berörd bättreuttag tillhörs bestämt parken och
inom den samma befintliga, bolaget tillhöriga anläg-
ningar.

Sedan detta antäktnete, tillförs Herr Kommissarie
Borgförm och Hanstads Wathén att hitta
af, merv i Magistraten ofvärldens till färdt

Beflkt.

1^o afgjord till Hanstads Brunnens förmare upptäck
med rörelse ges Magistraten ankommande åtgärd till den
dag, den 2 i dessas minne, klackas his förs mäddar
ges, så Herr Kommissarie, Borgförm och Hanstads
Wathén, vilic vite af sitt rörelse ges ges för dem huvu-
dera, följos därmed laga området ega förfat-
tads område och uppgifts arbete, beredde dockes att
upphäva uppgiften bolagets ofta i förfätmöts nöd
område erfärtningens förfat, men Hanstads
Brunnens förfat ges Magistraten förfat till segels
förmantals upphelles, för att i sin förmantals
förmöntaregryfiks stänti ärmedt höras. Som i in-
hållande affades.

A.2

Sedan af plakats till i dag till upphellassit Åbo
Borgförmets stateman, Dnr Komplex Carl Vilhelm
Sigismund Sandman, Herrs Kommissarie Henrik
Borgförm, Fredrik Adriaen Gadd och Johan Henrik
Lindström, Hanstads Brunn Anders Wathén och
Paul Sirebruchhoff, Växjö och Kalmar stads
August Back och August Vilhelm Skjellön samt
Umeåkersnästan Otto Rautell och Garparens
Herr Gaffel Adolf Krogs ges uppgift tillfölder-
kommit, förtogs till vidare åtgärd ell. vid gärdagens
förmantals, under 84 af protokollet, förvorrt och här
till uppgifts ärendet angående i morgon förmantals
ring af Blåbergsländet; och uppgifts hörerit af minre den Det. 28: 538.
i nyförevis 8. område förfat till att i går från Herr
Guvernöröfver i länt till ankommet memoriet af förra dag Det. N:o 545.
Nr 209, den Magistraten, jämte delidens underåtteläppat, i
följd af Hans Excellence General Guvernöröfver Finland be-
fallning, enkante värdring pris den i Blåbergsländet kommes
att i morgon förfat ges i Stockholm, Stockholm, Söd-
ernas och Norrlands ammades all icke allmänt uppsit att om-
bed, som i fördare vägnar Guvernöröfver förfat värderingar
utav och hela emot hörer, som sedan hörer till Herr Gu-
vernöröfvers införde, delid intellec faktales faktagare, hvil-
kes rörl hörer af värderingar hörer.
I ärendet hörde, attlade Åbo enkälligt den mening,

att fladens blifvande ombud vid fyrvararnas väderingar
börde, givne det inledt en cirka år sedan, att nämndet holme
är floden af den rade till dess gränsen beständt och förtöjdes
och fölles i likhet med all den rade flodgård ej förförtilig,
fremheller deras floda vigt och betydelse för fladens inle-
dande sif, i det de, ^{igen} för sin närliggandehet till flad-
ens och dess hamnar, leverade nödig utrymme beroende
upplag af utvecklingsartikeln och för anläggandet af flod-
varf med dertill hörande inrättningar och fabrikat, fann i
foljd deraf och emedan andra för fladens ändamål använd-
bara minn ännu icke upptagna ställen i fladens grannskap
faktuellt, för floden ^{ännu} næstan oerförlig, i betraktning hine
af området vitora hörde yrkes, snatt den tillförordnade
Magistraten skulle till grund för bestämmandet af fysens
holmars värde taga desse ^{lägre} egenhögar men icke de-
re floda eller mindre lämplighet för oddlingsföretag,
hvarigenom området hörde, till styrke för att fladens prä-
senter, nyttja och med erforderlig hänsynsvida
reda, att skurna floden intill detta är ej hafvt förrän
grund ifrån holmanns direktor och kompanjonen är fyra
rubel tigranis hörket filfer, de nuvarande innehöf-
daren, givne fladens handel och höjadt flöjet samt
holmanns värde för den blifit infest, förbunxit sig
vid år 1854 heller aktionen att till stadskaianen er-
lägga vidgröp åtthundrafuntar rubel filfer fad den
nuvarande holmen, men emedan ringat anslutning företion-
nes dertill, att Höga Tissons skulle egna fyrmiljög upp-
mäktigheten åt holmanns omförlighet för floden och
området i alla händelser hörde var beredde att vid
förrättningens afgifte bestämma prisräntan rörande de
holmanns ejftänds värde, ^{och} anfago. Äldst författna-
tore meddelas området dervon att i förra affären för
den, att floden skulle ^{förvaras} för hvarrare af nygenmånde
lämna holmen ^{främst} om en ärlig intkunghet af ethund-
rafuntar rubel filfer intill år 1886, då del nuvarande
med enskund intkunghet för stadskaianen ^{appelleras} förmant
med nyttja, men ifrån fader av om en likaledes ärlig
intkunghet af tvåhundrafluntar rubel för Tissons och tre
hundra rubel för kompanjonen, fader nioget flöje an Tissons;
ta för Bräckholmen om del nuvarande år 1881 beftän-

arrerad af fyrmiljög rubel filfer omr året, men ifrån den
1 Maj 1881, då detta arrerd nyttja, om en ärlig intkunghet
af bräckholmen rubel filfer; 32 för Högholmen, fad af flad-
ens fyra innehöf, om en genast intkunghet ärlig intkunghet
af bräckholmen rubel hörande omförlig, fad 76 för Bläberg-
lande, fad, färdig Kronan, hörden af Agrotholmen som
Appelgård tilltill sig arrundet till holmen, ej fullgoet den
Appelgård, vid ägnings af arrundet ~~ett~~ upphörande, där
flodgårdens all fortfarande vistningsställe är i holmen inrett
till grävstöfabrik, genast hörde till floden ärlig, om en af
nyttjandet ofakt likaledes genast intkunghet ärlig intkunghet
af fyrmiljög rubel filfer. Och givne det området floden
förlid förlid för den högre intkunghet, fad, för holmanns brak-
ten, kompanjon och Bräckholmen efter nuvarande arrondens
utgång, därigenom det ofattbaro värde, fad de ob; i foljd af
industriens flugor och kommunikationer flottarnas ö-
kanal innow lantet, möjlig hafva för floden och dess strä-
kantes, skulle området förlid för den handels, att den tillförord-
nade Magistraten ville ejfta merberörda holmen ett ka-
pitulärpris i grannings, flodligen yrka, att ofvanstående
är intkunghet af dem den högre för Tissons, kompanjon
och Bräckholmen skulle beräknas själv ranta, efter fyra
för hvarrare omr årt, ^{och} hovitaler, fad fölunda komma att
beträcka holmanns kapitalvärd, på grund hvarav, fad
~~Bräckholmen~~ funder orhillas ett ^{och} kapitalvärd och församhäll
begärar en kontant uttagning af fyrmiljög rubel
som antal, för enhver af kompanjon, Bräckholmen och
Högholmen förtäpförhundras rubel och för Bläberg-
lande hörde rubel, ~~och~~ fader till förmannas för
alla holmanns omförliga af tretioåttatips åtthundrafuntar
tigranis rubel allt filfer.

Sedan detta antektes fader Äldst enkälliga, givne
af Magistraten beträcklön inomring i åren, utjog Poli-
tie Borgmästaren och Riddarholms Brunnens fader fift-
te hundrads, f. s. hanvidaten Öhrberg, att, med om
ofvanstående författnars iakttagande, väderingens i egen
sak af floden området förförvaras fad floden sätt och
hösta dervid beröka, hvarvidom fader kommerspråd
Lindroos och Västgötska Handels Bank annoder
af förrättningarna å Äldst vägna beröka, fader fom

Förstest
C. N.

Vic Konstlur Sandman fant Kommunföräldren Borgfriaw och gadd, i anläggning af Herr Guvernementens förstirift uti näprömmes skriftpult, underrättades att det ifrån sig varande förvärtningar egde ~~sig~~ ^{sig} infinnes, Vic Konstlur Sandman sjuw innekafare af Stenbyggen, Kommunföräldr. gadd sjuw innekafare af Stenbyggen och Kommunföräldr. Borgfriaw sjuw innekafare af Västholmen, hörde ~~att~~.

A.D. N.
Dette anteknade, att nuv. Herr Guvernementens i länet skriftpult för denne dag, N:o 2031, delsindelat Magistraten anmodas att uppdragga Malmöingenjörerns och Statstogg mästarens hörftedas att vid operonformellets värderingar tillhöra de vederbörliga värderingsmålen med de upplyningar, som i sifvar affären kunnar på den aktuella; i anläggning hvaref befloste: att Griffföräldrens Radelinge-mästare, Herr Ländelandsmästare och Riddarens Vägtryg fant Griffföräldrens Målsbyggningskvarn Henrik Oft man Juhls fördernamnagt äga des i sifvar affären nödiga källslips fant den före olyckliga anmodas att till förvärtningens mistaga i hars vägo befinna sig kartor och beskrifningar öfver merafjädes holme.

Radelius Alfreds bortgingo.

B. 1.

Mit anläggning deraf att Ordförande, Politi Borgmästarew och Riddarew Brumner fant sifflite Räddningskvarn Skönberg, fom denne måndag omhändrarhur Magistraten protokoll, stöde opererara det i näfförvärvet & omförmalda, & morgow klockan nio före middagen fia bon jau legande värderingar fant emulat mögig till morgondagens framantträde uppflyttas årenas ej förfunnes, ty klyfta: att Magistraten framantträde i morgow skall be intallat; hvilket anteknades.

Sammanträdet göts klockan inomot tre off. midd.

A.D. 1856, den 7 juni, lördag, klockan tio före middagen, framantträde Magistraten i Helsingfors stad i häuptet den flädes; i närvarande Ordföranden, Politi Borgmästarew och Riddarew Brumner, Räddmannen Ros, Cadensius och J. A. Kandidaten Hornberg fant i flädet för Räddmannens Dekter, som fortgående var fängliggående fiski, aldrungenade Levensen, Hemmanläpparen Gustaf Skönborg. Räddmannen Skönborg omhändrade tillika Magistraten protokoll.

B. 1.

Magistraten protokoll fia den 3 och 3 i denne månads ifterstrid.

B. 2.

Eldigt Magistraten breffriatum hafte getow den 1 i märta varande juni fia Herr Guvernementens i länet hit anteknit trettiotvå, i berörde diarium under N:o 543-579 an tecknade expeditioner, af hvilka N:o 545, 552 och 553 ar redan blifit i Magistraten framantträde för den 3 i denne månads förelagda, N:o 557, 558 och 559 Juhls framdeles förrädare fant de sifriga bora förflytta vid i affären & den under Ordförandens klyfta i hörftet vitterna åligen der, om hvilka funna diarium lommars upplysning.

B. 3.

Ordförandens anmälte, hördeles i flädet hörde infatt Carl Gustaf Eriksson, fia denne fläde, hvilken, sjuw tilltalat för andras rägs flöde, blifit af Politi kommarens hörftedas den 4 i denne månads förflytta till fläcket, i går, den 6 denne, klockan fia gei morgonen, då han sjuw sifriga finger varit utflugt å fängliggörde, men mit tillfälle att komma gei flykt, utan att sakkastan gjujus, mätow om synningen oförtrycklig flett ej minne has Herr Guvernementens i länet i hos flädet Politi Borgmästarew och Räddaler fant åtgärdar om hana utstoppande gengått vid klyfta, sedanom blifit gjort. huvudtale Ordföranden tillhängegå att fiares Gangknutten. Tekian Henrik Saar, fia, sjuw befordrad till annan klyft, offgit från nämnda beställning fant detta Riddarbyggeten Erik Vilhelmi

N:o 67

Den 2. denne mense
Västborg hos Dörforsen anhöllit om den berige fysförr.
För hand Dörforsen, Västborg att tills vidare
och intill döp ärenet hund i Magistraten föredragas,
bestyrks dörforsen, och hund utom Högffrämman
å stadsrådet, Räddningsvaktmästaren Gustaf Adolf Lind.
Förn bemöts Wiborg vid ryggningstillsättet. Själv
gjort för fängelse.

Å anslutning härav beslöt, att brev annu i dag
skall till H. H. Guvernören i landet affär med annan-
tan om förföljelser fanns åthållas derom att Carl Gustaf
Erckeps gjörf förföljtigen måtte allmänhetens
affärslag, i hvilket affären fullständigt signalement å
Erckeps jämte borti i förföljelsens inflytta, hvaretom
Porte Stadsfiskalen, Guvernementets Sekreterarens
Förstekäller Gustafsson och jämte underrättas fanns derhos
uppmärksam att å öre, fann vederbit, emot bevakningen å
minnenrätts hälte utspelat. Hade om anvar för sällskaps
fingres bestyrk, hvilket meddelades äfven Gustafsson, efter
det Meller, giv hällebyg förföljtigen infunnit.

84

Juttie Rädmannen, J. C. Hammarström, förm
givande Policie Borgmästaren och Riddare Brunninnes varit ut-
sedd till stadsens ombed vid den i protokollet för den 2. den-
ne mense, 82 omformörla värderingen af Blåbergelandet och
fler stads tillhöriga holme med i anförd till Borgmäster-
ren och Riddarens funktion enpå spärvarat dega förrättningar,
annmälte, att värderingen, givit fritt Dörforsen i den tillhör-
ordnade Magistraten, Vice Räddningshövdingen (Emil Petersson)
vid jednaga framförträde tillhemsrägjrit, i följd af H. H.
Guvernörens i landet derövra muntlig mitsdelade förfärt
kommed att uttryckas äfven till Räddningsmästaren, fanns likaledes
underlydande flack, hvarefter Rädmannen uppgjorde att ned
framförträde i ännu hilles å räckfut nötkommens löse
dag den 12 i denne mense, klockan fyra efter middagen; i
anledning hvaref beförlt, att Magistraten skulle undersöka
den 11 denne vid stadsens Åläge, fanns flacke dertill upptektes,
jamte efterspela om den infattning, fanns å stadsen för
hörs fördas för berörs holme, i handha den präriyngs
staden, hvilket anteknades.

85

X shop
Självkans pris ej äre härdsvakten Ferdinand Lügströms

gode fysil, anhöll Självkans Carl Magnus Ferdinand Rosqvist
om Magistraten tillställd, att min beträde af bemöts. Ligen-
stam föi vides innanvarande fylgelnörlid hörjus allmänhetens
med legorodd emellös stadsen och Självkans förfärt fanns os-
sen hringliggande traktet; Och fann Rosqvist derhos, med in-
tag af stadsens Hammarskjöls utridde fys varf förfärd med
erfordrigt fysig och fäktar lat, fäv fanns Magistraten förligg-
namens anhölls biffala, under vilken likväl af Rosqvist,
innan legoroddens välför, förfärd med utdrag ur detta pro-
tokoll, hörjus annmälte ej mindre å stadsens Polischammar
an hos bemöts Hammarskjöls, under hvare minnsta tidlygs le-
goroddens lyda, egans Hammarskjöls da görs förelägga
antekningar fanns emot stadsens infattning, fyralia kopek fä-
vor, förfä Rosqvist med hängstlitt osk daf af Magistraten fö-
roddarens utfordrad tace, fanns Hammarskjöls i äm-
net meddelands förelägga hörjus landet till oförber äfterstäl-
p för Söderman, hvilket i Självkans åläggde att med hofflighet
osk beredvillighet qv allmänhetens hörjus fanns anföra för
de förfärfyer, fanns hörjus af hans beträde möjliges begås.

86

Å enhöll förelägga anfördre före Dörforsen Carl Rosén
giv, fann, enligt hvad et af honom nu ingifvit utdrag av de
förfärtens protokoll för den 29 Januari 1852, s. 9. utspelades,
o arrendet giv faw är, räknat från nötkommens års början,
och emot en ärlig arrendafys af hettan vilket faw hörjat
fylges, innanför obegynna kommande d. 1 ock 2 vid utlitteras
gatan fandt s. vid Bergengatan i quartet. Fysförr. och
trioje faderdelen af denne stads, hörjedes militärbevälfet å
otrol under loppet af förmars fyllste 24 år latet, idet till-
städ ock utet att akta Rosqvens dennek gjorts jämst
nifor, ifjäv berörs kontor till et omrör, faw Rosqven,
vid förmars ~~24~~ ²⁵ anföld mätning deraf, fanns uppgjö
till trehundra nittrifew gvarndalsförmars hörjage osk för
de batterier, faw i den närliggande Brunnsparkens del upp-
fördes, använde all torf; Och faw Rosqven med iste obel
tydlig befordrad uppgörd fys fys fys till ängs om genoms
det omröras förfärande qv förlorat den ifjäv berörs om-
rörade präckhuset hörjekomplex färdig af fys fys fys fys fys fys
os, attifjäv anhöll Rosqven att merberörs kom-
mer ytterligare möttes emot spänningar arrendet at honom
upptektes giv faw är ifjäv nötkommens års början, ja

E.T. d. 2. f. 10

de att Rosengren, som ville ångra snyggt det åvertat område,
gjorde hundrataler någon upptur för sina förflytter.

I antedraget harif upplyftes Dölföraren, Politec Borgmästare
gårem och Riddaren Brummer, att fader Söderman Rosengren
gav nöförläne av sin förmarsch hos honom annuallt om den
nu ålenspråk lantliget fant Borgmästaren och Riddaren i
stället uppenbart sig som uppgiftens nöglighet, för hundrare
mästaren och Riddaren hos dem officerar, som ledder arbetet
i uppmärksamhet bättre, gjort framförläning om det otillräck-
liga i den uppklagade lantliget men endast erhöllit den
som att den framme stodet givit Hans Lantlig. Hr. General
Guvernörens öfver styrkan befällning, varför Borgmästare
gårem och Riddaren tillräckt Rosengren att hos Hr. Gu-
vernörern i hant i vanlig ordning göra upptur om en
befällning för sina förflytter.

Sedan Rosengren härställt förklarat att han inte gjort denne
upptur, emedan han upptit den hela koffraren och mögli-
gen fruktlös, tillförs Rosengren att braka af, menar i
Magistraten.

Beflock:

Omvis ifrågavarande upptur aktie Magistraten mö-
digit hono statutus Alster, i hvilket affären ärmedt hono
med att vid nöförflyttes räckslägning med den till vider be-
handling frägetas, den Söderman Rosengren skall genoms
utdrag ur protokollet vräcka underskriftena om fakta-
ring; den är innehållandt affären.

87

Vidare anhöll förra Officeraren Carl Rosengren att si-
vier framförde eldfäder och phosforer uti ett åt häns
gåande kont No 6 i quartal Morten och tredje fästelalen
af denne stad efter färgfälld ritning uppfört honom.
Den nummer var fördig, den i färgfälldes färgtak-
nings fyrar å byggande måste blixta i låga ordning häl-
le; Och förra Magistraten skiltigt uti och förmönd
Rödmannen Cadmus och Öhrberg att den begära
fyrar verkställa, i hvilket affären Söderman Rosengren
egar att, förfull med utbryg ur detta protokoll,
annuallt sig hos endast formannen samman, som är
uttagt termis för fyrar, varon Rosengren, som un-
der överläggningen härställt varit uttagen, o minkla
lande fastställigades.

87

88

Kamratten i Allmänna Revisionsrätten, Herr August
Lemström föreläste på annuallen och, genita det han
öfvergått, en rist af Handlandet af andra gillet i St. Petersburg
den 20 des 1854. Jerome Jermeyeff, ^{12 Aug 1854}
Jeff utbildad och kloklig rättläggingsfunktionär, ~~jurist~~
Rättspersonens hufvudsak des 9 Augusti 1854 gifves
som sit eti ifråv. Kammersrätten i denne stad väldigt
fördringenmel emellan förra Underofficeraren Peter Se-
menoff Taminoff, Utgåvan och bemöld Jerome Jeff
varand, omölt huvudet duns Rättspersonatten, qui upp-
tagen skall, genita det den tillkomt Handlandet före
mijeff sin aukt gifter i upptur för hans dyrbara
heds koffraren, gillet och färgfälld Kammersrätten
motviktigaf Urfing af den 24 Januari samma år, hvare-
igenom Peter Taminoff aldrig blifvit att genaft till
Handlandet Jerome Jeff utbildas innanhöllt af en rist
Taminoff den 20 Aug 1854 till Jerome Jeff utbildag
skuldfrit i tvåtyxa sekundatrettiosekund färgtak-
nings fyrar samt den ifråv. Skuldfakultets förföl-
dag, den 1 Januari 1852, oö intill dets full beträffning
foljer, erlägg vänta efter fyrar händeras omr åt
enpou med etikettens aukt, likaledes fyrar, hella
Jerome Jeff skuldfrit för denne i ~~hans~~ förfol-
tak, hvilket omgåddes; Och fyr, qui fört ill of Stadsgz-
den Frederik Rönning den 21 November fyrarne är
ö omförmållt den tekniskt beris utresta, den af
Rönning hos galderianum Taminoff, i affären å
upptur doms bringande till verksamhet, utmöttes
herrördet och genom offentlig auktion förfölldes fyrar
egenrum intvingat endast etupen fyrhundra facklioni
rubel en hopen fyrar fantit Taminoff, genaftt nipp-
hördes havis fakta att han a Skuldfakulteten allts
anhöll omhändert Lemström att den a Skuldfakulteten allts
inom fyrte fästelalen af denne fad belägna gird,
som Taminoff fyrar längre tidet behölls, mittet,
derek disponens, fyrar framförlt vore, eghd af Tami-
noff men haversom omhändert ej kunde förfölldes någor
utredning, därmed i omr oö till förföljning. Till
galderianum etefterfärinn beloppt af hvid i färgtak-
ning med mittet utmötet blifvit, men för den hänftige

att Kraminoff, svar blifvit hertill behörigen inflytande, förmakat sitt cyanderat till gärde, anhöll omhundrat att fästtjänstl. hertis deröfvet att Kraminoff fäktades all tillgäng, hvarens fäkti atterfod kunde gällas.

På uppman till Stadsrätshovs Svarande Kraminoff, som
var fäkt-damtnämnstol, Hovs Riksförste Magister Carl
Sireu, hvilken i anseende till Kraminoffs okeimighet
i svensta språket härrid vidrättligt fört tolk, fäktlara-
de, att ~~detta~~ ^{var} gärdet av tillhörs konont, hvareft
er och svar Kungsäfste Lemström, gjorde det han upp-
lyftte att han rikt kunnat i Magistraten arkiv erhål-
la några handlingsar, svar utredde Kraminoffs att
kompt till merberöde gärd, öärhentat sitt anhöllaw
om hertis rikt kunnat Kraminoffs fäktigdom, vederlä-
rande tillfades bråv af under Överläggningens
till följdens.

Utdrag:

Magistraten har tagit detta ärende i flertal
öppnade gärdar, och alldeggfand Ingränden Peter Kra-
minoff invändt, att ~~öppnande~~ ^{hur} hertis bokför-
del gärd i Skatstullen ej tillhörde konont, förfäktad
och emellan ~~hert~~ ^{hert} motföljew ej kunnat af
Sokandus Handlandus Jeremijeff åtagalagga, ty
kommer Jeremijeffs påstånd om hertis gärd ö-
marins i mit att förfalla, men beträffande Sokan-
dus Jeremijeffs tillika gärdar anhöllaw om hertis
rörande Svarande Kraminoffs fäktigdom, svar är det
Jeremijeff soppet hemma, att sig i färent offens-
de af detta utdrag med dertill hörande protokoll
etter befolkninghet begagnes. Hvilket är inthallaw
det affärs och af Translatorn Sireu för Svar-
ande Kraminoff intillhadt.

89.

Det den 30 jiffliven Maj, under 84 af protokollet här
ställes förvarande och af förekommen anhöring hertill
berörande lämnats ärende, anlämnd Landshövdingen
Nikolaus Tröman, i egenhup af tjäffforställande Kron-
kaufs hovs riksråd, utförligt talaw derom, att Hovs Andra
Riksförste Aleksander Wiktorius granskade svars
kronkaufs i denne stad, förgiftas att uppforsa affälet
som uppstårta af jiffliven är kronoräkninguppgång närlig-

stunning, förelägg till vidare behandling i nämnde af be-
mälde fäktgärd, men Polischefrikteruppgöringen emmest And
des Stora landstid, hvars hörande i ärendet Magistraten för-
ordnat, befands utblefens af erfaki, svarande Stadsrådgårdens
Gustaf Adolf Wickström, svar, i svarvare af Stadsrådgårdens
Anders Johan Broström, tillfogt honom kallförs i fäkt, int-
lygdi, att Wesslauwari för märvarendt är fäkt.

Svar förs protokollet i ärendet blifvit förfäktgärdens
uppliftt och af den gothianst, Ekhärragaf Landshövdingen
Tröman, att Hovs Andra Riksförste gransk i dag till honom
levererat förfal det i fäste annäcktingen emot sakrossens
delräkninguppgångar för år 1848, uppförtes svar sabel fyratio
högt svar de sätta ~~vara~~ ^{vara} och ännu annäcktingarna
mot enkanta räkninguppgångar för år 1850 annäckts av sabel
mittiätrö högt och en sabel för högt att förfas, end
hvilket förhållande Tröman anfog sig höras främji svar
mot gransk i anhöring af fäger annäcktinguppgångar
af jiffliden gräfländer, men hertill annäckts Hovs Rik-
sford gransk att han intevererat nämnd modell med det
förfäktet, att han skulle återförs dem, i händelse det tycker
det honom att upphöra returering dervon, att de nu be-
ränt annäcktinguppgångar omvänta hörer blifvit
af underhörande fäktfälts behörigen förfas, hvilket
aföre af Tröman mögafe.

Beträffande fäste annäcktingen emot sakrossens del-
räkninguppgångar för år 1851, upptalde Hovs Riksförste gransk
en sabel ^{vara} förfäktning undrafes
johans tjugufem sabel förfäktet endigt häftew eller tolf
sabel fyratio högt, hörde, intigt Hovs Riksförste form
nämnd, fyrteks att andra hälften eller aktersandet ^{vara} ~~vara~~
vit af Ekhärlu i lifelidet till underhörande aktörer af
lämnats med tolf sabel fyratio högt att förfas, men
en förs intervning anfog Landshövdingen Tröman denna hör-
del gärd lika tillt svar de sabel Hovs Riksförste vid ännu förf-
äkta behandling häftew i föret affären återigen hand-
longar kunnat undrafat, hiff enkanta handlingsar af
new varit vifvager de aktöreruppgångar, svar har sfragt kon-
mit, svar blifvit hörde af Landshövdingen af vid gransk-
ningen och af Hovs guvernören i land vid annäcktingen

mötens ägora och levernade utan offärd.

På förra formolte Herr Revisor Grahn, sig icke kunnat förfölja över utredning i fakta, därav haw och Landstekniskt Rådman, svar återhönter sina påståendena i facken, gär. tillfogelte afträddes och i Magistraten.

Befolks:

I anförs till Polisidhärskapsuppgivningsmannens Adress Wierlandras utvärde anförs med videra åtgärd i ärendet till mäntagen den 16 i denna månad, klockan elva före middagen, vid S:t Petri kyrkogata framför Kungliga slottet, men Herr Revisor Grahn, vid vila af few rubel prisar, skola sig hafthålla införne och uppgeva afhöra och hvaritill Magistraten ville låta upphållas mynförvaltare Wierland, som är inhållande offärd.

S. 10.

I närvan af Herr Anders Revisor Aleksander Wilhelm Grahn åtaggtoget att den 31 jylliske Maj, under S:t af protokollet hafthållas förenadt och af den uppgivne orsak herté uppfylldet ärenas omräggning af yttre taket i en på Revisor Grahns egna tom N:o 1 i quartet Gatan af denne fas befinnlig byggnad; dock juvis här anteknato, att Hans Kyrkliga Majestats Källiga Utlag af den 18 juli 1854, kvarigenom afprägvarande omräggning antyftades, nu icke var tillhant, af orsak att Magistraten Aktuarii Lourie Utikels Tamelin, som omhändersfött delfannas, af oefolighet hindrats att å arkivet upphomma, förra Magistraten, i fuknade af Högberörd Utlag, sig åter nöjda had att late med ärenade hantläggning anförla till mäntagen, den 16 innanvarande Juni, klockan elva före middagen, vid Herr Revisor Grahn, vid vila af few rubel prisar, eger sig hafthålla införne och uppgeva afhöra, men emellertid skulle Magistraten föga anfall deras, att ännamnade Källiga Utlag öfver är tillhant, hvareom Herr Revisor Grahn, svar under afvaroläggningen herté varit uttagen, & inhållande förfärligare.

Rödmannus Cedens blygts. & afgrävande, hufvudet.

vid Revisorlagenhet af det den 3 innanvarande Juni, under S:t af protokollet, hafthållas förenadt ärenad anförla med förhur utgående emot hufvudet & de i staden granskop-

BD. N:o 552. anlaggde Läkarverket, kommo Herr Kommuneförvalt. Herrs rik Borgmästare och Handlandus Sven Anders Wilhelm. Et-

AD. N:o 888
1854.

o. g. föret. sekretarien,
och kommersifrågan
kunnt. urvernen att
jungfru.

8. d. 9 Juni
off.

BD. N:o 552.



Euge. Warki.

"Örnijord Memorial."

KOP

SCD Pitti

Då bolaget för Mörkstaungs Bod- och Brunnarindustri, under sitt ägande ifrån 1854 till 1858 godinrättat till intäggshus, et af salarier i Brunnsparken upplåtit de platser, hvora det jämte landet Mörkstaungs ägde, det gis uppuffskat, dimitter- och utgångsrum- och bänkernas uppförelse, meddelas icke utan annat förbehåll att införlining af den (parti) genom ärvanen till militär-occupationen i öfrigt hundratredal, och manifester bevisgning vid varorhåll hos Gou. mervärden i landet allmänt belägen borgmästare i den, fördelat förmordan icke efter tinglets upptur, antel delp platser,

om och med rikedom af vallarnas bibehållande skulle
beläget vara förbättrat. Sedan dock fragede numerala blif-
vinket om bibehållandet för tiova årvaron vid förflytt-
gången förflyttts intillgående ut denna plats, idagigen
i den mark, som det antagits mestadels förflyttning
platser i Falsterbo bestod av den 26 September 1856
& tillstöt 1859, sive den 13 September 1848 beläget belägen
för sigo tid huvudadt utom vid sedanredt gennem Här-
Vigoröga Mariestads Nörljögs Väg, af den 15 November
1855 beläget vid denna plats, med utläggande af väg, o-
venl. till jordet, för längd ut denna bibehållande land- och
brunninrättningens vidmakthållas, för i holländ-
ska världen företrädesvis för huvudsaklig hundrads
förflyttar, att i hundrade häggar av denna plats
afflytts från hundradsmeden diken annars mög in-
från änden Terring, och att världens inrättningar
och vidare teknisk underhållas i de följande fler års
sitt prisbelöne tilliggång uppmätts motvarande stücke ut-
möpp, i och med tillfället nedläggas. Dessa är
gentil förflytt platsen belägen i Batteriernas område
härvid, att mindre var del, för den sedan redt komme-
na att förflyttas, övre terrassen vid klostret, där befint-
liga invigelse i en framtid utformas fördelat i
sönders två dina uppprungliga ändamål, eller bestend
och lantligt i sijor emot funder, förbi under före
glören att vallarne i obeskrift, om och med dem enda
genom plantningar och prämonit uppgång förlämnade
stücke återfall liksom näckens inspektion under
den här förflytt konfederation. Om dermed förflytt
för Batteriernas område, skall placera med en hundrad
individer upprörda batteriplatserne, och uppbygga
förflyttande till den brunninrättning, myg införvalta med
möpp, förflyttningen pågåhet ad, su land- och brun-
nirättningens i och med utformas upphöjd nedlägg-
ande uppbor, beläget där det allmänt heller placeras
för den hufvud del i häggaravända inräkningan
allarede med nedlägg, utgående enlig jordaffärssed
1855, ejdina återförvaring liksom utdelningar, trots
detta till hägnens kontroller ejdina allt förflyttalz, kop-
plifor, utom och hvad dora är förflyttande
tillgående nedlägg, ejverfond ad den förflyttningefor
för sige andre personer, hufvud för bepräymade
af förflytt ändamål gennem intygmanet af baton
i hundrads grannplatser, varaf hufvud parken upphöjd
förflyttas till den liksom förflytt hufvud parken upphöjd
i hufvud förflytt hufvud förflytt förflytt förflytt förflytt

Jämför nedlagt tillståndet givens i sista tillståndesregel
upphörande. Detta till tillståndesregellets ära annas förf
medalj är att i handstift markerat med detta huvud och
byggmästare skulds bekräftas åndamålsenligt för det vid
hur - tillståndet författat deltagande i utställning
tillståndet också prototyperna bekräftas av tillstånd
här till författat byggmästare till planteringen, deraff
de, häromt tillståndet, hollat till fullt understödts för det
byggmästare uppmärksamt i den nedlagt. Tillståndet
är 8 juni 1886.

På direktions vagnar:

R. J. Rawles. -

Die städtische magistrat in Wellingford.

ställd, men Hammarby Alessander Frans Julius Brenner,
som varit huvud i ärendet härtill upphöjtes, var
även främvarande, skurn Stadsbebyggelius Gustaf Adolf Wesslén,
på sitt denna, dervas tillfrågad, intygade, i Stadsbebyggelius Olof
Johan Baffrands nära vana, härtill upphöjtas honom.

Enligt gjordt förbehållt uppgift Hammarby Wathén nu
bekräffat af de erfärlingar, som han sit i till Här Ex-
cellens, Herr General Gouverneur över Finland ställt och
den 3 juli tills April till Herr Gouverneur i lönet ingif-
ten skrift begärt förfärdigt sitt årenrätt till Harakka
police som åbyggnaden utspelat, och hvilket belägggran-
dande finge en utaf Politie Rådmannen Carl Vilhelm Carl-
nius på Hammarby Wathén anmodan utspelat syv
och sedermera i stället, uppgjort till meddelat ettorfjukten
dratretiofem riksdaler tillfors. Men Herr Kommersrådet Borg-
ström förmälte, under återkommande af hodd han vil ären
det senaste behandling hänförlades för sin del anträgit,
att han emellertid, i anseende till föregångans förra verligen
rigt för Ulrikasborgs Bad och Brunshus bolag och dess
funtions bestånd, frammanstället ~~och~~ bemöd-
de bolags Direktion, som då överläggt och bekräftat
till förförmedel, af Herr Kommersrådet nu ingif-
ten och till innanhålllet åberopade skrift.

Sign. Ulrika intages här
efter upptalanden hvaref Herr Kommersrådet Borgström
och Hammarby Wathén, på tillfråga oftaatslant sitt
i Magistraten

Utgående:

Nästa morgon till Hammarby Brenners utvaro finnes
Magistraten sig förvarande att åter upphöjtas ären det
till myntkommunens mästry, den 9 i denna månad, då
Hammarby Brenner, efter det han genom Magistraten
lämnat försyning blifvit om denna bekräftat under-
ratte, ejer sig hänförlades ~~och~~ förförmedel genom laga
ombud infinna och från klockan elva före förmid-
dagen upprop afförs, vid afföntyr att Magistraten
iher anser sig af hans förra utvaro hundrad
att vittage sju på Magistraten ankommande flottlig
ätgerd i faken; men Herr Kommersrådet Borgström
och Hammarby Wathén kunnen vid särskilda åter-
förtaganas hänförlades komma, om de anfe förrant

* gifta
med den
Knut &
jungen

86. d. 9 Jan
1851

för sig mötlig; som är intallande affärer.

S. 12.

Nåd anhållan af Stoffertsherrjaren och Borgaren i Åbo
stad Johans Lundquist, nämndenfrades den för röra den
nordiska förtryckta befolkningens å galenfors Sofia Mag-
dalena, efter det förfäderfors förmåneled aflagts att
befors Fredrik Borgbom, Gustaf Holm, Anders Holm
och Otto Fredriksberg, hvilka fader ed föret ikke af
lagt; som antecknats.

Palmannens Cadernus öfver året kom, hvorför Mag-
istraten bekräftararens Würzenii adjunktions upphörde.

S. 13.

I nävne af Ryke Handlandens Michaela Vapfleff Ma-
donopkoff och Lancretransatorn, han governements Se-
kretarien Peter Paulson sjuar tolk, förtog Magistraten
den vidare åtgärd att den 17 maj 1854 års dag, under S. 12 af
protokollet, härställdes föreordnat ärendet angående till
manus af den aflagt, som Handlanden & Madonopkoff
hade till stadsrådet erläggt, för det han innoverade
av hennes sida till följe hällit hört.

Häriför hörde förklaras Michaela Madonopkoff,
att han var för till den numera aflagte Vapfleff Ma-
donopkoff, som de föregående åren rikat flagter och töte
följning här i staden, men som han äfven uti yr-
ket estertrött hemma på park, försökte han äfven undan-
dra sig från målets aflagt, i hvilket affärer han
annärkte, att rättigheten till ifrågavarande näringen ut-
övants blifvit hans fader medgivne från den 1 April
1854, samt att han vid sjuar förfallandet hörde var be-
rattegad att emot enbart hävna års aflagter de des lita-
rat åren varo egentliga, istå näringen intill den 1
April detta år, hvarefter något hettföljning ikke
heller skulle ägt ränt; om sedan Michaela Madonopkoff
i antekning härställdes uppgiftet därom, att nä-
ringsaflagternas hava i staden beräknats efter kalen-
deriet utas affärer deri, om näringen under en
hörr eller mindre del af året ej blifvit utöfvd, för-
klarade han sig vittlig att genast till vederhörande upp-
bordamens erlägga den fäställde aflagten af somtidens
belägen för ärt förfäl för de törarne nötförflyt-
na som för innoverande år, samt att förfället för nätt

X
1854
86.2.14
Vapfleff

kommande år varo jags aflagt för, emita han ej ännu
som förfället för flagteriördet har i staden; Och fram
Magistraten, med aflagt Michaela Madonopkoffs
förfällets medgivne, skäligt erlägga honom att förfället
uppgift till h. f. Stadsrådet, Landshövdingen
Nikolai Stroman, samt gärde jags aflagt, emot
quarto inbetalde med tillpommars ethundraförhundra
belägen fant vid magistraten fantmanträtt lördagen
den 14 i denna mätte, klockan elva före middag, att
dåtill ärenedt ~~varu~~ ^{varu} uppförts, ~~och~~ ^{och} upptill Stromans quarto
droför att merberörde aflagter verkliggen blifvit till
stadsrådet erläggt, hvareon Michaela Madonopkoff
fant genast Governmentets sekretarien Plantius
under ifråglaggingen hattit varit uttagen, oö i in-
kallandet bekräftiget ministrerattet.

S. 14.

Notarie ^{vid} Michaela Madonopkoffs hufvudstrasse
August Schager, hvilken Magistraten den 16 Septembris
1858 till jags befallningars antagit, anhöll, vid er-
hallet förfalit om Magistraten vittnesbörd förfäl-
get förfalit sjuhålls angelägenhet; Och seow Aktions-
kammarens förfalitare, Policie Räkemannen ^{hos}
fördelaktigt vittnat Schagers uppförande och ar-
betsgång i beröre befallningars fant förfället
tandt Justitie Borgmästare, Justitie Räkemannen &
Böckmannen ofvenpon Justitie Räkemannen Hid-
fors, Strömberg och Stockholm, hvilka förfaljor
de uti Räddningsrätten, blifvit genom Notarie,
Justitie Räkemannen Strömberg om anföllningen un-
derstötter fant deras mening i affärer i den samma
inkomsten, som Magistraten skäligt att, med hifall ^{vittnesbörd},
till Schagers ifrågavarande anhållan, bekräftas,
att detta honom uti vittnesbördet tilläggs omförrum
angående uppförande fant berömligt mit oö arbet-
punkt, gio grund hvaref det äfsta vittnesbördet blef
Notarie Schager, som under ifråglaggingen ha-
tit varit uttagen, oö intallande tilltaget.

S. 15.

Till vidare åtgärd förtog Magistraten att den 1 in-
noverande juni, under S. 11 af protokollet, härställd
bekräftas oö af deri, uppgiften antekning hattit ^{V. 15} op.

uppförjutte årenav, angående ^{Stora} Stadsfifternas, Herr Guvernementets Schreterans Rörelse Mittes o^m Gjefstens väg
var utordens talus ~~med~~ o^m förfund för Bagarens
miffars strax Wettergren att för ~~med~~ disponerat af
sitt handverk byggnas en af konunz i fasthet affrem
de hittills nyttrad byggnader i gärden N:o 8 vid Sti-
gubbelgatan i quartaret Roskens vid förtätade stadsdelar.
Lew af denna stadt; Och d^r s^r uppgift; fakta fästades
speciell infuns sig röke allmänt Åhlagares & Meller
och Svarande Wettergrens utan och den uppgift
för disponenter af beroende gårds. Herr Landstramt-
mästare Adjontus Carl Gustaf Sorenius, fann, fö-
daw förra protokollet i målét blifvit upplagt,
förlorad, at han med mera ej går ej haft annan
befattning av at af hyrogrifternas dels, i följd af
en röf egen, Herr Underläjtnantus Johan Alexan-
der Smedberg utgjew fullmacht, fann nu äfven
upptekit, upphöra husbyggnas fanns vid förfund
förfallande anfö sig icke kunna å Herr Under-
läjtnantus Smedbergs vägnar trakta i något for-
romål i fakta, hvilket författning Herr Landstramt-
mästare Adjontus afew vidhållt, då Svarande
Wettergren nu företidet ~~at~~ den 7 November förfat-
tions av upptekit hyrokontrakt, giv gründ hvaraf
Wettergren innanhå i frägat kommis byggnader o^m
hvilket kontrakt befanns var ~~med~~ ^{med}
Herr L. S. i Underläjtnantus Smedbergs vägn
underteknast af Herr Landstramtomästare Adjontus
Sorenus, fäjau dennek nu äfven erkänd.

Åhlagares & Meller anfö det ej verka gew faken o^m
gårdsgåren deri hördes eller rökes icke, fann anhöll
o^m fullig åtgärd gjente det han yrkade att kraftig
förflyttelse till förbudts i akttagande mottos Wetter-
gren förelagga, hvilket geftkunst af den förfat-
målet motgårde, deri Underläjtnantus giv förflyttelse
afdräck o^m Magistraten ejuerlads till förfund

Utgang:

Som skänt är, hvar egenen till ifrägatkommas gårds
Underläjtnantus Smedberg för omvarande förg
gekhålls fanns Herr Landstramtomästare Adjontus So-
renius, hvilket med fanns gårds tagit någor befto-

ning, icke velat å Smedbergs vägnar trakta i förfundet, ic
herr tillfälles docke hörde hänna, att förfundet
Magistraten fög hörde, ~~men~~ ^{men} ~~hördes~~ ^{hördes} ~~hördes~~ ^{hördes}
hvar Svarande Bagaremagistraten Wettergren erkint
sig hafvit hittills verkställt alltiför hans handverks
nödiga arbeten, icke är, fijau Wettergren äfven med-
givit, inrättat prä det uti 12 P. M. Art. af den fö
Helsingfors stadt gällande Byggnads Ordning af
den 20 Decembris 1825, förfatnings fast, fördankfull
prövvar. Magistraten rättifit att, vid röf af his
redal förfat, förelagda Wettergren att häröftre af
intill d^r nömnas rum blifvit uti författningens
enligt likst förfat, ~~ärigen~~ ^{ärigen} ati d^r i författningens
~~eller~~ ^{eller} befristlig befallning verkställas till hans yr-
ke hörande gräddningar o^m tortningar; Skor
lans d^r fijau Ulfag ^{ärigen} till efterträdel, äfven
ow Wettergren deri förfat vissa ändring; Skor
d^r i intekallandet affärer, d^r Svarande Wettergren
mot Ulfag utmåttet uppgörd o^m undervär-
des förfat, at ändring den förfat hov Herr Guver-
nement i hant medelst förflyttelse befinn, hvilket, nä-
fölydt af d^r Ulfag och d^r Svarande protokoller,
hier innow batten dagar häntes, d^r d^r dock ordnat,
och földes förfat minstigen den fjuns (7) nippis
muntens juli, före klarkan tolf p^m dag, till Herr
Guvernementens inteknast af beforandens förf, eller hans
d^r d^r bekröning befullmäktigade orörelid, vid äfven
t^r at, o^m något herv^r förfannnas, d^r d^r Ulfag
vinner lagz kraft.

A.16

Under denne & förelidet et intekningsåret, hant
ket auteknare.

A.17

Hantlanden Johan Daniel Smedberg förf
träd o^m anhöll at, fäjau det o^m numres fö
flöttet after d^r han tillträdd befallningens af sta-
den Helsingfors villan N:o 28 Apnis, Magistraten
möttes förelidet till anföllandet af den fjun, fann
efter hvarje tider är förlagd hov i fävans lagene

huru i författnings ordning verkställas, hvarjente ställe
har, giv försäg förmälles, det har ikke med häder den
~~Magistratus~~^{fullmäktige}, hvarigenom försäg
vill ha honom upptäckts, den Steinberg fysk tråd
af och i Magistraten.

Befäste:

Magistraten aktar nödigts hafva af hanterande
sefing tillhörs, hvarför med viss åtgärd ic
ärunt auctas till mäntagen, den 16 i denia nu-
med, klockan elgen före mäntagen, så Söderman
Steinberg, om han får anförsning fullmäktig till
eger, förtälld med mynningsmål, ej minne
av utdrag ur detta protokoll, sig sämpaars inte
friar eller givens laga orubud siffrina och apprrove
afhöra; & intallandet affagat.

8.18

X
12kgs.
Inlennande, & erhillit företäck, rike allmägt Magi-
stratus och 14 mynningar skaj medelblad Ufflag, dep-
mäldt Sadelme Karmäppare Matts Kihlgren, under
vissa honom förelagd riktar, förvänta om burfhage
i denne sted & hörort handelsmark, utan och brenn-
og vederlärunts kaufers utfärda godtycker ejer in-
hältningen af honom i Ufflaget åtagar affigter af
vunjiw ew af den Kapitolskirkans och Riddarholms
kapt Melas jant Lungenius Nekelius Sonith den
29 i förs minred utkändig borgaffrift, den depp
ew för bægg ock bægg för ew, iklädd sig grön
loftsmanna uppright för Kihlgrens uttryckdes
det kronan ock floden under de fra förga burfhage-
även, anhöll ämbetslæss Statt Kihlgren att för
lägga författnings bursad fandt att burstab, den
etter mätte för honom utgåva, Och emidts myn-
gipen till annalidt fandt Söderman Kihlgren full-
gjort alla honom den medelblad författnings, tig
fandt Magistraten fullmäktigt att, med godkännande af
mynningsmål lege, bifallit hans, ifriggavande an-
höllas, hvarow Kihlgren, som under öfverläggningens
hördel varit uttig, & intallandet underskriftas,
den bursad i fördag ordning honom aflagt, och burs-
abref honom lefvades, och bifallit lommard honom att
i borgmägts mäktut mynning frit namn med delid hörande
utskrivningar.

8.19

Erhillit företäck inlennade Slaglars Claes Henrik
Lukander av till Magistraten ställe, på tydligt skrift
Tid.
12kgs.

Sedw Tid, genom Ödenjukraft tilllagde Ufflag af den 28^u
nypotrone Maji, förwijfelt mig om burfhage i flagtare yrket hvar i
pånu ock jeg, enligt tilllagd brenn godtycker, jemtli affordelt
mig alle de dafw flaggats antagnings affigter, för jeg med
bifogand af lege för borgellig uttryckdes till denne sted, li
ja förra ären, ödenjukraft hänigenom anhöllas, att inför öde fö
afflaggsvantlig borgare ed och att bursabf drafles mitts för
mig utfordras. Sedt dyppe vörvad framhållas

Tid.

alterödsgjukape
Ljungan
Klas Henrik Lukander

juster hörande skrift Söderman Lukander ingaf den ödenjukraft
bilagor, bestående af Magistraten mynningar dog medelblad Uff-
lag i auktorisering af Lukanders burfhageantfötning, brenn fö-
rfärdas af vederlärunt kaufers utfärda godtycker ejer inbetal-
ningen af den i Ufflaget författnings affigter fandt en af Slag-
lars Salomon Jansson och Johan Fredrik Lukander den 2
innuvarande juvis utkändig borgaffrift, den depp skallt
ja, ew för bægg ock bægg för ew, grönloftsmannas uppright
het för Lukanders borgellig uttryckles ock övers till floden
under de fra förga burfhageäven.

Sedt författnings skrift, faw af Lukander ha innhöllt öde
hömtas, ock ifrigt till svenne hörande handlingar blifvit upp-
lyft, faw af Magistraten fullmäktigt att, med affigter dem, att hör
för mynning armbalanx emot nämndt Ufflag tillhööriget sten
och nigon fader armbalanx ejrta ock förra Lukander Lukander
numres fullmäktigt alla honom i Ufflaget medelblad författnings
fullmäktigt att, med godkännande af enformida borgar, ifrigg-
varande anhöllas bifallit, hvarow Lukander Lukander, faw
under öfverläggningens hörde varit uttig, & intallandet
underskriftas, hvarafter bursad i författnings ordning honom
aftags, bursabf honom lefvades och bifallit lommard honom att
nämnd i borgmägts mäktut mynning frit namn med delid hörande
utskrivningar.

Adjungeras i lärman, Härnösands Återbyg-
borgsbyg, hörande och ha minnes af dafw Magistrat
Magistrats schulerares Wirsunes atter adjungeras.

Hördraget var af Strandkommittéens Jonas Hermans Stedt.
rikspow vil erhållt förtur inommed till Magistraten följa
frifit af jämvar lydelse.

12kvp.

St.

Jemte beläggande af jämvar borgen för de sju förra åren
utlystes till Kronan ob. Stadens samt gästgivarens drossar att
jag till större färtiga hemma frimiljig gjöfva; att jag belåt
upptill till Handverks Sjöstolens Underhålls Kassa samt An-
tagnings offisa till Stads kassan; följ gäz nu ödmjukhet an-
håller att förläggas vanlig bursad ob. derslars Resabruk
för mig utfarande, i hvilket affärer Tit: protokoll ob. Utlag
för den 5 och 14 maj i ödmjukhet nävillas.

Tramhållar etc.

Tit:

Ödmjukhef Janus
J. H. Fredrikspow.

Jemte huvudt hfrift Stockholm Trädrikskaps angifit de den äre
rapore blegot, befinnus af Magistraten den 14 maj i ödmjukhet Maj
meddelade Utlag i authorisning af trädrikskaps anställning ob
derlin hörande. Utdrag av Magistraten protokoll, hvarenn författnings
af vederhållande kassor utgjordt givitwer afw inkohöring
af de i Utlag författnas afgifterna fanns av af takelgångs-
kommittéens Gustaf Lennus Sandberg ob. Skaffningsforsmästarens
geno. Njutur den 11 doms minst utbärigad borgmästare, den drif-
stlät sig, ew för bågge ob. bågge för en jämvar beffräm-
na uppright för Trädrikskaps utlystes till Kronan ob
parti under de sju förra borgmästarene.

Efter uppförandet af färgtäckens frift ob. spigo. sia ärmed
huvuds handskrifter, fanns Magistraten, med affärer deras
att huv. för amfipenjös ammälare sicut nömmes Utlag
tilländsigt att något färd. ammälare fritt ob. fö-
rvars. Trädrikskaps numeras fullgjort alla huv. i Utlag
meddelade färgtäckter, förligt att, omg. gothamens ob
formalde borgen, ofnävarande anhållan bifalls, hvarenn
Stockholms Trädrikskaps, fanns andra afvärleggningen hertill
varit utlyst, ob. anhållan underrättad, dera bursad
i färgtäckens ordning huv. offlag, burabruk huv. lofva
des ob. tillfälle lemmane huv. att i borgmästarets
matrikel inskrifva fitt namn. med dertill hörande an-
lykningari.

I afgendt till Ordföranden, Politis Borgmästarens ob. this
derns Bevunneras jämighet att utsträckande äreadi, anmälte
Tjänsteförbundet Tjänstes Borgmästare, Tjänstes Rådmannens
Borgmästarens, faw äfvertaget Ordförande befattningen, att

12kvp.

Hantverks Rådets Sonderbroschuff till Magistraten inkommit
ew planering afw utbyggnaden å hans egendt ob. i et
planeringsbygget hörande N:o 26, 27 ob. 28 i quartet
Göpvs ob. färre färdedelen af denne plad, med anhållan
att dera fä utbyggas ob. bevaras en jämvel i ritningens
upptagen mästerbyggnad af plad; i autorisning hvareff Mag-
istraten fann förligt att ob. förvaras Rådmannens Co-
dierins ob. Chronik ob. den i färdt afgendt att den för
pladens gallan. Byggnads ordning författnas syn ob. platt
i vederhållande nävans utlystes, i hvilket häfvens Stock-
holms Sonderbroschuff eger att, förfatda min utdrag av dets protokoll,
anmälta ob. hos eneral förvartningssämen, faw ob. beffra-
mer hörande för förättingen ob. hörande dithålls möjliges
befintlig grannar, hvarenn likande, faw nu ikke var utlyst-
des, skulle givens utdrag av protokollet underrättas.

Lämnatredt upphörde klockan ett
kvart till tre eft. mitt.

Justerat 5.
11

Ars 1856, den 9 juni, måndag, klock.
kav hie förs middagss, femtioartiole
Magistraten i Helsingfors år i östhuset
duftars, Kvarnarens Colforsman, Politis
Vorsteffan och Ridolaren Baumhus,
Ridemannen, Röd, Cederius och J. n.
Kandidaten Hornberg samt Magistrats
Sekreteraren, Vice Häradschefingen Knut
Wärnström, svar, i uppenhet till Rådman-
nen Deckers fortgående fruktton, för i
dag adjungerades.

Protokollet omhändertahles af Paul
mannus Hornberg.

§ 1.

Magistratus protokoll för den 2 i denna månad ju-
peratu.

§ 2.

De elva i Magistratus breffariarium under N:o 581-591.
antispisar expeditioner, som fördes den 6 denna från Her-
tugdömet i hant till ankommit, anförs ej påkalla
annan atter i hant i affären å denna undan Bröllo-
dens tillfall å Magistratus handi mittagte, hvarav be-
rörde diarium appliceras.

§ 3.

Förordas Her Governemens i hant den 20 maj
gjens tilltag på de heta, häxarearkans Lärke Lindholms
autst duftar, att inväntingeaffiften för minneströmt är
blifvit hos hennu atttagen för fia statutorum mul fia ad
hur' attakto hant för hvarje ellit tillammans fyra till
attakto hant gifven, medelth hittil tilltag. Her Governem-
enten fannit ~~att~~ ^{N:o 582.} Ettak Lindholm ihs hofas anfört ghat
att ändring uti sittlara ås horgalateering han i fler
dew, svar utgjordt legliga grunder för den ofverlagade
debeteringen, vid hvilket förfly komme att hero, hvarom
Her Governement, genet hörspundervisnings mellanbladet,
förordnat att tilltaget skulle under omfog tillfallas
Magistraten till egen hämmeren och efterställa, veder-
berörande forståndigandt och för att Lärkan Lindholm
afportförfatt tillfallas med justitiamallt havis ejver dagent
då färdet skett, och emot affiften för det gamla åttal.

N:o 582.

N:o 65.

hötes højet pifor, som föres bort till Herr Gouverneur
inskriftas. Och bestäts att Uppdraget skallt, i affären å veder
bördens författningsrätt, delgivnas i Ingvarteringskommittéens
Kasför, Riksförb. Magistraten Carl Sire, hvarefter öfverfa
rekrifter borts verkställas.

84

B.D. N:o 558.

Uppdraget Herr Gouverneurs i hant den 30 majeförte
sig givne Resolution, i anledning af den klagan, Händ
landen Sven Anders Wallius upfört öfver en hos honom,
egenhöys af Corforande i Direktionen för denna stads
Björnhus, af Stadefogden Fredrik Ronnberg i följd
af Magistraten ontrö den 3 juliene Mars verkställ
utnämning, till gällande af offkälligt moment obetala
kyrkosappfiter för år 1854, medeltid hvilken resolution
Herr Gouverneur (i upptagen ställe) konfirmantert utnämning
vara af sā hänförlig och utredd bekräftelset, att
han ikke hant denid lagz niojan vidare befattnings
famt förtig och förlid af 6. 8. 9 May. Ut. D. prövval
räträtt upphöfts utnämning och förordna att den i
mät lega egendomen skallt, sedan Resolutionens vordan
lags kraft, ifian quärtalens längifor att uppenbaras
vederbörande hundt å ort, som vederbörd, färthidle
föka i lega ordning förglycta den eller den, ver
derbörande för gott funnes, att ifjägvarande ~~affärer~~
höfde staden kyrka erlägga, hvartom och jeans det
bepränsundervisning meddelats, Herr Gouverneur för
ordnat, att Resolutionen skallt under omförf tillförs
den Magistraten till egen hämndom och afterställt
vederbörandes författningsrätt förtig för att Wallius
upfört tillfallas med prövknallt henni öfver
dagut, så jäntet skallt, och mot uppföras för res
olutionen och ew mänts hanturis resolution, tillfanns
on rikt fyratidet højet förfuer, de den fersn
höfde till Herr Gouverneur anförras; Och bestäts att
i affären å vederbörandes författningsrätt, huf skallt
forderförmatt aftales till Kyrkoförvaltningskommittéen
i staden hithopps författnings med anmodan att lö
dagen, den 14 i denna månad, bleckaw elgra förs omil
lagen, sig inför Magistraten införas, för att af Re
solutionen erhålla behörig del, hvarefter och fersn färdt

Brof.

och fast Stadefogden Ronnberg öfver författnings borts i gi
now till verkställas.

85.

Händlanden P. Nenjukoff betalar för mit Skrypp
Utko från St. Petersburg till införle 2090 mattr
Rägmjöl vägande 37.124 Lipund.

12kg.

Händlanden P. Nenjukoff betalar för mit Skrypp
Utko från St. Petersburg till införle 2090 mattr
Rägmjöl vägande 37.124 Lipund.

		Sölfver
1856.		
Maij 31	Av. Totag	"
"	Vägerningar	185 62
"	Mälare 52	"
"	Bronygl & inleffren genningar	"
"	Vägatoff	"
"	Mälare 52	"
"	Debetfödeln	1
	S:a Sölfver Rab.	185 62

Helsingfors Totagekammare föw fvan.
H. J. Crohns.

Fritteras.

H. J. Crohns."

" N:o III. Utg.

Händlanden P. Nenjukoff betalar för mit Skrypp
Utko till Stockholm affärer och haffades till för
tullning anmälte 209 Mattr, 37.124 mto Rägmjöl.

		Sölfver
1856.		
Maij 31	Av. Totag	46 41
"	Vägerningar	46 41
"	Mälare 52	"
"	Bronygl & inleffren genningar	10
"	Vägatoff	"
"	Mälare 52	"
"	Debetfödeln	1
	S:a Sölfver Rab	92 98

Helsingfors Totagekammare föw fvan.
H. J. Crohns.

Fritteras.

H. J. Crohns."

ofta upplyftes hvaraf Herr Kommerföretet, som förmållades
sig omhänderhafva opanhemmata Kenjukoffs, Handlande
af första fallet i Residenzstaden St. Petersburg, handels-
angtäcknades hvar på ostre, å skenjukoffs vägnar yrka-
des att Vägmannen hvar i staden, Räddmannen Hermann
Johf Crohns ondla åläggas att givna till Herr Comme-
reradet, som för Kenjukoffs sättning belått förfat-
ten debetfullars innehålls, återbåra de i den upptag-
ne väggeningen med tillamurans tvåhundratretton.
Låt rörelle till hovet jifpurs, emedan till flöts fys kritisk
postaus Herr Kommerföretet förebar, att innanående
rägnyt hvaravus upplyfate eller anslagts hvar i staden,
vit kritisk förhålland Herr Kommerföretet uppför Rädd-
mannen Johf Crohns hafva obekörigen och utan att
den i förra fallet affärer i städernas fylltäldes taxas
af den 19 Junii 1851 dertill gäfva anslutning, prefört.
Handlanden Kenjukoff jagde uppförer och den uppla-
nit.

På tillfrågan upplyftte Herr Kommerföretet gadd att
hav rökt latit till inkhalls Räddmannen Crohns, där
och förra hvar anticknats, att Jiftilie Räddmannen Carl
Edward Stromberg intagit fot före i Magistraten i stäl-
let för Politie Räddmannen Carl Vilhelm Cadenius,
som för jof ej deltag i detta ärende, vederböland till-
färdes brev af oif i Magistraten

Beflöt:

Uti förraure ärendet aktar Magistraten nödig hör-
ra stadsen Vägmannen, Räddmannen Crohns, hvarfors
med vidare åtgärd deruntman aktar till händeligen,
den 14 dials innervarande Junii, klockan elgra före
midlaget, så Herr Kommerföretet gadd, om anslut-
ningar fullföljas vill, ffylf illa ogenom lagligan bes-
fullmäktigat urkud, eger sig härförde omfimaal
och upprop aktur och hvar till Magistraten vill lä-
ta upphålla Räddmannen Crohns; som å örkob
lantit affärer.

Jiftilie — ~~St~~ Räddmannen Stromberg åter-
vänder till Räddningsrätten och Politie Rädd-
mannen Cadenius tog åter fot i Ma-
gistraten.

§ 6.

Så Magistraten till vidare behandling företog det fad-
rap den 7 i dena månaden, under b. II af protokollet, Prot. N:o 552.
Härförde föreordna act af förekommande anslutning till
dets förmantliga berörda kommande ärenatt, angående
di författnings utgående emedt befolk i de i staden varit
utlägger förfareverket, kom endast Handlanden Alexander ^{of.}
Klaus Julius Brunns tillfälle och förfarande i jaktens
hörd, att ett författnings emedt befolk utan förfärd tillfälligt
i den fö hollade Rosholmen, faw af hans omgivningar,
afdriven Handlanden Magnus Vilhelms Bonniers omgivning
och förförde berör i arrend af stads innehålls, flöts
mörför fö glöd åläggndes fö ärendator, att haw, i
på förmantligare regnfall, fanns sig föranlättas att fö den
händelse, att ett författnings kommande att utgående, från-
siga sig och fia omgivningar all vidare befattnings
med berörda kolonier och förförde äfven förligheter att
till staden utlägga det fö denfammande fylltäldes ären-
det, hvartom Handlanden Brunns förmått, att författnin-
gihis andis förförde kriget fott sig uti ännu förtidige
de befattnings af äfvera kolonier och åläggndes derförd-
des, jif haw afdriven Handlanden Magnus Vilhelms
Brunns i lifetidens latit ^{av 11 May 1854} (quoniam) Politie Räddmannen
Carl Vilhelm Cadenius och Räddningsrätten fyrgo Åbo
gust Trajanus värderi fäval åläggndes faw de pleister-
ringar och öfrija utläggningar, han dyrflöts gjort
fand driftet, omidt hifgående af värderingsinstrumentet,
enligt hvilket förmantligare varit uppgjort till tre
dejper och hundrakronor enkel författnings hovet jifpurs,
d. s. oit, jau vederlik, gjort uppföring derom, att nämnd
de summa mätte, emedt affärer af alla upprörd i kol-
onier och haw den tillhörs, till honom utgivaf,
hvilke uppföringssympathie Handlanden Brunns å fia
merberördes egentligen äfven mitja vidhållas.

Dess anticknatt, tillfärds Handlanden Brunns att tän-
da af, konstefter i Magistraten

Beflöt:

Stora Magistraten förlöder till ärenatt förliggande be-
handling, förritt den god Magistraten ankommande, aktur
Magistraten nödig att i ärenatt förrörla med stadsen

ägde, i vilket offentl. delgåttas kommis att i deras
nuvar. värde föredragas.

87

X
12hoy

A viktigt företräde vorlemare Stadstranden vid Kyrk-
lige Alexanders Universitets följe John Fredrik Flodberg ev
hos Hr. Guvernören i land tillkommin akt, hvareft
vid uppförandet särskiltecke, att fader Stadstranden Flod-
berg ev hans frägs, guld och silverarbetare m.fl. den E.
rik Winstberg sät i till Hr. Guverneurens ingiftningsakt
anhöllit att med tvåhundratusiofem enklit silvers vank
erfödd för den forst och flack, s.m., enligt icke af Pot
litie Rädmannen Carl Vilhelms Cadenius den 9 Nov.
vunder hifförde av utgårdet och anförtningens vifte-
gatt fyra- och värderingsinstrument, tillhöryndt den
derigenom, att en del af den här i stället den föregående
Byffes militärs under formanns handas är, givn ordre
Sökmans Skeppstjärs befällning, antagit och begegnat den
af Sökmansens ä arrend sörnekapsens och stads an-
delsbyggnads villan nr 35 Holmias, samt tillika upp-
tagit villan tillhörig åkerjord och gräsbits utan och
hafsat fasthålls derstädes planterade lönntor, hvil-
has fylldeladts genlikt arrend kontraktet tillkom-
me Sökmansens; för han Hr. Guverneurens medelt å an-
förtningens tichtna Replikation af den 14 December intyg
de äg fästlunda utlåtit:

"Som jag ej kan godkänna de vid innanenmedels
värdering förflytta grunder, enligt hvilka bland annat
ej blott jordens aftsättning utan och arrendet, hvilket
höc ägde varo ej fört genom aftsättningen, intygt i
den förralets erättningens punnen; för äga Sökmans-
ens annala ej hos Wallförlige Magistraten s. denna
stäl, faw tillkommer att, efter noggrann pröfning
af de verkliga förflyter, som han äro i fråga, den
öfver till Sökmansens aftenma behörigen apprättat
Värderings instrument, faw Sökmansens fader må
till mig inlämna, ifall vislau ätgård i jafew äfled."

Dette anteknadt, enkell Stadstranden Flodberg fö-
rel för egen del som i öfvanmedels Winstberg vagnas
att Magistraten mätte vallgas den genlikt förestiftet
i öfvanmedels Replikation på Magistraten ankommande

ätgård, den Flodberg offhålls och i Magistraten
Beflock:

Med jf bifall till Sökmansens Flodbergs och Winstbergs
anhållit, finnes Magistraten skiltig härmeligt uppe och
förrördna Rädmannen Cadenius att ~~sed~~ ~~tid~~ den ob-
spurfläcks Replikation förflyttas nya värdering, med
beträffande tillhålls fakthandling Trädgårdsmästare och un-
der ~~grund~~ ^{grund} ~~grunden~~ af de uti Replikationen anförd grunder
Sökmansens ägernas verksamhet; öfvergård det Sö-
kmansens att, förflyttas med utdrag af detta protokol
ej minre än öfvanmedels akt, infinna sig hos
Rädmannen Cadenius, faw dö bestämmar dagen för för-
förtningens och sätter dertill kallas Trädgårdsmästaren,
vhiktet är intallands affades.

88

Under förmålan att den af Magistraten i anledning
af Fabrikfirman John von Jelins händelse gjord an-
hållit om tillstånde att å villa Hagas uppföra en
nytillbyggnad, medelt befint, offgått den 14 februari Maj
vunder 6.13 af protokollet, förestiftas fyrne numeriblig
en verksamhet joint att fader Rädmannen, f.d. Handi-
daten Carl Adolf Thorberg, i anseiu den Politie Rä-
dmannen John Alessander Deckers förfarande fiktison,
deltagit i företäringen, intemrads Politie Rädmann
near Carl Vilhelms Cadenius det ejus fyrne uppre-
tade instrumentet, f.d. tylandet.

"Genlikt vederbörligt förrördna hofst adlektiflyw
Magistrats Ledamöster i nävare af Handlandet
Abraham Oldenburg, fäjow omhul för Fabrikfir-
man John von Jelin, hvilken hos Magistraten i den
ne stäl, aufsikt om tillstånde för uppförandet af en
lyxlin byggnad, å bemälta firmans upphärd arrend in-
nehavande, med en Mechanisk verkstad, bebyggde
Villa Hagas, Lördagen den 7 juni år 1856
förrättast fäjow syn, faw blifvit förestiftet sät för
fugt om utarrenderant af studius jordar joint
deras bebyggandet; faw derut annmarkt att flöjt
för det tillhålls byggnadsförflytet åt öfvanfläck-
mane med hänvis intemrads ritning, och detta
derjante varo prydandet för denne lägenhet; hvare-

hur sysslanne gewalt för sin del fö tillstyrkande berörde
aufskar, hvilket intygas. Helsingfors svar afvär.

På Embetets vägnar:

O. W. Carlénies. O. A. Hornborg.

efter upptagandet hvaraf Magistraten tog årenhet under
fullständig prövning och överlade till jämte

Utlag.

Med avennu av hvar sysslanne här tillstyrkt,
firmer Magistraten fullständig bifalla Fabrikofirman
Johs von Galins anhållan att fö i de förfäder av fadern i
arenum innehavande vissa till Hagnäs uppföras
en gjuteribyggnad, hvarevid det dock åttares bemålat
firman att noga följa den till Magistraten ingivna
ritning öfver beroende byggning, hvilket ~~intygas~~ ^{intygas} att
det skall med gäldande fasthållelse till ~~intygas~~ ^{intygas} att
komma till Schouw, ~~intygas~~ ^{intygas} till pris fram
komma ~~intygas~~ ^{intygas} meddelat utdrag ur protokollet härmede
denas.

8.9

Tingsrättsprotokollet, Hovs Gouvernementets Sekreterares Fredrik Mellers intygnade Hovs Gouvernement i hämt den 1 maj
höste års meddelade Utlag på Mellers heder om att
Magistraten den 28 November nästkomma år offgor uttag, hvare
igenom Mellers hos Magistraten gjorde anhållan att fram
den 16 Juli förd år intygas den honom förfat Tingsrätts
protokol tillkommande förtjude lov af brakande rörelse förfat blifit
affläggt; Det har Hovs Gouvernement meddelat berörande Utlag på
upptagare förl. prisfrit rättlig att, med ejtland och upphöft
de af det åfverklagade Utlaget, förröre det åfprävarande
högs åfpröning skall fås fader aflöningefond till Befäl
rändes detta återkommande åfprävarande dag, då förd föl
högs åfpröning blifit gjupt. Tingsrättsprotokollet här i plats tilläggt.

Dette anteknast, enkelt Hovs Gouvernementets Sekreterares
Meller att fört tiden, hvaremed ändring af uniformerat Utlag,
meddelat den offlagda beprävarundervisningen, kunde skeas, nu
mera tilländragt, utom att noga fader aflöning af anna
Magistraten alltför ville fört tiden åfprävarande 16 Juli fö
ritur av till den intyga intygnade ås, fört heller till
Hovs Gouvernementets Sekreterares ännu av i faktum af tids
tillägget, till honom utom i behörig ordning återkomma det

funne och tillfanns
fifvar, och
med dessa åfpräffers beprävar och verkliga förhållande
spelmannen, by funn Magistraten fullständig förvär, att
förd
fifvar skall av protokol
purs afflöningefond till Hovs Gouvernementets Sekreterares Meller,
med gällande efter anteknande i konfektionell, genast in
betalas förd att i förd efters vidrig anordning afpräffli
gen skall upptagas och utgårs, hvarens Schouw aktuell
förd under åfverklagningen hädde varit intygas, är in
hållande under undersökande.

8.10

Det den 28 ififvar April, under 8.3 af protokollet, hoffire
förevarnes årenhet, angående Handelsbekrättelsen. Hovs Archi
goft Koviis hos Magistraten gjorde upptaking av burktag i
rikstidens handel i denna stad, upptogs nu åter i antekning
af en utaf Schouw Koviis den 28 uppteknus efters att intygas
att Hovs Magistraten fullständig prisfrit af följande tydligt:

Tid:

Sedan jag vid den 15 åretkommande Maji upftäckt förhör
i de ännu förd uti styperlig förordningar af den 9 År
gjift 1831, i avennu i burktagas rimman förfärfif, åttag
läggd mig ega förfärlig intygas i de konstnärliga förd
för bedrävandet af Vistualis handel erföras, för jag -
i avennu i vider åtgärd i mitt, angående min upptaking
om rimman af burktagen, ödmjuktig hörtes återkomma
Tid i årenhet den 28 ififvar April meddelade Diflet af
upptagare del af det ned föremålnde förhör förd protokoll,
och jag framhördes etc.

allmändmjukhets
Generale
Fredrik Meller. Hovs Archigoft. Koviis.

gento hvilket förfat Schouw Koviis ingifit ej mindre till
drag ur Magistraten protokoll vid årenhet före behan
ding vid di tider, fört offlagt hans uppteknus åfprävarande
af löning, öfva det i förfat återkommande förhörspelkoret, fö
var fört händes:

"År 1836 den 15 Maj, framhävdtes hos Hovs Vistualis Hand
lards Nötköps Tabernoff i Helsingfors Stad, Vistualis Hovs
delöförfärlig talmun, Hovs Vistualis Handlarens öfva tider

gjut Back, och Nikolaius Handlandare, Herrar & Rikfors Tabunoff och August Vilhelms Nyfflén, för att till följe af Vellofjörs Magistratens förordnande genom Protokolls utslag af den 29 juli denna April, uppföras förfat med burktagningshande i Nikolaius Handel, Handels Bolhållares stora Burktaggaff Kvarn i de ännu, som vidt Kriffliga förrättningar af den 4 Augusti 1844 i förra affärer förfärfört. Protokollet hörde förfat af tillkallade Governmenteckenen kvarn och Störft Lant Handelskvarn Peter Johans Rautian, som tillstede intillade med tolkning, emedan examinanden Kvarn är en av Rysslands präktigaste mäktiga.

Dess framföljde af Examinatorernas Herrar Tabunoff och Nyfflén att examinanden till uppföring och uppställning i form af leglig handelsbok, följande problem: Detalj: 150 färgar hertunge N:o 2, vikt 333. Lto 17 tt, i 2 ruk 77 kop par lto. 2 färgar Rödgryn, i vikt 253 tto i 12 hyljet. 35 lto 15 tt totalt a 1.55 par lto och 2767 tt färgar a 172 koppar; samt Contant 112 ruk och dito 519 rukel; hvarfors förhänder i Examinatorernas mässor uppförda och uträknad exampen i följande form, med motsvarande resultat:

Herr Handlandare Nikolaius Tabunoff					
		Salutor		Credit	Salutor
1856.	<u>Detalj</u>		1856.		
May 15	Om 150 färgar		April 20	par Contant -	112.
	hertunge N:o 2, vikt		.	28.	519.
	253 tt 17 tt o			57.	631.
	2.72. - - -	709.16.			
	" 2 färgar rödgryn,				
	vikt 333 tto i				
	12 tt. - - -	42.92.			
	" 35 tt 15 tt totalt				
	a 1.55. - - -	55.46.			
	" 2767 tt färgar				
	a 172. - - -	539.56.			
	Summa lto 106	1340.55.		Summa lto 106	1340.55.

Underskriftes författe Herr Tabunoff till examinanden den förra, att han nu jämval hörde röp prof giv förmåga, att uppföras et handelsbok, därö examinanden mäktigt förfärdig.

S.H.J.T.

Anupm Jakovlevitjff!

Jag får hos Edew anhöra, att ~~du~~ vill till mig affärer:
20 färgar mjöl N 2 a 5 ruk.

10 " " 52.5 a 4.

2 lader vete a - 3.

Hurdu priseras flt högre än ofvar är myntagd, behagade H.H. förfat dessen underskrift.

Helsingfors Med Sthlm Lektor
d. 17 Maj 1856. Stora Arkebuss Kvarn
Examinatorerna fick deri affärer, mässor Examinalserum, of
ta att hafva granskad profen, ofvar defumad städigfört följande
Anmärkning:

Af författnars rörelse af affärliga och myntagda prof, finnes vi,
at förhänder Kvarn äger skicklighet att profera, sådana också
finns legitima Handelsbokar. Om ju detta är med följd af
överordnade Kriffliga Förordning af den 4 Augusti 1844 om
de af förhänder ofvar affärliga myntagda prof för ämnet
härmedeckliga, hafva vänl. bedöma dem med ritterordet. H.H.
förfärliga.

Helsingfors Jan afvar.

A. W. Nyfflén. Rikfors Tabunoff.

P. J. Rautian.

Sedan författnars skrift och examinatordokt blifvit uppre
pta, samt erforderlig kommitté tagits over de öfvar handel
singer i ärendet, upprörats i Magistraten till förra

Beflett.

Öfvar uppgivarens anförring aktar Magistraten nödig
hona Nikolaius handelsföretater här i staden, i hänrik af
förra det äldjare förhänder Kvarn, om han anförringen föl
foljs vil, att fördernamna uttag ^{en och upptagna} förfat omförs hand
linger samt beställas ifrån dem den jämval Magistraten i
ärmedt tillkallades protokoller till Talenmannen för bemälde
Societet, Nikolaius handelsbok Erit August Back, hvilken
det är ålagt, vid röp af prof vid förfat, att ömow en mä
ssor ^{och} isto aldrig höras Societetens öfvar mästermannen till
fölle att förfat anförringen ytter utom och vid inkommens
med dersa vid förfat egd till Magistraten flätter skriffliga ut
lämnas i ärendet samt inmäss handlingar och protokoller
härmedeckliga; om hvilket befflett förhänder Kvarn, som
nu isto var tillgådes, skulle genom utslag ur protokoller
underskriftas.

X
1858
dav 10 september 1858
Föredrogs en af Stockholms stadsfullmäktar, Herr guvernernas ex-
kretarens Frithjof Stålberg, i följd af tilltak intemperat orthon-
dig fullmäkt, den 18 het ingifte, till Magistraten ställdt skrifte
af följande lydelse:

Tid.

"Sedan jag, i nära fjerlow är Genet vid in- och utrikes-
part Vistualis-Handel har i flader, och är numera förmad
att efter erhållna rätt derid, för egen åtakning, istha Vistua-
lis Handel, vägga jag med vistgående af frystabur, fäint
färskhet och min fört vandt och fallskel för dylik re-
nnes beträffande, utförde intyg, hos S:t Odensjökapet an-
hölls, att till Burgrätes intyg, försaw Vistualis Hande-
landet han i flader, urtaf S:t i bifall. Med ejgnade vör-
med framhårdas

Tid.

Allmäntjänst
Genare
Ivan Jevlampijeff Semenoff
Handels-Bokhållare"

"Villkan skrifft åtföljels of den återuppkallat bilagor, numriga:
T. & P. rypha färetet skrifft och med entitetsförfattar för
feder buri, svar enligt af Translatoren & Postdirektionens
Herr Iwan Upphållare den 25 teknande och till rättigheten ha
skrifa översättningar vora af företat innanhåll:

"Att Handlandet, han i flader Jevlampijeff Upphållare
nappa svar Ivan Jevlampijeff Semenoff, svar den 26 av gen-
mal, innovarande är begeft Mattoxen, intyges." Helsing-
fors den 6 Juli 1856.

Nicolaï Popoff
Rector."

"Att rett omfattas hela området kringomfor Ivan
Jevlampijeff Semenoff ryppar sig och kan läsa och skrif-
va samt att han hämmes de första gränserna vid Riket
och mer, intyges Helsingfors den 3 Maj 1856.

Nicolaï Popoff
Rector."

"D. Ett af Handelsfirman han i flader T. P. Kjellström & Co
narr utgivet hela följande:

"Herr Ivan Semenoff har i egenstap af bokhållare givit

vid vår handelsrörelse ifrån den 16 November 1842 till den
18 October 1858 och har därmed fullgjort sin alegganden,
framt uppför sig bokhållare, hvilket honom hämmat ha-
ring och rekommendation meddelat Helsingfors den 14
Juli 1855.

T. P. Kjellström & Co."

"D. et qm förfatda företet Helsingfors och af Handlandet i
denna stad just ägget företet underhållsamt bvis af före-
lydelse:

"Handels-Bokhållarens Ivan Jevlampijeff Semenoff,
kvilkun nära mäc av Genet vid T. P. Kjellström & Co:s
handelsrörelse och alltjordet Octobr månad 1851 till mäc
varandt tio, vid mäc han i flader etablerat Vistualis-
handel, har ejft god fallskel för en dylik handel och
erfarendet i Stockföring fäint derid, men oakttagande
af ett myckert och hedrandt uppförande, fina fysik-
heter flader, mig till fullkomligt möjlig fullgjordt; han
förd han Ivan Jevlampijeff Semenoff hämmat till
det hafte recommanderes. Helsingfors den 6 May 1856."

(Mann och signat).

"Svar förfatda skrifft och bilagor blifvit uppförde,
överlämnas i Magistraten till dater

Befört.

Som Södermanlands Herr Semenoff åtta förtidig hafva
medborgarrätt had i landet men en före rätt är föd
burgräts rinnande omstyggligen mörd; alltjord till
Magistraten lenare Ivan Semenoff närmest att mäc
en mäntd häftet, elerif han anförtningen fullgjord
vill, din förtur intrödningen häftades förfölles,
hvarom Södermanland, svar sru. siko var tillstående, skul-
la givna utdrag ur protokollet mäca underrätt
tidlo.

8. 12

Föredrag. 1. Herr Guvernörnas i landet den 20 uppför-
vihus åtta mädelles bilagor ger de befria, fina Tid. N:o 559
Kronanens Carl David Stålbergs anfört äfver. Ma-
gistraten den 10 juli mäss åtta affager bilagor, hvor-
igenom Mattoxen (allegd) blifvit, vid rätte af fina nu-
bil fälfver, att förläggningsfört och fift inom den 15
i förfärran mäss late till spetsaflammliga med

forskriftens i den för flacka gällande. Byggnadsordning för
andra lääne hökspisar vid att vid öfver tomtilien af
Malmöhus egendom givit nr 2 i gavtret gamla af denna
stad uppförda bvaröningshus af träd, utan och förtjänst
honor, vid förfället enkant vte, att jagdla bvaröne pris
ter delsponnna givet eller genom annan till oldning be-
gagnas eller begagnas late; Och här hvar Herr Gouverneur me-
samt huvudsak Utlag sig ofta och funnit Bepräkanden
Malmö rike hofre äufest skall till ändring vti alla
gästrets äverklagars Utlag, hvarvid farty honom att
buo, dock fastnu att at i säsägationis bvaröne stöfler
det ej finns till oldning begagnas, innan det i förfälje
end mesto förfärtips förävning blifvit, efter dera en
full behörig befigtning, af Magistraten godkänd,
med sju merberende eldtidare vid den af Magistraten
förvarade förfärlip syni befunnit var af förfärlip
bepräffandet, at denna bebehållande i oförämnat skick
rike kunnat of synemman tillstyrka, samt det, em-
bigt 97 b. nti Hägerdags den i sader fastställdes
Brundorning för denne stad af den 11 April 1838,
vid järden bepräffandet tillkommit vederhörmad
att nuvar vid den ej förfälde brundorning, oö spriyval
rundt eldtidips fört annmärke, göra jagdla eldtid
der obrukbar, alltsjä ar Magistraten generali anbefält,
at vid Utlagets emottagande genaf late verkfulla
hvar filunda efterfatt blifvit samt derafter hos Lin-
nepryslaw. Skriffligen anmälta, när färdnt skett;
hvarutom Herr Gouverneur, jämte merberande af
besöksundervisning, förordnat att Utlagets skall
under omförf. tillförra Magistraten hvar. deles han-
nur om och efterställa, vederhörmad förfärlip-
gans färdnt för att, så fort ske hund, Beprä-
kanden Malmö tillställass med jätteknivit be-
vis ofres dager, dñ färdnt skett, oö emot affit-
tuna för delsponna och en interlokutorie res-
olution i mäle, utgörande tillförra manens ou mih
jester. Kjapt felpar, som färdas hvar till Herr
Gouverneur reslades.

Efter anteknande härif bestäts: at Tafta Magifi-
traten, Herr Gouvernementets sekretarie trestrids-

Mellw genaf skallt oö omförmåder Utlags omförf. un-
derstes färdnt derhos annodas at immenamur bvaröne
eldtid, ~~af~~ förfärlipgen i obrukbar ~~skick~~ förfärlip dregit om
förfärlip förfärlingen ännu icke blifvit verkfull, a
förfärligen i obrukbar skick förfärlip oö drafles oö
förfärlip har givit annmälta hos Magistraten, som färdnt
skallt dervs hia Herr Gouverneur nti appönt skick
niva intekatta, men ofriga förfärlips nti Utlagit
skallt i förf. till verkfullas. Och förhållande Herr
Gouvernementets sekretarie ättler oö genaf färdnt
understads oö omförf. af Magistraten bestäts,
järvit dets verkfullan givit hars tillgörande aktorn
mer.

Bref.
Gementräde färdt blyckan et
grö dager.

Först vid
G. Br

År 1856, den 11 Junii, onsdag, klockan
10 förmiddagen, kommit till Magistraten,
att s Helsingfors i särskildt deplatte;
Märvans Ordförande, Polis Borgmä-
staren och Riddaren Brummer, givit
räkning justitie Borgmästaren, justitie
Ridmännen Backman, Polis
Ridmannens Röj^s samt justitie Rät-
männen Höglström, Skomberg, Söderholms
och jas Rantzinens Åkerblad, som till
tacka om händerna protokollet.

Justitie Borgmästaren Cæcilia åtja-
res för märvans Tjänstekriget samt
Polis Ridmännen Cæcilia och Dey-
ker var främvarande, den förra för sa-
mets angelägenhet, den senare för
justitie.

B1

Protokollet för den 9^o denna månad justerades.

B2

Sedan den 8 innanvarande Junii hade sjuv
norn i landet hit ankommen från justitie i allmänt
samt brifdiarium under № 592 - 596 antikvarie exponi-
tioner, de des anfogos hela förblivit och i affären är den
under Ordförandens hiflyg i Magistraten knappt vid-
tagne åtgärder, om hvilka hemsav diariet uppgift.

B3

Ordförande, Polis Borgmästaren och Riddaren Brum-
mer tillkännagaf, att Polis Ridmännen Johan Alessan-
ders Deyker, sord, enligt hvad i Magistraten ejfar handat
är, för märvans av justitie gjut, hitt hos Ordföranden
frunfölle antikvarie deras, att Magistraten of nyttjande
erfåt ville meddela Ridmännen Deykers Tjänstekriget
på obeflens tid op trehundra rik- och silverkes
Hantverks Augsf Uppland, som var detta senare
at tillverka och intillsida Ridmännen Deykers återvun-
nit för hjelpe, frigö Deykers inlämningsgaff; men offens
kvart och jas Hantverks Uppland, giv hälften tillfia
destrummen och drom äppen, förklarade sig villey att
fjärd vitaret iförtga, alltfjä fram Magistraten fha-

N:o 66

lägt att, med befall till hund Rödmannen Dicker i omfän
nåls mätta ligat, förortna Svenne Handlandus Weylund
att lätts inreda och intill dyp Rödmannen Dicker ommitte
sig till synspjörning, bekräfta dessas syn, hvarens Weyluns
egos att ställa sig lag och författnings lag oföllor efter
rätskif, om hvilket bekräfta Handlandus Weylund, som
under sverigezynner detta varit attgång, o intellan-
det underskrattas, där Weylund, som, god fått hörvid upp-
lyses, redan tillförvarat aflyggd domans egen, lag fäst i
Magistraten.

§ 4

Årskötet förortna anhöllt statrikantens Frans Hen-
rik Andreas Klärich att få, i egentligheten af allegor
ute hävarande Handels och Fabriksförenings Töllander
& Klärich, med författnings ed bekräftas beviljad
läge egendomtill hufvud Gustaf Adolf, o hvilket af
jämför Svenne Klärich intemmark.
Till att und ringmäktig grupper till ett väär af toll in-
bel förfvarat belagdligt köperbref af jätaw bydelts:

"Jag A. T. Töllander uppgelat och författnings härmestift till
Herrn Töllander & Klärich i Helsingfors Hufvud Gustaf A-
dolf om Circa Tjugo (21) läters dikt; byggd enligt Akt
bok 1854 på Norrköpings varf af furu på Cravat, med alla
detta hävarande Rödkryss och Inventarium och försigt fö-
daw deparnum för befinnas och för ögonen ligga emed en
öppenhet kommiss köperfirma af typerlyx (4000) Riksdaler
och juq jag säger typerlyx Riksdaler Dan-
so, den första pruningen med den fista rigtigt anfört och
bekommit, afhänds jag mig avsommans hufvud med invi-
ventarien och tilligen deparnum Herrar Töllander & Klärich
att deriförft fört rörel och disponera följow all an-
nan deras väl främre egendom, förklarand moranum
fog Gustaf Adolf varo fri och upprörd för Rödkryss och
Boktryckerier jämte all annan fukt och det i alla
hunner och på alla pränumer det deparnum kaw an-
lanta, förberednu mig köparens läge hemed fukt.

Helsingfors d. 30 November 1855.

A. T. Töllander

Med förfäraut köpeafhandling förklara vi af
å ömsa fids nöjd. Som ofvan.

A. T. Töllander.

Töllander & Klärich.

Berättar:

C. Nordström. "A. T. Töllanderfält."

De et af Magistraten i Norrköpings stad i Torsmorgon
hur Sverige den 11 Mars 1854 utfördare Billbuk, skrifvin
o att Jagtar Gustaf Adolf, som blifvit byggd i 1851, o
bevise fram gamla varf af furu på Cravat, så icke bef-
rat för några arbetslöne eller annan guld; fäst

De et af denne fack estderna Hufvudsförman. Stat-
mannen Herman Joff Crotens och Handlandus Gustaf
Gustaf Alander den 6 oktober intemvaran, som utgjort
Billbuk, utvisande att Sjuw Gustaf Adolf, byggd i
Stockholm af furu på Cravat, är af fjärd kloppar och
kjungar före häfters dragt.

Sedan detta hämmeyar blifvit upphöft, firmalle Schian,
sin Klärich, i entom af denna hämm givne finge, att
bolaget Töllander & Klärich, som intjordes af den och
Klariks Handlandus och i denna stad Alexander Magnus
Töllander och Schian, offrig saker allmänt fabrikörer
utan äfven handel och fleygarevis ofjunt att bolagets
alla angelägenheter, i anseende till Handlandus Töllan-
ders främvar på en urtriktis rep, för närvärar före-
der och ömkänderhållas af Schian Klärich, medf an-
tiknamnet hävar denne, på Kifzgatje officiellt och i
Magistraten öfverlades till färdat

Utlag:

Alldeles erforderlig uträkning jahres förlit drom
att Bolaget Töllander & Klärich är bekräftadt att dina
handel och fleygarevis som drom att Schian uti nöf-
nämnd fall är behörig att i egentligheten föl-
jande upphöft, just dämed en fästet tillkommande
väl och ärendet utföra, förlenfull och med affordjan
vid att det oförfärligt uti förfärlig köperbref up-
pflytter och köparens profitor hem Magistraten för nä-
rvarande icke befalla Schian Klärichs intellan, att få
i bevälder vägna med författnings ed bekräfta bolagets
egendomtill hufvud Gustaf Adolf, hvilket o intellan-
det offärs.

§ 5

Sedan af faderas till i dag upphöllare tillförlit på upphöf

Läppästekommitté Handlandens Hov Kammarförvaltels Johan
Jensk Lindroos och Paul Sonckhoff, Niklas Lichtenau,
saw Erik August Dahl, Bleckflagare m.fl. Adolph Fredrik
Bergman, Instrumentmakare m.fl. Erik Gustaf Granköls,
Utmakare m.fl. Otto Rautio, Garvare m.fl. Gustaf
Adolf Krupp och Söderbygarnsmästare Carl Stenbergs
Forsström, upptogs det den 7 i denne månad, under 84 af
protokollet, hörflöts förevarorå ärenhet, angående belägg
af det upptäckningsuppteckn. som i sifflades i den beröfda
fallen vid den i huvudsak anförlidla värdering af affär
tigas fader tillhöriga holmes ~~beröfda~~ i faderas vägnar
fordrás för Stockholm, i handlign den främstgo fader,
som upptogs Adolfs att fader, med affären är nämndas.
holmes rätta omförs, hörflöts bekräftelsete ena grunda
förlöftet, hundr. anförlänke sitt upprörelle till en artig in-
takta af attelias rätel fästet eller i ett för att hörflöts
rätel fästet, fästet utgående det kapitel, hvarej förflyg-
de funnus utgående rätter af fader för hundr. omr. i
ret; hvilket minns ejvan af Magistraten intäddes och
faderas skulds af faderas utgående omr. framföllas vid
det jämnarsmäte, svar i affären är nyförförte för värde
ringa flutflörares kommers att i morgon hällas i rät-
buket, hvarefter hör flörlös att det skriftliga an-
drogande, svar bekröntes omr. under merafge för
räddnings fortgång uppför, men upptogs fäst eftersom
grävslan och Adolfs godhandlig framställning. I
en god linje - **86**

*I näven af faderas i dag läppästekommitté Adolfs
protokoll det förflytta den 9 i denne månad, under 86
af protokollet, hörflöts förevarna och till detta fader
mentid hörflöts kommers ärenhet, angående förflyt-
tes utgående emot hufvudet av det i faderas granskop an-
läggdes förvareret, och faderas förlöfta i ärenhet till
kommer protokollet blyvit upptogs, iförvaltade Magis-
traten och Adolfs till ett fördant deras granskop
Betenhändig.*

*Magistraten och Adolfs upptogs svar i affären är
förbuntet emot landstigningsordet af det fader tillhöriga
Stockholm och Stockholm upptogs denna, att näm-
da holme varit af fader sedan längtids bättre bättre*

upptogs af faderas i traktet, emod fylglicht att enligt
upptoga och värde förgäldelögnarne sät faderas företet,
hvarföre och det är fördant förlöftet skulds myghet förflytta
faderas förlöfting i holmen samt föranledi expförlöftingen
upptog af den omr. fader, Magistraten och Adolfs nödga
förlöftet sig att Høgs Kronans mätte antingen hällas be-
mellte heller till fader intäckte eller och förflytta nyförmä-
lade fylglicht, men att dock i någöndra händelse den
af tork följa att fader förlorat sitt egendom till hol-
men.

Välkommen! att Harakka och Busholmens, båda
ledes undelycksvana fader, föi lärde, drog Høgs Kronan
förmöje Handlandens Saw Anders Wallin, den nuvarande
de næraefors arrendator af Harakka holme, svar i
båda Handlandens Magnus Wilhelm Brunnar arförmö-
jeg, svar för nuvarande Önnahofver af Busholmen, föi
faderas intäckte i deras rätt, mögt hörflöts att fö-
lynde landstigning i nämnd holme ej mätta under
hundr. næraefors arrendator, svar för Harakka
holme tilländsigt med 1857 års utgång och för
Busholmen med 1870 års flit, i hörflöts affären Magis-
traten och Adolfs juvel hör flörlös uppmärksamhetens
dreg, att ej minnes Handlanden Wallin den förmög-
daren för affären Brunnars arförmöjeg fäst vilket fö-
arrendatius upförlöftet till Høgs Kronan förestatt
att Høgs Kronan skulds upptogs för det förflytta
arrendat till fader, svar för förflyttares holme sät-
ter givit detta hör 86. kapi omr. och förflyttares
holme förtur. Rull 25 hörde s. fader och hör flörlös

Betröffande de i fader hörde anläggde bättres och
af den förflytta inom Ulriksborgs Bro- och Bruks-
husbolags omr. belägen, föi fader upptogs Magistraten och
Adolfs sig eniga hörde hörflöts till hörde bättres
det arti bekröntes Bolags direktori, Hov Kammar-
rådet Brorsson under ärenhet förflytting i Magis-
traten dels mäntliges dels skriftliges anträgde, med
enimur diktos att faderas arrendatius från fader
omr. utgås tillsammans med hörflöförs art, men hör
angående öppna bättres påfylla laste, föi sät de uppförda
delar givit omr. svar, svar utgås upptogs till Høgs Kro-

nau, dels på odelignerad mark, vid hvilket forhållande
nägot hinder ej kan mala denna iaktgående, för företag
förlust att hafva det utfräckas emot jordlägt, land-
ning, bädning, fiske eller annat dyktigt i denna market eller
vid innanbain et upphövande af staden egendrätt till i-
frägavarande mark, givit hvarende Magistraten och Ålaga best
enres att nägt af bättrevis i brakten af Elsotien är
uppfört på det åt Därvarcksinrättningen i Lapprikens
upplata området.

Detta ejignt skulle detta betänkande med alla i ären
det tillkomme protokoller föreläggas och upphövras och
i bref iförskänds till Hr. Guverneuren i hant i appens
å den utredning, som Hr. Guverneuren uti förföljelse för
den 3 i denna månd N:o 2016 införut iförskräppta -

§ 7.

Ärendet angående förra Rofforåren Carl Rosengrens hos
Magistraten gjorts anhållan att förji ytterligare fram ås
arrond, räknadt från nyförkommande års början, behållas
obekryssad kontine N:o 1. 2 och 3 i quartaret Morten af
denna pris, hvilket ärenr hafvits förraer den 7 i den
nu minn, under 8.6 af protokollet, nuv. kommares prj viss
re fördragning berseende, förtöjs nu i mervar af pris
dans i dag tillförfäkommne Ålaga, hvilket, sedan förra pro-
tokollet i ärendet blifvit uppfört, förji det tillförfäktes ja
dant bifall till Rosengrens ifrägavarande anhållan, att de
vilkor, hvareunder han nu innahålls fagte kontine, skulle
gälla ejom undr den förlängda arrondstidem; den äre
Magistraten lig ärenr i fullrigt iförvarande och iförvalde
tis detta.

Uppfag:

Med appens i staden i ärenr hörde Ålaga till-
hukaw, finnes Magistraten fullrigt fälunda befalla före
Rofforåren Rosengrens ifrägavarande anförring, att af
varnämnd E: af honom nu innahåvande kontine upplatas
et honom prj ytterligare fram ås arrond, räknadt från
nyförkommande 1857 års början, emot car aelig arrondes offift
af trettio sabel prj hufvud pifvar, som vid hvarej är upp-
bördesforsma prall af Rosengren till stadsforsfors inbete-
tas, och emot hufvudhet för Rosengren att om staden före
den nu mytforsa arrondelidens nägt komma i behof-

af något af denna kontine, antingen helc hafva eller till något
del, eller ök af dem alls, Rosengren dels genast till staden pris
förfogande offiftar det behöftige omrätt för en i forhållan
till egentides motsvarande upphövning af det framtid
arrond, hvarende Rosengren, som det åligg al under ar-
rundider hafva kontine behöriga iaktgående och i sällst
flek, shall sinow fjärst dagar häfva till Magistraten
intimma os sederbi en af kontine verksfullt upphov
upphovs prögnis konungsförbundet för arrondspunkten av
liga erlöygåvor prj hafvandt ha fait arrondstidens full-
gorande i ejignt; Om hvilket Uppfag Söderm Rosengren,
påpom nu fräversand, skulle gära vidare en protokol-
let urtjus numrertillyp.

§ 8.

it nærvare af staden i dag tillförfäkommne Ålaga före-
dragas en utst direktiven för staden verksamhetsomrings.
Prall för godar till Magistraten ofluten skrifvups af den
31 nyförkomme Maj, den direktiven, med anmälal att art-
giffene för jags prall, enligt hvad det behöriga gran-
fader och förfäljeligen belagd räkningtagas för nyförändre
år 1857 utvijer, da ejigntig prallens antkomst med
fyrahundræ åttalidens sabel fjortow och två fyrahundræ
hufvud pifvar, anhållas medde att Magistraten mot af
detta upphöje medel tillhandahölla direktiven pga
de jummar, i anturning hvaref Ålaga tillförfäkta fuit
Magistraten med appens deni bifall. att den äppade
primmna prall utgå från Rosengrens upphörs omrätt
med fört den i fört appens nödig anordning fördre
primmna upphörs ofl after anturning i hufvudtrollens
öppnings till b:f. Stadsforsfors hufvud, som ejom undr
hufvud gäta till nyförändre åttalidens, Hufvudt hufvud
af Joffter Rödman Stadsforsfors förfall i denna tafst,
ha anturhållas.

§ 9.

A: erhållit förtredes anhållt Söderm Rosengren Carl Gustaf Brattström att
föri med förfäkifor af bekräfta pris egendrätt till kontine
tis Amund, som Söderm Rosengren, prj fast et af dem nu uppe 12 hop-
pet, prj flumpat präpper till erforderligt belopp förfäk
hufvud utvijer, tillhanttal föl af P. Rosengrens bok i
Baltipport fölunwa allt Söderm Rosengren Amund iaktjöt

B.D.C. N:o 29.

För öfverordnadeles och Mygnans Brudgrom en åttonde del den
med det för fartyget utfärdat och nu förtidat mottag
var befanns varer underhållsnest af Södermanlands Åland, som
för närvärande är faderos behöriga tillfälle och salpuren
Mygnansträdar i dennes stäl, med affären hvori och om
den mottagits vid faderns förfallsdagar förförde lag
vilda, Magistraten prövade rättvis Södermanens omfir
måls anförtinng affär för närvärande sällförlägg hvarom
afjunker att Magistraten i anledning af Södermanlands Åla
dens dörra ej givit anhöllan jämst hofligt att sätta förför
na sätjungfrur. Ledamöter, Hantverkare August Wighland
at efter affärgt Mygnansträdar jemte Ristmannen Her
man Joseph Crohn ny mättnings i faderns fartyg i laga
ordning verkställs, Södermanland, som nuvar oöverläggning
ej har hittil varit utfärjade, & intallandet underhålls
det.

§ 10.

Jurkans pris ejas af ~~Taffers~~ Höjmningsmannen Alessandro Nag
nes Holmbergs gods pris, anhöll Sjömannen Erik Johan
Nordström och Magistraten tillfälle att med bemöldt Holm
bergs båt förs undan närvärande fartygatentis belägen
attmänhetens mit legorodd emellan staden, Söderborgs fast
ning och kringliggande trakter. Och juva Nordström dock
med intag af staden Hammarbystan, uträddis förs vare förföld
med erforderlig frugt och fäder hit, förs juva Magistraten
hofligt nämndt anhölls tillfälle, under vilket likväl, att
Nordström, innan legoroddens intag, förföld med utdrag
av detta protokoll, härom annuler ej minne af stads
Polischammar av hos bemöldt Hammarbystan, under hvars
närmaste tillfall legoroddarens lyda; eganti Hammarby
stan ej göra förfäktar antekningar samt emot stadt
gåd utförtning, fartygat hophit förs stadsbro med
utgått och den af Magistraten för roddarens utfärda
tacka, som jemte Hammarbystan i ännut meddelanden
förfärdigtes hor, lämnar till fäder uttörligst förs Söder
man, hvilket i öfvert åttaffr att med höflichkeit och heder
utlighet go allmänheten tillhanda fandt upphov förs de
förföljelser, som härom af hans båtred mygtigen begås.

§ 11.

På denna af Taffershippen Carl Gustaf Brudström giv

anhöll, givmontrades den för res till Österjön förkyrva
beföringen & hant föranför fartyg, Montralens Amund pris
dine pris, färd fartygat förmarsd dock fört uttagit
jungfrun Gustaf Fredrik Wickberg, som sedan tillförs
ihe affärgt, hvilket anteknades.

§ 12.

På fört Taffershippen John Adolf Paulsen daronan
höll, blef den för res till Österjön förkyrva beföringen
& Montralens fartygat behöriga givmontrades, efter det Mat
tröperen Carl Gustafson och John Gustaf Janzon, Jungfrun
Albert Janzon fandt fartyg Oskar Oscar Berg, hvilket ha
funnit ännu ike hafva affärgt förmarsd, gott oefvan
me; kom anteknades.

§ 13.

Magistrats Schreteren, Vice Hovrådschefingen Konst Ulric
Denius avmontrades att Hammarbystan August Åkerblad till ho
mon förfärdigt, & minre hophit förs utplockar vid hamn
kontoret under leppet af myntriken Maj mätta af belägen
grind af myntriken förfärdig leverant till fartygat af fadern
droppa vid Sjömannen och en förridels hophit förföld, hvil
tid qvittas, som jemte förfäktar hophit hvilket var tillhant,
fartygat belägenhet förfärdig och till Hammarbystan o
tillföllas. Anteknades.

Fjesteröde
K. M.

År 1856, den 17 Junii, lördag, blestan li
förr middagen, kommaträtsle Magistraten i
Helsingfors i rikskift derhåll; Narvarants Ord-
förande, Polities Borgmästare och Rådmans Brum-
mar, b.f. Justitie Borgmästare, justitie Rådmän-
nen Backmanstorff, Rådmannen Petz, Cad.
nius, Helsingör, Strömberg, Svarteborg och Ju.
Kandidaten Öhrberg fanns adjungerad Lida-
moter Haukkans Wessblad.

Rådmannen Öhrberg omhändrade hela
protokollet.

§ 1.

Magistraten protokoll för den 11 i denna månad gjefvades.

§ 2.

Av de ejda akti Magistraten briefdarium under st. 597-607
anteknads expedition, som fanns den 10 i denna månd i piong Hov
Gouvernementet i landet till ankommit, förelloge om enligt st. 603 till
Hov Gouvernementes resolution af nyförenad dag, st. 1055, den Magistraten,
med antydning af vedtäckande befäls anhållan om mord till betalande af
affärslig akti Sjöfarts Styrelse harps infaller nya fingerulter, avmon-
das att givna rätten af dets levnadsar och i närom af behörigt mitten
ombrud anfölles bestrykning, huvudsakligen äfven ombrudet nya fingerulter verkti-
gen blifvit anbragt, ejenom att derselbe med instrumentet af röntgen
har till Hov Gouvernement intäkommis; Och utiflyg Rådmannen Cadinius att
nämnde bestrykning verkställas, men fanns han i konfekt affärer inomfor Bref,
kunna näfverande facklighet fullgöras.

De fyra af ovan uppgifvne expeditioner anförs hava förblifvit
vitt i offentl. i den under Ordforandens tilltug i Magistraten han
fi vittnat åtgärda, oav hvilken berörd disarium uppflyttat.

§ 3.

Ordforanden, Polities Borgmästare och Rådmans Brummars an-
mälde, att Justitie Borgmästaren Gustaf Adolf Cawonius i gen. på af-
tonen kl. 18.00 till mörre siktat ejenom att, gen. sitt till Ordforan-
dens hufvud kommit fann af b.f. Justitie Borgmästare Backmanstorff
befinnande, den aktions likas urval han fyllt styrelsen, Professor och
Rådmannen Erik Alexander Logman och Rådmannen Friedrich Petz
flykt, med affärer den att den aktions omförför enligt af leges gege-
ttes, gen. ej har den lätta förflyttning beröringarumonen, därför
likas utflyttats; Och hufvudt. att Magistraten genom Halla uti affär-
erna plärflyttas hos Högtidlig Tyskefriherre Åbo Hofräte annåla Bref.

N:o 67.

bids om dödfallen och om behovet af en vice Borgmästare under ledigheten, hvartid & numreraat b.f. Justitie Borgmästaren Backman, som i sitt brev till den svenska Riksmannen Backmans gällande omfattas av Magistraten förfädes, hvarende Magistraten förordnade b.f. Borgmästaren Backmans postur och Riksmannen Lederholms att manuvaras af Professor och Riksdamer Linneus, Stads Kirurgen Roskillyckel och tvåna tillhållare ejdöpiga man bryta ofvanberördt förfägling och anställa noga munn inventering af alla i fackhuset befintliga handlanger, af hvilka de, som den affären i lifstidens innehav i egentlighet af Justitie Borgmästare och huvudet i Magistraten skulle framförligis och jämte öfver dem upphöjda fristad af förortningsskrivnunne uppordnat och anordnaförvar förtakring äfven postur Räddningsuråttens sigill, om något färdigt i best präfumet, offlannas i aktiverat häftläre, men efter förortningens fullformad & stället fullt döreras till den annan, hvori den affärnes gvarldeskriften förvarades, ängs behörigen förfälag med hemslöts rätt sigill och förfäglingen gvarblyns, intill detsamma muntligen af en allt annan upphöjd af Magistraten förronmads.

84

Tolaygokhållarens och Vägnästarens i denne stadt Riksmannen Herman Joseph Crohns förföring givit anmälning och inlempat kallhyd öfver appelleren vid faderen Tolaygokhållarens under närviken Maj: minde, att hvilket kallhyd Riksmannen, enligt hund han härvid appellerat, äfven lätta, i anseent till den obetydliga inlägden under löppet af justitiehusets ekonomi, man ock April månad, äfven appellerat för detta mänades inga, om behöriga quittningar äfven följande af honom emellertid restitueras lene runingen, nemlig, till flodskarpen

och till inlägningsskatten

och sedan färgde kallhyd blifvit granskad och med writtenformen jemförd, återturnades detsamma, behörigen patrullerad, till Riksmannen Crohns, hvilket äfvenpå att Riksmannen Crohns för sig ej deltag i detta åren, har antyknats.

85

b.f. Justitie Borgmästaren Backmans postur anmältes, att han med Vice Hovrakförföringen och J.s. Kvarnholdestars Adolph Grotensfelt träffat affär deron, att denne givit vittor, faw den emellertid beläfva, skulle förs des lid, som Backmans, i anseent his numeris affärer Justitie Borgmästaren Caronijs givitlyckel, enligt kejserlige Åbo Hofstats förronmads

af den 28 nyptorhov Maj, förfärlades justitie Borgmästarens embete, b.f. Backmans postur innehavande Justitie Riksmanns givit och Magistraten och Räddningsuråttens i dessas plad; Och faw den emellertid af Vice Hovrakförföringen Grotensfelt, faw già tolle sig härovid infang, befunnades, attföri faw Magistraten gött förronmads Grotensfelt att nödig till minne förfärlades närmastens tjuv, hvarevid Grotensfelt ejde att fälg sig lag och förfärlingen ha nöggon efterlevnad, tiller vidare förfärlis, den och faw Vice Hovrakförföringers Grotensfelt, faw sika öfverordnat förfärliggringen, blifvit huvuds underrättad, Grotensfelt på uppmaning intog fäste i Magistraten; Antecknadt.

b.f. Justitie Borgmästaren Backmans postur, den Justitie Riksmannen Helsingör, Storaborg och Lederholms facit b.f. Justitie Riksmannen, Vice Hovrakförföringen och J.s. Kvarnholdestars Grotensfelt affäringo till Räddningsuråttens posturernas för att bekräfta att hemslöts rätt i dag förförande muntligen milt.

86

Jemalit Magistraten del 7 i denne minde, under 8.13 af protokollet, intagna befest, meddele Roppe Hammarbys Michael b.f. Västbyff Nedmonopkhoff (medtillt behörig) givit färgte att han till faderkungen inlempat med inalles ethundrafemtio riksdaler färgte inlempat faderen Tolaygokhållarens näringsskatt för den färgte hri- och hovrakförföringen, faw Nedmonopkhoff häftade drifvit ej mindre detsamma än de Tolaygokhållarens närförändrade åren; Och den årenest förelades nu till åtgärd förfälag, infang färgte på uppdrag Hammarbys Nedmonopkhoff givitow förfärligen tillfatt ombed, Herr Lönstranslatens och Guvernements Sekreteraren Peter Johan Rantzen, faw uppteddes att af b.f. Stadskejsarens Kronan utgjort qvittos däriför att färgte appeller blifvit till myfreggigfert belopp erläggts, sinae hundravid hvilket förhållande Magistraten anfag att vidare vidhålla i detsamma börs förfällas, hvareom Området Rantzen, faw under öfverläggningens hjälte varit upptagen, är vidhållande förfärligare.

87

Hovfogdes befestmästarens vid Hammarbys of förfärlig färgte i Roppe Hammarbys Michael b.f. Västbyff Söder

X

12 kap.

X

12 kap.

bale och dödskallet och var bekräftat af en Vise Borgmästare om
der ledigheten, hvartill & minnande b.f. Jyllie Borgmästarens Back.
Ciftejor sit bl.
dina vid de heta förmarsches muller af Magistraten förfogas, hvarende Magistraten för
ordnade b.f. Borgmästarens Backmanspew och Rädmannens Ledes
med hänvisning till den i sitt förfogande
kallas att förmarsch af Professor och Rådmannen Singman, Stads
Kirurgen Söderflycht och läkaren Lüthmanns ejförs män beg
ta av vanberedde förtegning och anställa noga fram inventering
af alla i gottsköft bekräftige handlingser, af hvilka de, som
de affärer i lifstiden innehad i egenhafv af Jyllies Borg
mästare och bekräftat i Magistraten muller förteglikhet och
gentil ejfar dem upphövd förlast af förrättningen inom
räddet och anstriffriven förtegning ejförfar Rådförvaritens
ejförfall, om något färdig i dock prövunne, aflagges i arkivet
höftades, men efter förrättningens slutförande i följet muller
dörrarna till den rum, hvare den affärer givit ställning för
varades, änge bekräftig förtegning med hänvisning till ejförfall
och förtegningens givitstift, intill dets ammuntur af en ölo
annan ejförfall af allmänt förmarsch.

84

Tolayobokhalleru och Vägnärtarens i denne stad Rädmannens
Herrn Johs. Crohns förhöfthi givit annitlan och inlempas
Kathyl ejförfallens vid faderas tolakhammar under natt
vihen Maj. minnes, att hvilken Kathyl Rädmannen, enligt hund
hav harvis ejförfall, ejförfall i sitt, i sitt, i sitt, i sitt
tägten under löppet af jyllies året, men ope April må
nad, ejförfallens för detta mänta ringo, äng bekräftig
givitstift ejförfallens af honom emellertid verkställer leva
ringen, enligt. till faderas
och till rädderingsgårdar

; Och färjor färgde Kathyl blifvit granskad och med
gitterfönster jemförd, återlämnades dock, bekräftig patrullerna,
till Rädmannen Crohns, hvilket ejförfar att Rädmannen
Crohns för sig ej deltag i detta åren, han antyndas.

85

b.f. Jyllie Borgmästarens Backmanspew anmälde, att han
med Vise Hovrättskiftejungen och J.s. Kandidaten Adolf
Grotensfelt träffat afstade deron, att denne på viktor, fär
den emellertid bekräftade, muller för den lid, fär Back
manspew, i sitt, i sitt
Cronia förfoghet, enligt kyrkliges Åbo Hofstats förmarsch

af den 28 nyptornen Maj, förförde jyllies Borgmästarens embetet,
biförde Backmanspew innehavande jyllies Rädmannens ejförfall
vid Magistraten och Rådförvaritens i denne plad; Och fär den
nu anmälde af Vise Hovrättskiftejungen Grotensfelt, fär på hal
helsig härdig ringan, bekräftades, attförfar Magistraten gott
förförde Grotensfelt att ~~ejförfall~~ till den förfall, fär
tjup, hvarevid Grotensfelt ejde att fälgja sig lag och förfall
ringen till noga fram afterlefund, till viktor förfall, den och
fär Vise Hovrättskiftejungen Grotensfelt, fär ikej förförat
förfallsgivningen, blifvit härom underrättad, Grotensfelt på
uppmening satte fäste i Magistraten; Antecknadt.

b.f. Jyllie Borgmästarens Backmans
pew, till Jyllies Rädmannens Höfttröm,
Storaug och Ledeboden färdt b.f. Jyllie
Rädmannen, Vise Hovrättskiftejungen
och J.s. Kandidaten Grotensfelt ejförs till
Rådförvaritens förförera ni fär att be
hantla sitt hemmde ligg i dag förfall
målt.

86

Jemtlikt Magistraten den 7 i denne månad, rende 8.13 af
protokollet, vidtaget lefft, muller Rädmannens Michael
Vasiliiff Nedonofkoff (medeltid bekräftig) givitstift att
hav till faderas inlempat med inlempat ethundrafentis enel
ejförfall inlempat faderas tillbörnd märingejförfall för den flag
tiri och höftförfallingsvärld, fär Nedonofkoff bekräftades
drifvit ej mindre dötes än de trotsa märtförfallens åren;
Och den ännu färdes nu till åtgärd förfall, inför fär
på upprep Hauklandus Nedonofkoff givitstiftliges
tillfatt ombed, Herr Lönestraten och Guvernementets
Kandidaten Peter Johan Rantius, fär uppförde ett af b.f.
Stadskapsfors främman utgivet givitstift förfall att fälgja
afgifter blifvit till märflyggsförfall belopp erlaggt, sitt
hav vid hvilket förhållande Magistraten anfag att viktor
attförfall i detta årenas börs förfall, hvarevidt ombedet
Rantius, fär under förfallsgivningen hantla vitt uttigen,
i omkällanare förfallsgivare.

87

Hovfleges hoffstallmästarens vid Hauklandus af fälgja gö
lit i Rådförvaritens St. Petersburg Michaela Vasiliiff Stora
12 hop.

nephoff, anmälte Torstf. Lantstrålatorn, Hvar guvernementets
Skrivelsear Peter Jekow Ractian, är erhållit förför, att
Hedlandet Nedenöpfhoff var fjnnad att öppn för nöfthorn
medel. År 1857 utgjöre den herrn of Hvar guvernement i lö-
net för vridspel till av Sibbates medgivne rättighet att haer
i floden istherafflagtow och tillfader heller körta för kart-
het näring Nedenöpfhoff, som härrörd ville hafva den af
honor häftigste den 7 i denne minne under behantringen af
det under nifforsyndes Generalsturman ärenlet gjores offi-
cialts af fogt i pafvarands rättigkeit återkallad, derhos von
villig att till flackasow utliggz enkhanat oppift fram
för möringen utspansli inniwarande. År eller senare zu-
bel filfut; men, jw tillfigen, färd Ombudt Ractian fiz
nu icke varre författ medthafos det Hvar guvernement i lö-
net utlipp, hvarigen merafgete rättighet hettis blifvit
Herrn Nedenöpfhoffi tistius tillarkand, derö om-
huset, jw tillfigen, afträddle ope i Magistraten.

Beffalo's

Tor behandlinger af dette ärenas aktar Magistraten
nödigt hafte tillhant det Herr guvernementet i land
Ulfag, ~~bestyrkande~~ spjävaranens rättighed skulle blif-
vit uppför Uppförlig Neuronofkoff i hipheter med sig-
nes, hvarför med vidare åtgärde berömlinen uppför ha-
löstagan, den 14. juli (28.) sammarsat Jans, klo-
kan elva före morgonen, oöf Skansen i Kihaisla
Neuronofkoff, oöf ~~affitning~~ ärenet fullföljts
vitt, förf eller genom laga ombed bör sig häftlens
och infirman och uppgrap affits Janet nämnde Ulfag
Magistraten tillhantshalle; Hvilket är intaktaaht
affara.

8

Sjukhuset för gode frifit, och till förmånshafven sy-
steas Uthelwines Resegift om tillstånd att under minne
nåv. år 1856 (författnas) för hir i fader ~~daglig~~^{tid utmärkelse}
förf. huvudman ryt. - omställning längre fram och inkraft huvud-
manlig. hir sätta ifr. en - tyfälle, att fram
Magistraten skallt foga anhållan bifalls f. i bok
a fys. - Uthel. - Resegift förf. h. h. upptill et
affärer f. fader i - i m. t. e. förf. f. b.,
men vilket ett Sjukhuset, som är underhållna förf. h. h.

8th on

marknadsavgiften, om handelns värde marknad utgörs, annatvis
om det erhålls tillförlitl. å flöden politiskommun föret,
försett med utdrag ur detta granskning, till fastighets-
författningsförslagen utläggas för färdig rättighets-
ruller och i hys för ^{en} författningskommun, som komma af
reverensrådets bestyrkelse vid sammanträffen, ^{härmed korts}
sehet, att färför, hvilka medel hör till t. f. fastighets-
främja intetstads, innan handelns prisvärdhet mö-

Jyfties Rådmannens Hidflöw och
Könung intage, fira jätter i Magnificenter,
etnivis Politie Rådmannen Calenius och
L.f. Politie Rådmannen Wylhund offrigg
till Rådgivningsrötter, för att alltage uti
behandlingens af et doppades förförk-
mans mil, hvori Rådmannens Hid-
flöw och Könung befunnit jätterna

19

På rannmålen af stadsens Totaledekkställare och Vagnmälar
pare, Rädmannen Härnss Jöfuf Crohns ^{lämpig} Mästare
var det den 1 December sifflionte års, under 82 af poststallet,
hjälptes förrörde och på Rädmannen Crohns växre an-
måla varmede kvarnatt ärend, angående Handkvarna
Peter Nygårdhoffs och Stedos offentlighetsvis vägrar att er-
lägger dem af Crohns gifvande brouppslutnings- och målningar
näger för några året. At Toreberg het intygnat gantius
prämmal; Och formelle Rädmannen Crohns, fader förr pro-
tokallet i ännu blifvit uppflyft, att bemåla Handkvarna
numera hant i appens i den returväring, som allmänt
var i fakten införset, beställa Rädmannen att uti siffling
sifflutning, hvars nytänke befrons vare af stadsen Handkvar-
nator Peter Johan Rantius beffrigt, ja lyckad.

"Bavaria

Udgivet ifra Finlandskas Proviant Kommissarernes lte For-ord
nitrates Hammarby i Helsingfors. Sveriges offentliga post och tele-
databorgarn Petter & Niemöhrs Områd, Hammarby af 3:e
spillet i Utrikes-Poststyrkets fästning Dömenstijl, till följe
af deres nti skriflyft af den 25 denne denne gjorde lega-
ren, däriför, att dags Hammarby, i enlighet med den ut-
Proviant Kommissarernas under författnade tider af året 1854
och 1855 affertas kontrakt, transportirat ifra offentliga i

Finska Södra Proviant Magasinet till andra delförte
befindeliga enhetens förutställningar, äförflyg Kronans
tillhorig proviant, afseende att de till fysens magasiner
kommit proviant, uppgjordt transpoterat från Södermanland
ta et belopp af räckes 106,832 metter myjl, 20,495 Tyske
veter grann och 86,989 Tyske veter hufv, hvaref förlita
deles, fipow. Kronans egen förråd, ingått i Helsingfors
Proviant Magasinet, färdigt intyges med intygsstämmor
af krona piffl. Helsingfors den 21. Martii 1856.

Chef-för Proviant Kommissionen
i Finland, Överste Lazaridi
(Signell).

efter uppförandet hvaref Rädmannens Crohns tillståd att
hav för sin del anfört förflyttas hvarp ejnchilles den utlaf
Magistraten infördens returering i ämnet, af färre ejfak icke
uppför sig att låta det uppkallade Hantlandens Krigsk
koff och Krigskommissarii, deri Rädmannens Crohns offertid
och i Magistraten, fadur förtig tag årenst i fluttigt öfver
vägande, öfverlåts till följande

Utlag.

Magistraten aufer ofvanstående bevis icke innegattas ut
returering dervu, att språgavarants partier framställd
inläppningens hit tillhört Höga Kronan, hvareföre det
öförg. Rädmannens Crohns, vid laga pröfyle, att flyndre
framställd vistlags dñ: honom ankommande åtgärd i affären
äf fästens rätt till broupplottningens och matuppgemningar
för fysens framställd, men intommens Rädmannens Crohns
anhållan om förflytt, hvarp han i framtid likartad fall
hörd förfare, aufer Magistraten fys att enligt hov hän
vipa honom till i ämnet gällande laga och författnin
gar; som är innehållande affärer.

S: f. Politie Rädmannens Utlund återtar
och intyg ges fale i Magistraten, hvareföre
Justitie Rädmannens Krönberg appellerar
Rättspräfuretten.

§ 10.

Et nærmest af Hantlanden utlaf förla gillet i Republiken
den St Petersburg Peter Krigskoffs områd, Hovs Kom
merföretet Friedrich Adelau fadul och fästens Vigneyens
Rädmannens Herman Josef Crohns, företogs et dñ: 9

X
Kop.

i denne månads, under 8.5 af protokollet, häftades förevar
det oöf till detta framträde uppflyttit omnu, angående
Hantlandens Krigskoffs klagen Lenius, att vägpenning
var gefta broum för en lefft rämnjö, hvilken talan of
ter det förra protokollet i faken blifvit uppflytt, af Hovs
Kommerföretet Gaell fästens åttade, att språgavarants
vägpenningar annu icke blifvit ~~intäckta~~ ehou dnu
grifta obrofva varit på förhånd bekrest å d: staf Rädd
mannen Crohns till Hovs Kommerföretet uppflytt och
af denna upförf. Magistraten åberopar debiteringen, od
hvilket förhållande Hovs Kommerföretet icke volat ic
fors nöjt gestående om fysens mudds återbörande utan
dette af missförflyttad i protokollet inflyttit.

I faken hand, menzaf Rädmannens Crohns att språg
varus missförflytt hvarken längs eller intäckta i denna
stads kommu, äförflyt fortgå, hvarenu dnu hittkommit och
affärt, liget har ejförf fästidens winter, men emedan längs
häftet af vägbara varor fale i Sjöfartskammaren
häftslös fästidats till utgörel och derförf ejförf prisförs
tolog till stadskäf, ej ~~ejförf~~ Räddmannen och med fied
af hittoraur förflyftas scti. dñ: i ämnet gallande
af Hovs Krigsförsta Majestät i Nader fästidens talan
af den 19 Junii 1851, holl Rädmannens före att hav vi
den ormarke debiteringen riktig förfarit fale yr
kav förflyftat af Hantlandens Krigskoffs talan fä
fam obefogad.

Hovs Kommerföretet Gaell åberopar enligt hov
i faken redan anfört, dnu Vederbörande fings ofte
och i Magistraten.

Begäförla:

Uti detta åmne aktar Magistraten nödig hov fä
dnu Åbyf, hvareföre det öförg. Rädmannens Krigskoff,
om hovs talan vidare fullföljs att, att föreläfjan
matt öfverlunna protokollets i faken till Åbyf's stat
men, Hantlanden och vice Konfalon Carl Wilhelm
Sigismund Linnemann, fadur hovs fjerntid dagar efter
delrämnad till Magistraten intommens med Åbyf's be
hörigen undertecknare yttrar i årenst, hvarefter det
famna shall i Magistraten glonum vidare före
drages; hvilket är innehållande affärer.

Rädmannens Catenius intog åter sitt sätte
i Magistratens och Rädmannens Häradsrön åter
gick till Raadhusföreträdes.

§ 11.

• Petter Nyman. Olofsson intog åter sitt sätte
med och Rådmannen
Braunerius des 9 i denna månad, förra den 8/4 af protokollet fästet hos
Herr, afslutat ~~med~~ till Kyrkoförvaltningens kommitie
i stads lutherska församling, med annocan att i dag här
uppkomme, för att om innhället af Herr Gouverneur a läm-
nat uti förgi. & närmare omformalder resolution i anledning
af Händelaren Sven Anders Wethus klagar öfver en ut-
mätning ~~med~~ behörig förfärdigas, på hvar Olofson
där i bemöd Konsulatet, Hæv Handelsförbundet, Lagan
med och Rådmannen Ernst August Hytté har kommit an-
hört att på möge hämmat omhindraf berörde resolu-
tion i affären av egen hämmad ~~med~~ kommitie del
gjord om hämmat fördel resolution, den Herr Læg-
mannens och Rådmannens undre gärdzern återställt jemte
herris droppar att den i resolutionen förfärdigas förlant-
gad öfver förfärdigat, i anledning hvaraf også förgi
herris nu var tillhåll, Magistraten beslut: att ifrå-
garanta åren skulle, såsom fullfört, ur aktaif-
tens diariums offraas, hvilket anteknades.

§ 12.

Torsdags Herr Gouverneur i länet förfölje af den
BD. N:o 532. 24 septbris 1899, den Herr Gouverneur, med ö-
takandande af handlingsarna uti årenst rörande Han-
delsbokhållare och Kronobokhållare öfver Västgöta Gölo-
vatshoffs hos Magistraten gjorda anförsning om hufvud
i virtuelihandel i denna stadt, underställas Magi-
straten, till egen hämmad och förra att Söderåsens Gölo-
vatshoffs meddelas, att Hæv Majestät Kyrfare, vid
underställning föredragning af berörde handlingsar, icke
har funnit godt Gölovatshoffs underställning anförs-
ning om finst. mellerbägarett befalla; och som be-
målede öfver Gölovatshoffs erfors vare i Magistraten
förrum tillställes, förra förhållades hæv nu och orörd
förfärdigas underställa, hvilket anteknades.

§ 13.

Sedra handlingsarna uti årenst angående Handelsbokhåll-

1280.

larer, rätteligen öfver Kronobokhållare öfver Västgöta Gölo-
vatshoffs hos Magistraten gjorda anförsning om hufvud
i virtuelihandel i denna stadt, hvilket handlingsar del
anförsas, till fullgörande af förfärdigas uti Skjärtliga
Brefvet af den 13 November 1819, genom Herr Gouver-
neur i länet och Hæv Regenten, Herr General Gu-
vernörnens öfver Finland till Hæv Majestät Kyrfare
i underänhet infandt, numera blifvit af bemödelse
Herr Gouverneur gento förfärdigas af den 24 maj 1899
af Magistraten överställets, förra förtags omfor-
malde åren, hvilket hänpåledes förfärdigat förevarit den 22
Maj förfärdigas äv, under h. 19 af protokollet men
af nyförfärdigas ofak bennata bortend, nu till full-
lig på Magistraten ankommande fullig åtgärd, icke
hvilket affären hæv anteknades handlingsarna i
årenst uppfördes och hæv anteknades, att, förra fört
nämndes förfärdigas vidhandlingsar, Hæv Majestät
Kyrfare, vid underställning föredragning af anförsde
handlingsar, icke funnit godt Söderåsens Gölovatshoffs
underställning anförsning om finst. mellerbägarett
befalla; och som Hæv Majestät Kyrfare, vid un-
derställning föredragning af handlingsarna i årenst, icke
funnit godt Söderåsens öfver Gölovatshoffs anförsning
om finst. mellerbägarett befalla, uti förra i förmå-
go af 2 b. 3 kap. H. B. pröfvaade Magistraten rättigt
Söderåsens Gölovatshoffs anförsning om hufvud i
denne stadt affär och förfärdigat; och skulle förfärdig-
gå enligt hämmad uppförda fast efter anförg. after-
nas och till Söderåsens åtgärd.

Hæv tillförordnade Gouverneur i länet,
Gouverneur, Kammarherren och Rådmannen
Patrius Langenskiöld upptogs och han
hade intage pris omförsedet i
Magistraten.

§ 14.

På framförlösning af Herr Gouverneur i länet och
med affären ej blott å de flagomäss, förra till sätte
förfärdigas allt till nyförfärdigande del-
vards hæv i stads berättigade personer fast (avvisat)
endast till den efter om giochi katholikos förfärdigas

kyrkas beläges egna plats, än å det ^{minne} förra
renhetens råd i en frist anstötning, fästades i Magistratens
tavla.

Befatt:

att ännu hänvisades juponen och den tillkommunen förfölj-
ningssaken bortförd skulle anvisas plats å fladens fa-
hlor i flyghamnen närmaste grannbygge, om kritiken
företräder att hvad hittills i ännu förflyttning
varit fladens Polikammare skulle uti brev för-
derpåmanna fannit fladeflyttalens inför
Magistratens protokoll fa i äppenhet å kammaran
och efterträddes förflyttningas; Och blef denna förflytt-
ning längre fram på dagen meddelad Storff Statoffisa-
len, Hr. Guvernementets Sekreteraren Fredrik Mellin,
vilket afvensom att Hr. Prokuratorn i Tysklands
Senat för Finland och Riddaren Carl Edvard
Gadd varit behandlingen af denna ärenhet behagat
infinna sig i Magistratens festsrum, här an-
tecknade.

8.15

Hur tillförordnade Guvernörn i landet, guvernören, kom-
missarien och Riddaren Lægerhjellet framställets, huru-
angifvit det, med äppenhet dels dvs, att omförges om just
högtidständer i fladens och till dennes beförjande ledande
anordningar åläge Guvernörn i landet i förening med öv-
rigt, dels dvs, att hvad i ännu för en längre tid fa-
dan påbjudits antingen rådet i glömförslag eller befunnit
sich klockan till det offaldels ändamålets vinnande, varu an-
tagelaget, att bekräfta förflyttflers rörande renhällningens
fördel i fladens till hela dels vidsl ^{och} avvägabrygget, för att
med möjligst förtä i behörig ordning sättas till all
mänhetens till hämnande och efterträddes meddelas förel
allmänheten how fladens Polikammare, hvilken närmaste
tillfyrne öfver deparnas noggranna effektför ^{fors} tillkommun,
i antöring hvaref och färden mödig hämnandis tagit ej
minre om hvad hittills i ännu färdgått varit än
om de förflyttfler dägarden till ännuville lettaw och fäkt-
ere erövrat, förflytt under logge af fylfialens är i Ma-
gistratens varit å bane, fram Hr. Guvernörn, kammar-
herren och Riddaren fannit Magistratens fannit skräkt

all i äppenhet å fladens renhällning harfles tillkommun och
förrörde, följande följer.

To. Att alla inom fladens beförjande latrinier och förläningar
käft skots fördelgammal och fift inom denndan ännu del-
gång kommas fannit orenlighetens del, of hand färg och
höftförflyttning ^{och minne} med, gomph afförs antingen till de
allmänhetens å fladens mark anvisade uppläringsgångplage
fläcken eller och utom fladens område.

2. Att all den orenlighet fanns vid den kullen ärestens flad
quarängel vid latrinier och förläningar och i gärkesse, ^{med fladens}
skall fift inom den 15 April hörjande idé ressa afförd till de
i uppföringens punkt omnämnda fläcken inom ellers utom flad-
ens område.

To. Att under tiden emellan den 15 April och den 1 November
orenlighet of hand bekräftethet fanns helst ej förr till flera
mång famlas vid latrinier och förläningar och, att den
i de förra uppgifterna till ^{och} den 15 April till fifta klockan till
To. Att förmening och renhällning af long och galos skall på ^{beborne del} ^{beborne del}
de dagar, fanns i fördant äppenhet redan ås och förmöndes ^{förändringen} ^{förändringen}
kunns blixts bekräfta, verkställas emellan klockan ^{och} ^{och}
på efter midsagan fannit försöre ofördrifligens och fift ^{och}
om klockan nio fannsne after afförs.

5. Att de fördel, fanns vid orenlighets förläningar ^{och} ^{och}
bekräftas, fols varo förflyttfler med tåts bottnar och fäder,
förläningar fanns vid klockan nio och dock elles matto, fanns
påt latrinier och förläningar ej mis inträffat.

6. Att uppgifterna förflyttfler of förläningar ^{och} ^{och}
varu av dags, menliggen: ej från den 1 Maj till den 1 Septem-
ber emellan klockan nio och afternu till klockan fju-
på morgonen; ej från den 1 September till den 1 Novem-
ber och från den 1 Mars till den 1 Maj emellan klockan
åtta om afternu och klockan nio och morgonen fannit fift
från den 1 November till den 1 Mars emellan klockan fia
efter midsagan och dvs ^{och} ^{och} midsagan.

7. Att den, fanns uraklöten eller öfverträdes hvad fästet
fördygt blefrit, derigenom görs fij, för hvaref gång han
dermed latrins, förflyttfler till vila af fanns uraklöten, ^{och} ^{och}
kvartetens ev fördygt uraklötenhet, fanns alltid förflyttfler ^{och} ^{och}
ejgot, om hand är införda byggt, om i samma fall gjort
punkt till lag, är föred med äppenhet af det uraklöten-

Kungörelle

var verkställaghetens den förfunliges bekräfted. X
Det skulle kungörligts om hvar jämte flerjagat blifvit
fördersammant uppförtes och i staden. Länsingars införas,
^(ta anmärkning) svarutom ~~att~~ en uppmötning till allmänheten att
utse länsingars lega fullständig kommit om kunge
relijans innehåll, med affären hörande ~~till kungörelle~~ ikke bör
i staden kyrkos uppföras, skulle i morgon aftunmas i
påv prestiklosterne i Stockholm Evangeliskt lutherska försam-
lings kyrkos, öppnas vederhöraende gästregare och gäste
disponenter skulle genom politibetjäningens ränsförs
tillföljels om ~~detta~~ ^{intet} att efterlevind af kungörelle
jens innehåll, i hvarthet affären bref skulle affga till Po-
litiakommunen med et exemplar af kungörelle; Hovrätt of
venjow att Hr. Prokuratoron och Riddarom fadd, of
all hafva övervarande före delow af detta övers händ-
läggning men för des flerjagats hörigkeit, han antek
mara.

Hr. Gouverneur, Riddars Hammar-
herrn o. Riddars Längstrids hörigkeit.

§ 16

✓
12ksp.

Jafow antal för jw mög, förr Handelsbetjenten Carl
Gustaf Nordman, anhöll Borgarens Gustaf Lindgrift om li-
abilitet för Nordman att i enligt med en derafvis uppfoert
retning, jow nu ingef, förares et ali boningshjupt & hau
innehavens arrendator N:o 1 i Kvartet Skatens af den
na plad befinnlig kontor till boningarum; Det förore
des fört ~~et~~ ^{et} det för förtalat
hems byggande bekräfting af den 20 Decemb 1822, Räid-
mannen Cadensius o. h. f. Räidmannen Wesslund att
den eti h. Act of den förtalat förfogning för gällande bygg
naderöring af den 20 Decemb 1822 för jövne fall före
skrives jow i flöjt verkställa å dag, jow företningar-
minne egde bestämma och hvarom Söderman hörer hos den
jow jow underrättet; Hovrätt Lödö i össkallandet med
delars Embudt Lindgrift, jow mera övertägningens ha-
lio varit utpligtet.

§ 17

H. f. Räidmannen, Stadshandlare August Wesslund, jow Ma-
gistraten af förekommen anledning den 11. o denuns märnad, un-
der § 9 af protokollet, försövalt att jövne Räidmannen

Hörniel Jöfje Crokers verkställa lagas uppmötning af the
natur domare, offical, uppförer frie före före Magistrat
et, förf emellertid, hia vinnand af fulltägt antal ledas
mötes, adjungerade Magistrats schreteran, Vise Hovrätt
höfdingen Sven Åbergens, förfektivus Skeppsmästare
et, Hovrätt anteknades.

H. f. Räidmannen Wesslund intog ats för
före i magistraten, hvorför alla magistrats
Schreteran Wissens adjunktum uppe-
hördet.

§ 18

Vit återförlagd af det den 8. inverande jimi, un-
der § 7 af protokollet, hafvits förmöda o. i anledning
et Södermanens retters ~~att~~ detta förmöndat berörelse
levnads årenst, angående Gördzgarns Bernadt Uthelou
Raettels o. stigharen Daniel Sandströms gemensamt
upphov talaw o. spemman Nikolai Letterminis lagard, +
qvartet Lettermin under N:o 6 teljiga gäst domare i
mit o. till förföljning, till galdrum af dera förfielde
domförs fördringar hos Lettermin, informis jij Söder-
manens Raettel o. Sandström genomsynt mens Lettermin
Lettermin befinnes äre sättebifw, i anledning hvaraf Räid-
mannen Gustaf Adolf Wickström intygade att Lettermin, den
Wickström den 13 decemb, på Södermanens anmälde o. i
nivare af Portvaktens Salmingby, understått höruf om in-
nehåll af Magistratus förfogla lefft i direkt, legat spik
et allmänna hörigkeit hia i flöjt, sitt anteknande höruf
och jow Södermanen, denom äppro, hukimazifit, att et
i anledning hia Aktuarius Lars Vilhelm Tammelin förf-
rände jukton, ännu i jw byggde upphoff sjuget handlin-
gen till utredare af Letterminis egendomtill förmånde
et gäst, Södermanen jins aftsök o. i Magistraten
Beflöt.

I anledning hia Södermanens Letterminis anmälde förfielde
förfogla uppförtes och vidare tigas i direkt till Lödögen
den 22 Auguastion (28) i diens märnad, Matthes hia före
middlegen, o. Södermanens Raettel o. Sandström, om de
jw talaw fullförlig artja, men Södermanens Lettermin, vid
ävenlyck all annars ejt beljus i jövne höruf, förfier et.
jnow lagas antal spole jij hafvits informis o. uppre-

afskräck; längjande det Södermane att i god tid kom-
nu Svarande Suttermin levislig del af befolkning, fram
annars icke är för konens hirdland, ejfors all vid d-
rendts återföretagande hofse den faknus rederböringar
håt hand; Hertket & inkallarene affärer.

8.19.

Hanskaens Algot Gustaf Åkerblad och Kofferträppan
med Carl Gustaf Brodström, fann å skälet förförande upp-
tecknade alla i samband med häpnader erforderliga konst-
ningar, fingo förtys med förförkryvad bekräftelse fin-
ner endast, den förr till giv åttonde delar och den sistens
till en åttonde del i Skrifterna omkring; Härthet an-
tecknades.

8. 20.

Försteförbundet, Hvar Governmente schrelese nu
Frederik Meller anmälte, att denna Magnificatet, genow
utgång, affaggt den 7: i denne månad, ^{intill annat}, fortgårts, Bar
en förfall.

Yow, enligt hord af denne sted befintligg bazarstuga, ritaw ock för
Ulfgranen sjelf ornat ale Ulfagat, ~~herr~~ ~~ale~~ ~~blandade~~ intill dess
inket, eow oer
hurifd oer hir annat föroordnade tillägnings mellan komme, skallu
tridigf,
Ejna lire efterställa, ejna oer Ulfgranen den sotte

irrmaa ansträng, fö ^{öfver} Westergren likväl, enligt hund
tusen Governmentts sekreterares
Beklagas ^{meddelat} särskilt utspärt, att begagnas pågåa rätta för af-
vänningssiffror arbetsutvärderingar; ~~såsom~~ ^{och} förra Hovs Governmentts sekreterares
rätta, förra omförmulade Uppdrag är nu i hvar vanligaste laga kraft,
anfog sig i hvar kunnas med framgång utöva någon talan
om Westergrens fallande till nämndes rätte, men den Hovs
Governmentts sekreterarens ej mindre än Magistraten åtaggen-
de omförgör oss stadsens ~~bakom~~ i möjligaste mätta uttryg-
gande emot slösfars ej tillåtet komma att komma att
flocka åförfallande af jämstl. anfogar Uppdrag förr i tider
gällande författningsar obefriat, alltför förra Hovs Gover-
nementts sekreteraren förgör sig å tjenstens vägnar föranleder att
rycka det meranvisade rätta nättet, till förfommakel af
dels framtidig begagnande i omförmulat ändamål, antin-

gen foregåles else till minne, i hvilket affrundet Hovs Governmente
Schrederas formelle fog hafte lätta hic i org. hic upphöllt
Magazinmästaren Wettergren, som i anledning hertf uppges att ha
tjänat tillförf, skrev hertf i fakta, gen. fört Stadsbelägringen
vid Alexander Nordström intygat, blifvit honom i Stadsbelägringen
ier Boffins närmaste tillförf af Nordström, nejt intykmest
huruf Åbergens Miller, som anhöll om hertf uppgifft att vid
tjänat att lätta hic intykt Sveriges Wettergren, tillförs att
trädde af under ofverläggningen sic stora

Beitrag.

It anfanns till Sveriges utvärds uppflykt
ärmed till näckommunens mänslig, den patienten (16) i dess
minne, klockan tio före middagen, då Åhlagarens Meller ejer
det funnits förr synpunktsfull till vider åtgård annat än att
flingor, men han gjorde Mellers förväntan att blifvit en
dels beflut bekräftigat underattelse, fullt fig hänfålls inför
en och upprop afvaktar med särskilt att hans utvärds egen
kinder ännu fakta uppgjorda. Sow affär.

A. 21.

Politis Redmænner Carl Vilhelm Cederius, fowt Magistrateus,
i aueldeining af Gjærtzgæren Vild Vilhelm Gottberg den 17 nufvartus
Maj, under k. 20 af protokoller, færdigvis gjørre aukthæll om till-
stand at a fow hin i gærtz gærd Land st. 11 vid Brængzæren
i quæret Hillerup enigc ringfærm ritning appofor er opbyggmed,
forværelle at jente Politis Redmænner Johen Alexander Dex-
ter verkfæller i færdt appenf færfærfæp fysa ola beffiglæring,
inkludens ova ell spes forritningat flestliges apparetat in-
brænt, fowt hin intæg ova ær af følgende tydelig:

"Den 22d "Aar 1836 d. Maj förförades af underrättelne
Magistrats Ledamöller, jämlikl hertill underhörligen
meddelat förordnande, i närom af fästebågen C
W. Gotting, festar grannens Hausekvarns Länga
och Ekens och Lyckan gefallen Lindgren, chur
hertill behörige kallad, sig rike ifornnit; färdig
Syr, som förföriges i S. S. I. Arkiv af Hans Kjg.
förliga Magistrats Närings färgförlitlig Byggnads
Ornung för Helsingfors stad, gifven den 20 Decem-
ber år 1828, å Lontor n:o 11 vid Brunngatan i gen-
eral Stifters, andres stadsdelens af denselv sted, hert-
lig konst åges af berättelte fästebågar, som hos Ma-

Förordning
C. M.

gjortens hufvuds anfält om tillstöd för uppförande af
en Badstuga byggand af golv, i enlighet med den svenska in-
gående rättnings.

Hvarle sysslorörelse för pris del, ej hufvus vissas att anmälta,
utan turen före af komtes är öppna öfver tygga alann omat
ungefärdi törntis, då att i den hundrte förturgo upphovet skall
befallas, denne mottar förtyggen, att uppgivarens laggand in-
räts förfarande, försäkra sättingen i pris nuvarande stiftet ut
visar, samt flyttigkönnes att draga den nya byggnaden ifrån
brunngalan, jwz återintagen hos alanns affärer, försäkra förmöld
te rättning jemant of sig visar fört fluttigen försäg den tilltunn
de byggande om jemant ellers annat laggitt vattenlak. itz
öfverlåt bort stötknur, icke tilltga de förflyttas, gällande bygge
med ordning förflyttas, hvilket intages. Helsingfors pris af pris
P.S. Embetets vägnar

C.W. Cadeneau. J.A. Decken

efter uppgiftenstavla hvaref allmänt urvalt har gjorts
Brefit.

I likhet med synemånen och pris af dem i synemål förstapris
de vilkor att byggande uppföras pris möjlig hos alanns affärer pris
namnsta brantgata förfärs med vattenlak af jura eller annel
eck antistigt annan, priceras Magistraten, pris af pris del af synemå-
nen förflyttas förstut omst hundrte förfarande i byggnaden
den följande uppgivande byggande lika hufvus pris ut i annan gällande
författningar och fäledes iha helle förtjuna affärer, pris pris del
förlagts till uppgivarens bebyggande befallas, men avsnitt an-
kommit pris Hvar guvernement i hant nämnan pricering, hufvus pris
minnes omruntideri an de pris ut för givnas bebyggande förfäldes
returings pris jämte utläng ur detta protokoll uti förgående
förflyttas till Hvar guvernement intages.

Sammanträdet mellan Hlo-
man hos ejt mudd.

Bref.

År 1856, den 16 Februari, morgon, ble-
kaw to före middagen, sammanträddes
Magistraten i Helsingfors stad i råd-
huset desförde, Närvarande Ordforande,
Politis Borgmästare och Rådmän
Brummen, Politis Rådmännen Ros och
Caderius, Justitie Rådmännen, j. v.
Kandidaten Österberg, justitie Poli-
tis Rådmännen, Hammarlund, West-
lund.

Protokollets omhändertakades af Råd-
mannen Österberg.

T. f. Justitie Borgmästaren, Justitie
Rådmännen Backmansson, Justitie
Rådmännen Holppi, Stromberg och
Sederholm, justitie Rådmännen
niu, Vice Hovstadsförfolningen, j. v. av
Kandidaten Grotenfelt bildade Råd-
förfurörat.

§ 1.

Magistraten protokoll för den 14 i denne månad jeff-
rader.

§ 2.

Sedan den 15 i denne månad hufvus pris Hvar guvernement i
länt het ankommit pris i Magistraten brevförslan vid
N:o 608-614 anticknades expeditioner, of hvilka N:o 608, 611 af
614-siffras beroje förfäldet föredragas men de öfriga huvne
förfäldas vid i affären i dem under Ordforandens tilltug i
Magistraten hufvuds intages och i berörd diarium omför-
meller åtgärder.

§ 3.

Förordning Hvar guvernement i länt förflyttas för den 12 i
nuvarande Jani, N:o 830, af innihåll, att pris för förflyttan
föll upprättad och med Hvar guvernement förflyttning från
länchäder hufvuds riksförbund Drängen Anders giftaf Dröthe
pris, vid ankomsten till den förflyttas länge brou invia Uli-
borgske tollen i denne plats, minnit tillfölle att upptas pris
förflyttet, Drängen August Osthens Mandell, pris Dröthe
by lig i Helsingfors forsh, kommas pris förflyttet, pris anmodas.

N:o 608.

N:o 68.